                       STOWARZYSZENIE „U ŹRÓDŁA” oraz 

          OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO W NOWYM KAWKOWIE

www.u-zrodla.pl,   www.kawkowopolana.pl
 zapraszają 16-23 sierpnia  2008 na  
          WAKACJE Z EWĄ FOLEY 

„ZAKOCHAJ SIĘ W ŻYCIU”
Motto: POZYTYWNE NASTAWIENIE JEST MAŁĄ RÓŻNICĄ, KTÓRA POWODUJE DUŻĄ RÓŻNICĘ!

Zajęcia oparte są na holistycznej koncepcji tożsamości człowieka, którą odzwierciedla hinduskie przysłowie: człowiek jest jak dom o czterech pokojach – jest pokój ciała, umysłu, emocji oraz ducha. W programie: jak zbudować pozytywną postawę życiową; jak mądrze zarządzać swoim życiem, jak zostać zakochanym w życiu optymistą; jak żyć i oddychać świadomie; jak używać wyobraźni dla zdrowia i szczęścia; jak dokonywać dobrych i trwałych zmian; jak oczyszczać i wzmacniać swoją energię życiową;

To warsztaty dla tych, którzy chcą:

· zakochać się w życiu, zbudować pozytywną postawę życiową 

· żyć zdrowo, świadomie i szczęśliwie, osiągać swoje cele, realizować swoje marzenia

· znacząco podnieść jakość swojego życia, zdrowia, relacji i samouznania

· nauczyć się skutecznych metod radzenia sobie ze stresem

· zdobyć wiedzę na temat profilaktyki zdrowia, bezpiecznych diet

· zdobyć nowe umiejętności życiowe, odkryć swoje talenty

· rozwinąć swoją inteligencję emocjonalną i duchową

· budować dobre relacje z innymi ludźmi, w rodzinie i w pracy

· zregenerować się lub po prostu wypocząć w dobrym towarzystwie

Na letnim wyjazdowym treningu  doświadczysz:

Dla ciała (robię): Joga integralna, medytacje dynamiczna i kundalini, rytuały tybetańskie, bieg transowy, pływanie, taniec, relaks – ćwiczenia odprężające, refleksoterapia, tapping, spacery i marszobiegi, wycieczki rowerowe.

 Dla umysłu (myślę): wybrane procedury Neurolingwistycznego Programowania (NLP), twórcza wizualizacja, ćwiczenia wyobraźni, autohipnoza, higiena psychiczna „na co dzień”, afirmacje, wykłady na temat rozwoju osobistego i holistycznej profilaktyki zdrowia. 

Dla emocji (czuję): budowanie kompetencji osobistych (intrapersonalnych) i społecznych (interpersonalnych), ćwiczenia oddechowe, EFT (technika wolności emocjonalnej), samo-obserwacja, „burleska emocjonalna”, zasady dobrej komunikacji. 

Dla ducha (wierzę): praca z przekonaniami, moc intencji, medytacja, rebirthing, cisza, modlitwa, inwokacje, śpiewanie mantr, rysowanie mandali, praca z żywiołami.

Dostaniesz konkretne wskazówki i praktyczne narzędzia, dzięki którym podniesiesz swoje

poczucie własnej wartości i zaczniesz prowadzić bardziej zrelaksowane, zdrowe i 

szczęśliwe życie! Nauczysz się utrzymywać w równowadze ciało, umysł, emocje i ducha, 

zbudujesz nową tożsamość, pewność siebie, wysokie samouznanie i pozytywny

autowizerunek.

EWA FOLEY

 jest promotorką pozytywnego życia, charyzmatycznym trenerem, doradcą rozwojowym, autorką książek-poradników: ZAKOCHAJ SIĘ W ŻYCIU – podręcznik małych i dużych kroków dla poszukującej duszy, POWIEDZ ŻYCIU TAK! – poradnik dobrostanu, BĄDŹ ANIOŁEM SWOJEGO ŻYCIA (Wyd. Ravi). Jest autorką, narratorką i wydawcą popularnych kaset  edukacyjnych do samopomocy w wielu dziedzinach życia. W Australii, gdzie mieszkała przez kilkanaście lat, skończyła studia w zakresie medycyny holistycznej. Inne twórcze doświadczenia to: medytacja, Hatha Joga, rebirthing, NLP, hipnoza, Huna, szamanizm, konstelacje rodzinne. Ewa posiada niezwykłą umiejętność zaszczepiania uczestnikom swoich treningów entuzjazmu, wiary w swoje możliwości i chęci do efektywnego działania. Znana z poczucia humoru, pogody ducha i wewnętrznej siły. Inspiruje do szukania miłości i spełnienia w życiu, realizowania swojego potencjału, budowania dobrych stosunków międzyludzkich oraz lepszej przyszłości dla następnych pokoleń.

„Aby coś zrobić, trzeba zacząć. Zapraszam do podróży pełnej zabawy, inspiracji, olśnień i radości wspólnego uczenia się. Spodziewaj się cudów!” Ewa Foley
Inwestycja: 

1.200 zł (strych, materace),1300,-(pok.3,4 os.bez łaz) - 1.400 zł(pok.2-os.z łaz)  w zależności od rodzaju zakwaterowania (trening i pobyt z pełnym wyżywieniem wegetariańskim) 

Miejsce:

 Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego w Nowym Kawkowie   na Mazurach www.kawkowopolana.pl , kawkowo@kawkowopolana.pl

Dojazd we własnym zakresie. Zaczynamy 16 sierpnia o godz. 17.00.
Niezmotoryzowani: trzeba dojechać do Nowego Kawkowa , lub do Jonkowa, minibusem (t.zw ,,okeyką ‘’ stamtąd odbierzemy was samochodem (ośrodek jest odpowiednio 2 i 8 km dalej). Prosimy o zawiadomienie ośrodka dzień przed przyjazdem o dokładnej godzinie przyjazdu – tak abyśmy mogli zaplanować grafik odbierania uczestników.

Prosimy przywieźć ze sobą zeszyt, kolorowe flamastry, śpiwór, karimatę/matę do jogi, ręczniki, strój kąpielowy. Polecamy wygodne sportowe ubranie i buty do biegania i wycieczek. 

Zaliczka:
Miejsce rezerwuje wyłącznie zaliczka: 200 zł na konto Ewy Foley

Nr 33 1240 1040 1111 0010 0571 7922. Obowiązuje kolejność wpłat.

Zapisy:

Jacek Towalski  kawkowo@kawkowopolana.pl, www.kawkowopolana.pl, 0602219382

Maja Wołosiewicz, info@u-zrodla.pl,  www.u-zrodla.pl,  0606994366

