                               STOWARZYSZENIE „U ŹRÓDŁA” oraz 

          OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO W NOWYM KAWKOWIE

www.u-zrodla.pl,   www.kawkowopolana.pl
  zapraszają 7-13 lipca 2008 na  

ECSTATIC DANCE – WARSZTAT

       TAŃCA WYZWOLONEGO POŁĄCZONY Z   WARSZTATEM

       ROZWOJU OSOBISTEGO 

   „KIEDY WSCHODZI SŁOŃCE” 

PROWADZI:  KAMA KORYTOWSKA

Autorski program rozwoju osobistego oparty  o najnowsze metody pracy indywidualnej i grupowej: Ecstatic Dance, Body – Mind Centering, Ruch Autentyczny, Psychologię Somatyczną

oraz elementy Ustawień Hellingerowskich rozwinięte przez prowadzącą pod kątem pracy z ciałem, z wewnętrznym krytykiem oraz naturalnymi siłami, które są częścią naszej prawdziwej natury. 

ECSTATIC DANCE

Jak dotrzeć do sedna siebie? Do miejsca, kiedy czujemy się kompletni, wiarygodni i spełnieni.

Każdym oddechem, każdą chwilą, każdym ruchem. Taniec jest jedną z prostych i skutecznych dróg docierania do Siebie. Oddając się w pełni temu co naturalne doświadczamy zespolenia z siłami złożonymi w głębi nas samych. 

“Pragnę podzielić się z wami tym co kocham, co znam  głęboko i co uwielbiam robić - tą miłością jest dla mnie Esctatic Dance. Tańczę intensywnie od wielu lat. W ciągu kilku chwil moje ciało wie jak dotrzeć do przestrzeni, która jest samym życiem - to czego wtedy doznaję mogę tylko nazwać  ekstazą - przekraczaniem zwykłej świadomości, zespalaniem się poza czasem i przestrzenią. 

RUCH AUTENTYCZNY

Ruch Autentyczny jest formą medytacji w ruchu. Uwaga skoncentrowana jest do wewnątrz, oczy pozostają zamknięte. Ciało wyraża wewnętrzne impulsy poprzez spontaniczne ruchy, gesty lub bezruch.  Najczęstszą formą Ruchu Autentycznego jest praca w parach, gdzie jedna osoba jest świadkiem ruchu drugiej osoby. Świadek jest „strażnikiem” osoby poruszającej się, obserwuje ją bez osądu oraz zwraca uwagę na własne wewnętrzne reakcje. 

KAMA KORYTOWSKA

Jest absolwentką Integrative Bodywork and Movement Therapy Institute (Body –Mind Centering, Ruch Autentyczny, Psychologia Somatyczna). Od 1996 roku studuije Ustawienia Hellingerowskie. Prowadzi warsztaty ustawień rodzinnych  z błogosławieństwem Berta  Hellingera oraz zajęcia bodymind w Wielkiej Brytanii i w Polsce. Mieszka od ponad 20 lat w Cambridge, gdzie ma prywatna praktykę. Jest matką dwóch dorosłych córek
PROGRAM ZAJĘĆ

8.00 – 8.30  medytacja

8.30 śniadanie

10.00- 12.30 – zajęcia przedpołudniowe (Ecstatic Dancce, Body – Mind Centering)

13.0 - obiad

15.00-17.30 - zajęcia popołudniowe (praca z wewnętrznym krytykiem, odkrywanie wrodzonych sił naturalnych, elementy Ustawień Hellingerowskich)

18.00 – kolacja

20.00-22.00 – zajęcia wieczorne (integracja dnia – rysowanie, pisanie, Ruch Autentyczny, masaż, spacery lub czas wolny w zależności od potrzeb grupy)

Zaczynamy 7 lipca (poniedziałek) kolacją o godz. 19.99 i zajęciami wieczornymi.

Kończymy 13 lipca (niedziela) obiadem o godz. 13.

Koszt -      550zł - zajęcia, 300zł - pełne wyżywienie, 210zł -390zł  nocleg w zależności od standardu  pokoju (90zł pole namiotowe, własny  namiot).

MIEJSCE:

 Nowe Kawkowo, Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego, ok. 25 km od Olsztyna.

 KONTAKT:

 kawkowo@kawkowopolana.pl, www.kawkowopolana.pl

Jacek Towalski       0602219382, Maja Wołosiewicz   0606994366

www.u-zrodla.pl,    info@u-zrodla.pl
