Hatha joga i Mandala

Jesienny warsztat jogi w Kawkowie

05 – 12 września 2008

W czasie warsztatu będziemy praktykować hatha jogę z wielką uważnością, przyglądając się szczegółom, wsłuchując się w oddech, budząc świadomość ciała i coraz większą wrażliwość umysłu i serca.

Wymienimy doświadczenia, podzielimy się wątpliwościami, poszukamy odpowiedzi.

W programie:

- sesje asan – 2,5- godzinna przed południem i 2-godzinna po południu 

- nauka głębokiego relaksu

- pranajama,

- mantra i medytacja

- satsang – szczera rozmowa o praktyce jogi

- wspólne oglądanie filmów z Iyengarem,

- ognisko.

Zapraszamy osoby, które już ćwiczą jogę, osoby początkujące, a także osoby, które dopiero chcą rozpocząć praktykę jogi albo czegoś się o jodze dowiedzieć.

Osoby towarzyszące, które nie wezmą udziału w zajęciach, mogą w Kawkowie wspaniale wypocząć, korzystając z uroków okolicy, zaznając niepowtarzalnej atmosfery domu, próbując znakomitej miejscowej kuchni, smakując ciszę otaczającą to miejsce i korzystając z innych oferowanych atrakcji.

Wszyscy mogą korzystać z sauny.

Osoby ćwiczące proszone są zabranie maty i paska.

Dla osób początkujących będzie kilka mat do pożyczenia.

Warsztat poprowadzi Maria Rzucidło. Praktykuje jogę od 12 lat, uczennica Sławomira Bubicza i Leszka Kawy, uczestniczka warsztatów u Lois Steinberg, Konrada Kocota, Henryka Liśkiwicza.  Od 5 lat uczy jogi, m.in. w OmŚrodku Hatha Jogi w Warszawie. Absolwentka rocznego kursu Metody Feldenkraisa.

►W tym samym czasie osoby chętne i zainteresowane mogą wziąć udział w warsztacie „Magia Mandali” prowadzonym przez Anię Borawską. POLECAM!

►Na miejscu można się poddać masażom. Wykonywane są masaże: klasyczny, holistyczny, dźwiękiem gongów i mis tybetańskich, shiatsu, moksa, bańki tybetańskie i inne.

►Jest także możliwość zorganizowania kursu gotowania wg Pięciu Przemian.
.

Warsztat rozpoczyna się o 18. w piątek 5 września i kończy kolacją w piątek 12 września.

Jest możliwość przedłużenia pobytu (wcześniejszy przyjazd i/lub późniejszy wyjazd) –                           do uzgodnienia z właścicielami pensjonatu.

Kontakt, zapisy i informacje: Maria Rzucidło tel. 0 603 801 017,                          e-mail: maa7ster@gmail.com
