STOWARZYSZENIE „U ŹRÓDŁA” oraz 

                         OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO W NOWYM KAWKOWIE
www.u-zrodla.pl,   www.kawkowopolana.pl


zapraszają na 

   „WEGETARIAŃSKIE ŚWIĘTA 

       Z JOGĄ”   19 – 27.XII. 2008
Zapraszamy Państwa serdecznie do spędzenia Wigilii i Świątecznych Dni w przepięknej leśnej, zimowej scenerii naszego Ośrodka Rozwoju Osobistego i Duchowego. 

Przy 3 metrowej bajkowej choince, wspólnie śpiewanych kolędach i ogniu trzeszczącym w kominku. 

Dla potrzebujących odpoczynku i wytchnienia od miasta  oferujemy - spacery po okolicznych lasach, nording walking, kąpiel w dźwięku mis tybetańskich, codzienną sannę  (dla dużych i małych Dzieci).

Dla  spragnionych ruchu i zadbania o ciało – codziennie 1,5 godz. jogi (z Anną Romanowską),  masaże (klasyczny, holistyczny, shiatsu, chińskie bańki, moksa), saunę. 

Dla wszystkich przepyszne wegetariańskie, domowe, świąteczne potrawy i ciasta.

Z dodatkowych atrakcji – nocny kulig z pochodniami, wspólna nauka śpiewania kolęd (pod fachowym przywództwem), pasterka w pięknym XIV wiecznym kościele, spektakle w Wiejskim Teatrze Węgajty i wieczorne pokazy filmów.
ANNA ROMANOWSKA- MASAŻ  I JOGA

Masażystka, joginka, terapeutka, wegetarianka. Wykształcenie: analityk medyczny, 1 i 2 stopień masażu ukończone w Zakładzie Doskonalenia Zawodowego w Warszawie. Masażem zajmuje się od ponad 20 lat. Obecnie uczy się medycyny chińskiej w Krakowie w instytucie Claude’a  Diolosy. Ukończyła  także kursy gotowania według 5 przemian w Warszawie i Krakowie (w Instytucie Medycyny Chińskiej). Od 11 lat sama gotuje według 5 przemian i prowadzi liczne kursy. 

MIEJSCE- NOWE KAWKOWO 

Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego w Nowym Kawkowie, ok. 25 km od Olsztyna.

Nowe Kawkowo 52 a, 11-042 Jonkowo, woj. warmińsko-mazurskie, 25 km na płn-zach od Olsztyna, http://www.kawkowopolana.pl/. 

Uwaga!!!  Prosimy  o nie przywożenie ze sobą własnych psów i kotów  (ze względu na zwierzęta w Ośrodku - wilczura, rotwailera i sześć kotów)!!!!

        CENNIK:

· noclegi (w zależności od standardu): 65-35 zł/od osoby

· wyżywienie (3 posiłki wegetarianskie): 50 zł/dziennie  (19- 23.XII. pt., sb., ndz., pn., wt.) + 80 zł/dziennie Święta (24-26.XII śr., czw., pt.)

· joga (1,5 godz. dziennie): 15 zł

· masaże (chiński 150 zł/1,5 godz.;  shiatsu 160 zł/2,15 godz.; twarzy i głowy 80 zł/1 godz.; całego ciała 120 zł/1,5 godz.; pleców i kręgosłupa 80 zł/1 godz.)

· kąpiel w dźwięku mis tybetańskich (2 godz. pokaz ):  15 zł

· Bez opłat: sanna, kulig, pokazy filmowe, nording walking, sauna.

KONTAKT:

 www.kawkowopolana.pl, kawkowo@kawkowopolana.pl, 

 Jacek Towalski       0602219382

www.u-zrodla.pl,    info@u-zrodla.pl,  

Maja Wołosiewicz   0606994366
