STOWARZYSZENIE „U ŹRÓDŁA” oraz 

OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ”

                                       W NOWYM KAWKOWIE

www.u-zrodla.pl,   www.kawkowopolana.pl
                         zapraszają  1-7 maja 2009 na warsztat

   „VEDIC ART- KOLORY DUSZY” 

Vedic Art to malowanie z serca, to sztuka życia, w której liczy się akt tworzenia polegający na wyrażaniu własnych odczuć. Nie wymaga żadnych zdolności ani znajomości technik malarskich, a rezultat żadnej oceny czy uznania. 
 Jeśli tęsknisz aby wyrazić swą twórczą naturę bez żadnych ograniczeń i reguł, pragniesz powrócić do spontaniczności, być kreatywnym, chcesz odkryć swój twórczy potencjał, chcesz lepiej żyć i realizować swoje marzenia lub po prostu pragniesz malować - te warsztaty są dla Ciebie.

Wyobraź sobie, że bawisz się farbami, nakładasz je bezmyślnie, spontanicznie malujesz dłońmi, pędzlem, budujesz na obrazie dziwne formy i struktury, przyklejasz do płótna wszystko co masz pod ręką. Właśnie przypominasz sobie jacy beztroscy i twórczy możemy być,... jak dzieci.

 Vedic Art nie jest ideologią, religią ani filozofią. To wiedza o prawach natury i wszechświata. Vedic Art to droga do osiągnięcia wyższej świadomości poprzez tworzenie.  Jest to indywidualny proces, poprzez który można wyrazić własną indywidualność bez jakichkolwiek oczekiwań i wymagań. 

W czasie kursu poznasz 17 starożytnych zasad Vedic Art, dzięki którym odnajdziesz drogę do domu, do swojego serca. Zasady te łączą się ze sobą i stanowią doskonałą całość, obrazującą proces tworzenia, nie tylko w malarstwie ale i w życiu. 
To prosta i genialna metody, dzięki której odkrywasz swój twórczy potencjał i wewnętrzną moc, odkrywasz że wszystko jest w Tobie z łatwością wymalowujesz swoje marzenia 
pozbywasz się blokad i ograniczeń, stawisz czoła swoim lękom, czujesz wolność i przypływ pozytywnej energii, odpoczywasz, otwiera się Twoje serce i zaczynają się dziać cuda.

Warsztaty malarskie:

 trwają 5 dni. 2 pozostałe dni poświęcimy na wypoczynek. 
W czasie warsztatów poznasz 17 starożytnych zasad, które są kluczem do samo poznania i wymalowania swojej duszy. 

1 maja zaczniemy po obiedzie o 14.00 do 18.00, 
2 maja od 10.00 do 18.00 z przerwą na obiad.
3 maja od 10 do 18.00
4 maja przerwa
5 maja od 10 do 18.00
6 maja od 10 do 18.00
7 maja od 10 do 12.00, potem czas wolny

Dodatkowe atrakcje dla uczestników: ogniska, koncerty gongów (3 razy wieczorem), poranna joga (codziennie lub 5 razy), oglądanie filmów np. ezoterycznych, medytacje, spacery, kąpiel w jeziorze...

SPRZĘT MALARSKI:
Wyposażenie malarskie na miejscu: do Państwa dyspozycji będzie sala ze sztalugami, będzie możliwość zakupienia płócien, farb (akryli), pędzli, palet, papierów itp... 
Jeśli ktoś woli można zaopatrzyć w sprzęt wcześniej zgodnie z własnym uznaniem np. w płótna lub gotowe blejtramy, farby: akrylowe, akwarele, pastele, tempery, pędzle, szkicownik, ołówki, brokaty, spreje�. Uwaga farby olejne długo schną, więc nie polecam na warsztaty. 

ADRIANNA MOŚCICHOWSKA – VEDIC ART

Przez wiele lat pracowała na kierowniczych stanowiskach w dużych korporacjach, ale poszła za głosem swojego serca i zdobyła uprawnienia do nauczania Vedic Art. Jest jednym z trzech  nauczycieli Vedic Art.w Polsce. Ukończyła kursy u Haliny Łuckiej, Nelly Stromberg w Szwecji oraz u twórcy tej metody – Kurta Callmana.

„Dzięki malowaniu poczułam, że jestem twórcą własnego życia, że mam siłę by żyć zgodnie ze sobą. Poznaję swój naturalny rytm, przyglądam się swoim uczuciom, wymalowuję marzenia, ale również smutki. Maluję je i zmieniam w światło. Malowanie uczy elastyczności, odwagi, sprawia że akceptujemy siebie takimi jakimi jesteśmy. 
Jak mówi Curt Callman - "człowiek, który już raz poczuł w sobie tę kreatywną siłę nigdy nie da się zatrzymać w swojej twórczości".

ANNA ROMANOWSKA - JOGA

Masażystka, joginka, terapeutka, wegetarianka. Wykształcenie: analityk medyczny, 1 i 2 stopień masażu ukończone w Zakładzie Doskonalenia Zawodowego w Warszawie. Masażem zajmuje się od ponad 20 lat. Obecnie uczy się medycyny chińskiej w Krakowie w instytucie Claude’a  Diolosy. Ukończyła  także kursy gotowania według 5 przemian w Warszawie i Krakowie (w Instytucie Medycyny Chińskiej). Od 11 lat sama gotuje według 5 przemian i prowadzi liczne kursy.

CENA: 
Warsztaty Vedic Art: 650 zł od osoby dorosłej, udział w zajęciach gratis dla dzieci od 12 do 16 lat. studenci 50% zniżki, emeryci 30% zniżki
Nocleg: cena pokoi waha się od 30 do 70 zł. 
Koszt noclegu to odpowienio180 zł (nocleg 30 zł), 270 zł (nocleg 45 zł), 300 zł (nocleg 50 zl), 360 zł (nocleg 60 zł), 420 zł (nocleg 70 zł) 
Posiłki: 3 posiłki dziennie, 50 zł za dzień, tj. 300 zł za całość. 

Gongi: 30 zł od osoby
Joga: 30 zł od osoby 


Miejsce: Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz” w Nowym Kawkowie

Cena: 650 zł + koszty pobytu i wyżywienia

Kontakt:    www.kawkowopolana.pl, kawkowo@kawkowopolana.pl, 

Jacek Towalski 0602219382 , Maja Wołosiewicz 0606994366, www.u-zrodla.pl

