       STOWARZYSZENIE „U ŹRÓDŁA” oraz 

OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ”

                                       W NOWYM KAWKOWIE

www.u-zrodla.pl,   www.kawkowopolana.pl
   zapraszają  4 – 9 sierpnia na warsztat dla kobiet

„KOBIETA Z BLASKIEM  –

BODY MIND CENTERING I RUCH AUTENTYCZNY”,

prowadzi Kama Korytowska

Podczas warsztatu będziemy odkrywać co to znaczy być kobietą. Jak objawia się nasza kobiecość. Jakie niesiemy przekonania, które ograniczają nas w pełnym doświadczaniu 

siebie jako kobiety. Będziemy pracować w trzech blokach:

CIAŁO - praca z ciałem w oparciu o metod Body Mind Centering i Ruch Autentyczny (praca z brzuchem, narządami rodnymi, praca z sensualnością, z ekspresją poprzez ruch i taniec).

UMYSL - Praca z ograniczającymi wzorcami i przekonaniami.

USTAWIENIA - każda uczestniczka będzie miała okazje (jeśli zechce) zrobić swoje ustawienie systemowe dotyczące jej kobiecości!

METODY PRACY PROPONOWANE PODCZAS WARSZTATU:

„Ruch Autentyczny”.

Ruch Autentyczny kultywuje kontemplację umysłu, jasność percepcji oraz responsywność ciała i umysłu. Jest on szczególnym rodzajem oddawania się ruchowi i impulsom ciała, lecz także podkreśla świadomą pamięć ruchu oraz podejście, które pozwala raczej niż osądza. Ruch w tej formie powstaje bez wskazówek z zewnątrz, ale uczestnicy uczeni są jak rozwijać świadomość własnych impulsów ruchu, które stają się ich przewodnikami.

Body Mind Centering:

Metoda rozwinięta przez Bonnie Bainbridge Cohen USA, delikatnie zwraca naszą uwagę z powrotem do wnętrza ciała. Z czasem zaczynamy doświadczać jak umysł wpływa na ciało, a ciało na umysł i jak one są zintegrowane w jedną całość – bodymind. Przebudzamy świadomość ciała poprzez dotyk, oddech, wizualizację, dźwięk i ruch. Odnajdujemy jak ponownie zaufać ciału i wiedzy, którą ze sobą niesie.

Psychologia somatyczna:

Zajmuje się rozwojem poczucia własnej tożsamości, wpływem porodu na rozwinięcie woli i wzorców osobowości, odczuwaniem związku pomiędzy ciałem i umysłem, psychoneuroimmunologią, związkiem pomiędzy rozwojem emocjonalnym i neurologicznym.

Metoda Ustawień Rodzinnych:

Metoda rozwinięta przez Berta Hellingera. Jej celem jest odkrycie nieświadomego uwikłania z innymi członkami rodziny i bezwiednego powtarzania ich losów. Przyglądając się powiązaniom i uwikłaniom w losy innych członków  ujawniamy nieświadome dynamiki, które mogą być przyczyną trudności klienta. Szukamy wtedy możliwości znalezienia rozwiązania uwikłania i uwolnienia klienta, tak aby mógł żyć swoim własnym życiem.

KAMA KORYTOWSKA 

Jest absolwentką  angielskiego Instytutu Integrative Bodywork and Movement Therapy (Psychologia Somatyczna, Ruch Autentyczny, Body-Mind Centering). Obecnie szkoli się w Ustawieniach Rodzinnych (u prof. Franza Rupperta w Monachium). Prowadzi warsztaty rozwoju osobistego i ustawień rodzinnych w Anglii i w Polsce. 

Od ponad dwudziestu lat mieszka i pracuje w Cambridge.

Czas trwania: zaczynamy 4 sierpnia (wieczorem) we wtorek, kończymy 9 sierpnia obiadem 

                         w niedzielę; ilość miejsc ograniczona, o przyjęciu na obóz decyduje 

                        kolejność zgłoszeń!

Uwaga:            zajęcia będą prowadzone po polsku i angielsku

Miejsce:           Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz” w Nowym 

                         Kawkowie  (25 km od Olsztyna)

Cena:               590  zł + koszty pobytu i wyżywienia (3 posiłki wegetariańskie dziennie)

Kontakt:          www.kawkowopolana.pl, kawkowo@kawkowopolana.pl, 

                         Jacek Towalski 0602219382 , Maja Wołosiewicz 0606994366, 

                          www.u-zrodla.pl, info@u-zrodla.pl

