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WARSZTAT USTAWIEŃ HELLINGEROWSKICH

„CUDA SZYTE NA MIARĘ”

PROWADZI EWA CYZMAN – BANY

16-22 SIERPIEŃ 2010

Zapraszamy na sześciodniowy warsztat ustawień hellingerowskich – wyjątkowy czas, będący bardzo dobrą okazją do zajęcia się sprawami szczególnie trudnymi (chronicznymi lub obrosłymi traumami), które są mocno ugruntowane w życiu osobistym i/lub rodziny (np. kłopoty w związkach i relacjach,  uzależnienia, bieda, depresje, konkretny typ niepowodzeń życiowych, choroby dziedziczne lub często w rodzinie występujące, ale też anoreksja, bulimia, poronienia, straty, długi). Także - trudne relacje z partnerami, rodzicami, teściami, dziećmi lub rodzeństwem, kłopoty z miłością w parach lub z dobraniem się w związek, problemy z kontaktem z dziećmi po rozwodzie, przemoc w rodzinie, ostre kryzysy i konflikty, kłopoty wychowawcze z dziećmi, sprawy związane z kłopotami z pracą i w pracy, z pieniędzmi, prowadzeniem firm, kreatywnością, wiecznym pisaniem prac magisterskich... 

Z każdym z Uczestników  Ewa Cyzman – Bany będzie pracować nad zgłoszonymi przez niego problemami bez żadnych ograniczeń tematycznych.  W czasie takiego warsztatu każdy z Uczestników będzie miał możliwość do  paru własnych Ustawień, z których każde daje szansę dotarcia do kolejnej warstwy uwarunkowań podstawowego dla niego problemu tworząc swoistego rodzaju ścieżkę rozwiązania. Ponadto codziennie  będą prowadzone wykłady  i praca w wizualizacjach. 

Wiele osobistych korzyści przynosi też bycie reprezentantem w Ustawieniach innych Uczestników. Czasami taka reprezentacja staje się szczególnym prezentem. Poza rozwiązywaniem konkretnych problemów dochodzą też inne korzyści: zmiana optyki, przypływ sił, spokoju, radości i powodzenia w życiu. 

„Dla mnie jednym ze szczególnych uroków tej pracy jest to, że ludzie zdrowieją i pięknieją a ja lubię na to patrzeć”  (Ewa cyzman – Bany”

Plan dnia:

9-10.30 wykład (+ mini ustawienia pokazowe)

10.30-13.30 praca z grupą  (indywidualne ustawienia)

14-15 obiad

15-19 praca z grupą  (indywidualne ustawienia)

19-20 kolacja

Tematy wykładów będą dostosowane do potrzeb grupy. Przykładowe tematy jakie były omawiane przez Ewę Cyzman – Bany podczas II Festiwalu Integracji:

„Prawa i porządki miłości”,  „Rodzice - brama do Boga i Oświecenia”

„Systemy w działaniu - o tym w czym jesteśmy zanurzeni, co na nas wpływa i co nami kieruje”, „Obecni - nieobecni. Nieśmiertelność spraw niezałatwionych”, „Kobiece, męskie i ich jakości”.

                 Uwaga!

Można przyjechać tylko na  2-3 dni lub na cały turnus!

EWA CYZMAN – BANY

„Od lat zajmuję się Ustawieniami Systemowymi (zwanymi także konstelacjami rodzinnymi). Prowadzę warsztaty Ustawień rodzinnych i organizacyjnych oraz ustawienia indywidualne metodą Berta Hellingera. Szkolę też innych w tym zakresie. Prowadzę superwizje dla psychologów, terapeutów, lekarzy, nauczycieli i pracowników socjalnych. Ponadto prowadzę seminaria i wykłady. W moim zderzeniu z Ustawieniami najwięcej mam do zawdzięczenia samemu Bertowi Hellingerowi (któremu zawsze się kłaniam). Brałam udział w prowadzonych przez Niego warsztatach i superwizjach. Ponadto brałam udział w warsztatach innych wielkich w tej metodzie: Otto Brinka, Marii Senftleben-Gudrich, Victorii Schnabel, Jacoba Schneidera, Sieglindy Schneider, Gerharda Walpera i wielu innych. Prowadząc warsztat Ustawień Systemowych czuję się na właściwym miejscu. Za tym co robię stoję całą sobą. To co ma znaczenie w tej pracy i z czego czerpię - jest głęboko osobiste. Pracuję spokojnie, z dużą uwagą i życzliwością. Z szacunkiem do Klienta, jego Systemu i Sił, które tym rządzą. Wcześniej współpracowałam z Markiem Kotańskim, przez 3 lata prowadziłam ośrodek MONARU, pracowałam w Ośrodku Terapii Systemowej „Saska Kępa”. Zajmowałam się też rehabilitacją osób niepełnosprawnych. Zakładałam i ustawiałam organizacyjnie oraz podatkowo (w potocznym tych słów znaczeniu) setki firm.”

CENNIK:               

Warsztat 6 – dniowy  ustawień hellingerowskich : 900 zł  (+ dodatkowo koszty pobytu)

1 dzień (wykład + pobyt w charakterze obserwatora, bez własnego ustawienia): 75 zł

2 dni (wykłady + indywidualne ustawienie): 300 zł (+ koszty pobytu)

3 dni (wykłady + indywidualne ustawienie): 450 zł  (+ koszty pobytu)

sam wykład: 30 zł 

Koszty zakwaterowania i wyżywienia:  35-69 zł cena pokoju w zależności od opcji noclegowych oraz 53 zł dzienny koszt wyżywienia

Rozpoczęcie zajęć: 16 sierpnia o godz. 11 rano (można przyjechać dzień wcześniej, ale trzeba zarezerwować dodatkowy nocleg w Ośrodku)

Zakończenie zajęć: 22 sierpnia o godz. 14, po obiedzie

KONTAKT  I ZAPISY:

 www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu

Biuro Ośrodka: 0662759576, 

Jacek Towalski       0602219382, Maja Wołosiewicz- Towalska 0606994366

UWAGA:

Konieczna wpłata zaliczki w wysokości 200 zł do 10 sierpnia na konto Ośrodka:

Alior Bank 37 2490 0005 0000 4500 5695 0255
OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „Tu i Teraz”
Nowe Kawkowo 52A , 11-042 Jonkowo

W przypadku rezygnacji z zajęć tydzień przed warsztatami zaliczka przepada bezzwrotnie!

