OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO

„TU I TERAZ” W NOWYM KAWKOWIE

www.tuiteraz.eu

zaprasza 29 kwietnia- 3 maja  2010 na 5 dniową

„WIELKĄ MAJÓWKĘ Z JOGĄ, TAŃCEM

 I MEDYCYNĄ CHIŃSKĄ”

Zapraszamy na 5 dni wspaniałej zabawy, tańca,  relaksu, odpoczynku, możliwości wiosennego doładowania energii i wzmocnienia  wszelkich sił życiowych. 

Proponujemy dwa razy dziennie jogę, dwa niezależne warsztaty taneczne,  a w międzyczasie możliwość skorzystania z  porady i zabiegów medycyny chińskiej, masaży, sauny, kąpieli  i tego wszystkiego co oferują okoliczne lasy i łąki  (spacery, rowery, nordic walking, jazda konna w sąsiedniej stadninie). 

Dla wielbicieli tańca możliwość 6 godzin  zajęć dziennie! 

Można skorzystać z wszystkich propozycji albo wybrać tylko jeden moduł warsztatowy!

WARSZTATY JOGI

Zapraszamy osoby, które już ćwiczą jogę, początkujące, a także osoby, które dopiero chcą rozpocząć praktykę jogi albo czegoś się o jodze dowiedzieć. Zajęcia będą odbywać  się w jednej grupie, w przestronnej (120 m2) sali,  a popołudniowe na świeżym powietrzu.

 Zajęcia prowadzi Maria Rzucidło.

Osoby ćwiczące proszone są zabranie maty i paska.

Dla osób początkujących będzie kilka mat do pożyczenia.

WARSZTATY TANECZNE: 

„WOLNOŚĆ W TAŃCU ZAKLĘTA...” (godz. 19-22)

Wieczory improwizacji tanecznej  z elementami ruchu autentycznego.  Trzy godziny tańca, ruchu, wypocenia emocji, improwizacji. Wszystko to w rytm muzyki z całego świata, wprawiającej stopy w ruch, energetyzującej, zachęcającej do ekspresji własnej. W drugiej części może pojawić się czas na ruch autentyczny czyli uzewnętrznienie naszego ruchu wewnętrznego.  Zajęcia prowadzi Iza Dominko.

KORZENIE I SKRZYDŁA – DLA MNIE I MOICH DZIECI..  (godz. 11-14) 

„Jedyne co potrzebujemy dać swoim dzieciom to korzenie i skrzydła” Alyson Nehren.

Taneczno - rozwojowy warsztat prowadzony przy użyciu technik wchodzących w skład metody DMT (Dance Movement Therapy – Terapia Tańcem i Ruchem). Pogłębienie ugruntowania w ciele wpłynie na rozszerzenie i pogłębienie relacji z rodziną, z własnymi zasobami, co wpłynie budująco na poczucie stabilności, bezpieczeństwa i własnej wartości. W efekcie da napęd do skoku, odbicia, wyniesienia czyli uruchomi energię wspierającą podejmowanie ryzyka, oddzielanie się, samorealizację, działania kreatywno-wizjonerskie zwane potocznie realizacją marzeń, aby na powrót osadzić je w rzeczywistości i działaniu. Kompetencje przydatne w projekcie twórczym, biznesie, relacjach partnerskich i rodzinnych. Zajęcia prowadzi Iza Dominko

MEDYCYNA CHIŃSKA

Podczas indywidualnych konsultacji lekarskich z dr. Lechem Sprudinem- specjalistą równocześnie od Tradycyjnej Medycyny Chińskiej jak i Medycyny Zachodniej  -  otrzymamy informacje i zalecenia, jaki tryb życia i dieta   będą dla nas  najlepsze, otrzymamy również  kurację ziołową i – jeśli będzie taka potrzeba – akupunkturę. 

OSOBY TOWARZYSZĄCE

Osoby towarzyszące, które nie wezmą udziału w zajęciach, mogą  wspaniale wypocząć, korzystając z uroków okolicy, zaznając niepowtarzalnej atmosfery domu, próbując znakomitej miejscowej kuchni, smakując ciszę otaczającą to miejsce i korzystając z innych oferowanych atrakcji

Plan dnia:

7.30- 8.00    -  herbata imbirowa i owoce

8.00-10.00   -  joga na sali

10.00-10.30 - śniadanie

11 - 14         - warsztat taneczny „Korzenie i  skrzydła..” lub czas wolny (spacery, zabiegi)

14 – 14.30    - obiad

14.30-16.00   -czas wolny (spacery, zabiegi)

16 – 18          - joga w przyrodzie

18.18.30     - kolacja

19.22 - warsztat taneczny „Wolność w tańcu zaklęta..”

DODATKOWA PŁATNA OFERTA:

· konsultacja medyczna lek. med. Lecha Sprudina (indywidualna diagnoza lekarza medycyny chińskiej i konwencjonalnej  -  porada oraz ustalenie diety i przepisanie ziół); 

· akupunktura 50 zł

· zioła sypkie lub tabletkowane 

· suplementy

· masaże (cena zależy od rodzaju i czasu masażu)

· ocena stanu zdrowia na podstawie analizy kropli krwi w mikroskopie z ciemnym polem widzenia 90 zł

· biorezonans  Mora 180 zł (odtruwanie organizmu)

· specjalistyczne EKG 140 zł (w tym jest konsultacja prof. Krzemienieckiego z Instytutu Fizyki Medycznej w Poznaniu)

 PROWADZĄCY:

MARIA RZUCIDŁO - JOGA

Praktykuje jogę od 12 lat, uczennica Sławomira Bubicza i Leszka Kawy, uczestniczka warsztatów u Lois Steinberg, Konrada Kocota, Henryka Liśkiwicza. Uczy jogi od prawie siedmiu lat (m.in. przez pięć lat prowadziła zajęcia w OmŚrodku Leszka Kawy w Warszawie). Absolwentka rocznego kursu Metody Feldenkraisa.

Z wykształcenia jest prawnikiem i specjalistką od komunikacji społecznej, z zamiłowania ortodoksyjną polonistką i wielbicielką psów. 

IZA DOMINKO - TANIEC

Terapeuta tańcem i ruchem, psychoterapeuta DMT (Dance Movement Therapy),  doktor nauk humanistycznych, doradca personalny i trener,  ze szczególnym zainteresowaniem zgłębiająca najnowsze osiągnięcia neuropsychoimmunologii i DMT pod kierunkiem superwizorki z Pratt Institute w Nowym Jorku. Absolwentka Polskiego Instytutu Psychoterapii Tańcem i Ruchem, gdzie jej mentorkami były m.in. Alyson Nehren, Beatrice Allegranti, Jeannette Mac Donald czy Penny Best. Pracuje grupowo i indywidualnie nad uruchomieniem procesu twórczego w sytuacjach przemęczenia   czy wypalenia zawodowego. Współpracuje z Instytutem Psychiatrii i Neurologii w Warszawie, prowadząc grupową psychoterapię tańcem i ruchem.

LECH SPRUDIN – MEDYCYNA CHIŃSKA

W 1979 roku ukończył Akademię Medyczną w Łodzi, przez pierwsze 5 lat pracował robiąc specjalizację z zakresu chorób wewnętrznych. Od 1989 roku - od chwili zdobycia uprawnień do wykonywania akupunktury u prof. Garnuszewskiego, zajmuje się medycyną komplementarną. Od 1995 posiada dyplom Polskiego towarzystwa Medycyny Manualnej. W 2001 uzyskał dyplom z zakresu  Tradycyjnej Medycyny Chińskiej u Claude Diolosa nauczyciela instytutu Avicenna we Frankreich. Poznał także zasady nowej akupunktury wg Yamamoto, Medi Tapingu i terapii czaszkowo- krzyżowej. Specjalizuje się w: medycynie chińskiej,  biorezonansie , celowanej suplementacji, diagnostyce MORA, badaniach żywej kropli krwi w mikroskopie z ciemnym polem widzenia.

TERMIN: 

    


29.IV- 3 .V. 2010 

ROZPOCZĘCIE: 



29.IV.2010, czwartek, godz. 17 zajęciami jogi

ZAKOŃCZENIE:



3.V. 2010, poniedziałek, godz. 17

WARSZTAT JOGI:



150 zł 

WARSZTAT TANECZNY I:

200 zł „(Korzenie i skrzydła..”)

WARSZTAT TANECZNY II:

200 zł („Wolność w tańcu zaklęta..)

CENA WYŻYWIENIA: 


212 zł

CENA NOCLEGÓW: 


276 zł – 128 zł( w zależności od opcji noclegowej)

MIEJSCE:




Ośrodek Rozwoju Osobistego „Tu i Teraz”







Nowe Kawkowo 52 A (25 km od Olsztyna)







www.tuiteraz.eu 

ZAPISY:




kawkowo@kawkowopolana.pl 







kawkowo@tuiteraz.eu 







Jacek Towalski     0602219382







Maja Wołosiewicz 0606994366

ZALICZKA:

Warunkiem udziału w zajęciach jest wpłata zaliczki w wysokości  200zł  do  20 kwietnia 2010 na konto:

Alior Bank 37 2490 0005 0000 4500 5695 0255
OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „Tu i Teraz”
Nowe Kawkowo 52A , 11-042 Jonkowo

W przypadku rezygnacji z zajęć tydzień przed warsztatami zaliczka przepada bezzwrotnie!

