STOWARZYSZENIE „U ŹRÓDŁA” oraz 

OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ”

                                       W NOWYM KAWKOWIE

                        www.u-zrodla.pl,   www.kawkowopolana.pl  www.tuiteraz.eu  

   zapraszają 15-16 maja  2010  na warsztat psychoterapeutyczny dla kobiet:

„ KRYZYS – NAJLEPSZY UZDROWICIEL TWOJEGO ŻYCIA”

PROWADZI: KATARZYNA MILLER

Rozwijamy się, zdobywamy kolejne poziomy, zadowolenie z siebie i wydaje nam się często, że tak już będzie. Aż tu – bęc, dopada nas kryzys. Wydaje nam się wtedy, że wszystko co dotąd zrobiłyśmy poszło na marne, że znowu będzie niedobrze. Po dwóch, trzech takich kryzysach zaczyna do nas docierać, że będą się one zdarzały, aż do końca życia. I, że przychodzą one po to, aby się z nich dużo nauczyć. A czego i jak – przypatrzymy się temu na warsztacie...

Drogie Kobiety w Każdym Wieku! Zapraszamy na kolejny warsztat psychoterapeutyczny dla kobiet  prowadzony  przez  Katarzynę Miller, znaną psychoterapeutkę,  od lat pracującą własną metodą terapeutyczną z kobietami, autorką książki „Chcę być kochana tak jak chcę”, cenioną  też  za cykl artykułów w Zwierciadle.

Główne hasło cyklu brzmi „Twoje Szczęście, Kobiecość i Miłość w Twoich Rękach”. 

Podczas zajęć będziemy odkrywać swoje mocne strony, leczyć swoje stare rany rodzinne i miłosne, będziemy uczyć się cieszyć sobą, życiem z mężczyznami; będziemy ćwiczyć radość, flirt, taniec i rozkwitać jak kwiaty.

Dowiemy się także co robić by zachować siłę i niezależność, a jednocześnie zaakceptować potrzebę opieki i oddania; jak zajmować się swoją "wewnętrzną dziewczynką", jak pozwolić jej dorosnąć i wreszcie - jak wybierać właściwych mężczyzn!

Zapraszamy kobiety, które chcą przyjrzeć się sobie, swojej kobiecości, pragną odnaleźć siebie, swoje priorytety w życiu i rozpocząć zmiany w swojej świadomości.

Data:           15-16.V. 2010

Temat:        „Kryzys – najlepszy uzdrowiciel Twojego życia”

Godziny:     sobota 13.30-19.30,  niedziela  10-17

Miejsce:      Warszawa, Pracownia Jogi Yogamudra, ul. Śniadeckich 17 

Cena:           450 zł (bez noclegu i wyżywienia)

Kontakt:      info@u-zrodla.pl, www.u-zrodla.pl, www.tuiteraz.eu

                      Maja Wołosiewicz – Towalska  0606994366

Ze względu na kameralny charakter zajęć ilość miejsc jest bardzo ograniczona!!!

Warunkiem uczestnictwa w zajęciach jest zgłoszenie mailowe lub telefoniczne i  wpłata zaliczki w wysokości 250 złotych, na konto  Stowarzyszenia „U Źródła” do 15 kwietnia 2010:


Stowarzyszenie Inicjatyw Społecznych, Kulturalnych i Edukacyjnych "U Źródła"

Bank Millenium S.A. 00-924 Warszawa, ul. Kopernika 36

48 1160 2202 0000 0000 45533680

W przypadku rezygnacji tydzień przed zajęciami wpłata nie będzie zwracana.

Prowadząca – Katarzyna Miller:
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Psycholożka i psychoterapeutka z trzydziestoparoletnim doświadczeniem, filozofka, poetka (tomiki „Stołeczek” i „Ból jest jedwabiem”), publicystka, gości w wielu gazetach, trwale związana z miesięcznikiem Zwierciadło. Prowadzi własną audycję w Radiu Color, często zapraszana do różnych programów radiowych i telewizyjnych. Wykłada w Dojrzewalni Róż od początku jej istnienia. Prowadziła przez wiele lat zajęcia z psychologii na Gender Studies UW. Autorka książek „Chcę być kochana tak jak chcę” (z Ewą Konarowską) i „Bajki rozebrane” (z Tatianą Cichocką). Od paru lat komponuje piosenki do własnych tekstów i je śpiewa.

TERMINY I TEMATY KOLEJNYCH WARSZTATÓW:

12-13.VI.2010

 „Wieczór cieplejszy niż ranek – warsztat dla kobiet dojrzałych”

.

