STOWARZYSZENIE „U ŹRÓDŁA” oraz OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO

I DUCHOWEGO „TU I TERAZ” W NOWYM KAWKOWIE

www.tuiteraz.eu    www.u-zrodla.pl

zapraszają  28- 30 maja  2010  na warsztat

ODOSOBNIENIE: ODNOWA PAMIĘCI KOMÓRKOWEJ - KARMA RODZINY I PARY

prowadzi Yogin JIVAN VISMAY
uczeń mistrza Swamiji Vivekananda

Na warsztacie pracować będziemy z karmą rodziny i pary poprzez pozycje (asany), oddechy (pranayamy), ruch, ekspresję, oczyszczanie czakr, pytania i odpowiedzi oraz kanalizację energii mistrza i medytację.

Nasze życie jest powtarzalnym kołem, to koło jest tak bardzo silne, że nauka studiuje go przez genetykę: widzi czynnik fizyczny, ale nie może zobaczyć ograniczeń, które są podstawą tych  powtórzeń…. te ograniczenia są pamięcią komórkową, która nas więzi. Jesteśmy tak uśpieni, że nie możemy zmienić tego, co nas boli, karzemy siebie w każdym momencie. Wybraliśmy rodzinę i parę na bazie tej pamięci, samo karząc się. Do kiedy nie odnowimy pamięci komórkowej albo ograniczeń, poprzez ciało fizyczne, psychiczne i energetyczne nie możemy cieszyć się zarówno z rodziny jak i z życia w parze.


Tutaj jest tylko jeden problem, problem pamięci, jeśli uwolnimy się od niej, nie będzie myśli , nie będzie umysłu, a więc samo życie  będzie medytacją.   
- mistrz zrealizowany Swamiji Vivekananda

 

Yogin Jivan Vismay: 

Oddany uczeń żyjącego Mistrza Shri Guruji Swamiji Vivekananda. Urodził się w Haridwar w Indiach, w rodzinie przekazującej z pokolenia na pokolenie mądrość yogi. Vismay jest nauczycielem Shri Vivek Yogi Integralnej, która zawiera ayurwedę, yogę, tantrę, medytację, reiki, CMRT i PSM. Jest ambasadorem mądrości yogi w Europie. Aktualnie mieszka w Barcelonie. Forma życia, którą podąża Vismay jest łączeniem kultury wschodu, w której wyrósł z kulturą zachodu, w której mieszka. Szalone tempo  życia zachodu generalizujące stres i wywodzące się z niego choroby, zaburzenia relacji międzyludzkich, zagubienie, brak szacunku dla samego siebie  spowodowały, że Vismay podjął się adaptacji Yogi do kultury zachodu, zarówno, jako formy życia, jak i sposobu myślenia. W swojej pracy z ludźmi wprowadza terapię karmiczną CMRT (renowacja pamięci komórkowej) i PSM (psychik stres management). Bazą pracy Vismaya jest zawsze przekazywana Mu bezpośrednio nauka,  mądrość i doświadczenie Wielkiego Mistrza Shri  Swamiji Vivekananda

Organizator:
Jivan Vismay: Centro Shri Vivek w Barcelonie, www.shrivivekyoga.org
Jola Lenart: Yoga Shakti Centrum w Łodzi, tel. 508 313 717

.

