                               OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO

   „TU I TERAZ” W NOWYM KAWKOWIE   www.tuiteraz.eu

„SPOTKANIE ZE SŁYNNYM  ASTROLOGIEM WEDYJSKIM LAKSZMANEM  KANDELEM

ORAZ  OBCHODY HINDUSKIEGO  ŚWIĘTA PEŁNI KSIĘŻYCA -  GURU PURNIMA”

25 LIPCA – 8 SIERPNIA 2010

Zapraszamy na spotkanie z astrologią wedyjską -   najstarszą, najrzetelniejszą i najdokładniejszą wiedzą, która istnieje już ponad 5000 lat!

25 lipca będziemy świętować uroczystą pudżą hinduską Ceremonię Pełni Księżyca „Guru Purnima”. Ceremonia odbędzie się w  Świątyni Wszystkich Wyznań  w Ośrodku Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz”  w Nowym Kawkowie i poprowadzi ją bramin wedyjski Lakszam Kandela (jedyny prawomocny bramin hinduski w Polsce).  

Guru Purnima to ważne święto indyjskie zadedykowane pamięci o wielkim starożytnym mędrcu Vyasa (autor 4 Wed, 18 Puran oraz dzieł Mahabharata i Srimad Bhagavata). Święto odbywa się na przełomie lipca i sierpnia (w miesiącu Ashadh według kalendarza Hindusów) w dniu, w którym przypada pełnia księżyca. Podczas Guru Purnima Hindusi oddają cześć i szacunek dla swoich Guru utożsamianych często z Bogiem.

Udział w ceremonii jest bezpłatny, prosimy tylko zabrać kwiaty, słodycze i owoce. 

Obchody święta „Guru Purnima są częścią programu poświęcenia Świątyni Wszystkich Wyznań przez przedstawicieli różnych religii (np. w ramach II Festiwalu, 3 lipca 2010  świątynię poświęcili już mnisi tybetańscy).

Dodatkowo, między 25 lipca a 8 sierpnia, będzie można skorzystać z konsultacji astrologicznych  prowadzonych przez Lakszmana Kandelę. 

LAKSZMAN PRASAD  KANDEL

Urodził się w Nepalu. W wieku 12 lat wysłany został przez ojca (znanego w całym Nepalu astrologa i uzdrowiciela) do  Indii, gdzie początkowo studiował sanskryt, a następnie astrologię. W wieku 20 lat zamieszkał w miejscowości Citrakuta w aśramie prawie stuletniego mędrca, czcigodnego Śri Panjabi Bhagavana. Przez 7 lat studiował i praktykował w Citrakucie astrologię, pod nadzorem jednego z największych astrologów Indii. Wkrótce przejął sławę swego mistrza – dokładne przepowiednie zaczęły przyciągać do niego wielu ludzi, którzy wywodzili się ze wszystkich warstw społecznych (m.in. radziła się u niego Sonia Gandhi, której w 1998 r. przepowiedział zwycięstwo w wyborach). W roku 2000 przeniósł się do Delhi, gdzie przez następne dwa lata sporządzał horoskopy dla mężów stanu, biznesmenów, lekarzy… Od ponad trzech lat jest mężem Polki, którą poznał podczas jej studiów w Indiach. Obecnie zatrzymał się z rodziną w Warszawie. Znany jest  m.in. z comiesięcznych horoskopów, które przygotowuje dla „Zwierciadła”.

Lakszman Kandel sporządza i interpretuje horoskopy indyjskie,  stawia horoskopy porównawcze. Sprawdza predyspozycje do zawodu, interpretuje linie papilarne, doradza na podstawie horoskopu w sprawach życiowych, rodzinnych i zawodowych. Stosuje środki zaradcze, aby zmienić negatywne wpływy planet, a także środki mające pomóc w osiągnięciu zamierzonego celu. Odprawia wedyjskie i tantryczne pudże, wtajemnicza  w mantry do planet, odprawia rytuały wedyjskie na specjalne okazje (Agnihotrę, Pathę i Tarpanę), udziela ślubów wedyjskich.  Sprawdza układ energetyczny działek, budynków i mieszkań według Wastu-Siastry - wedyjskiego Feng-Shui.

Do konsultacji astrologicznej potrzebna jest znajomość dokładnej godziny, daty i miejsca urodzenia. Cena 1-1,5 godzinnej konsultacji wynosi  200 zł.

         CENNIK:

          Konsultacja astrologiczna: 200 zł

          Pobyt w Ośrodku: w zależności od standardu pokoju : 35-69 zł od osoby za dobę; posiłki 53zł/os/dzień;

          Uwaga:  Konieczne są wcześniejsze zapisy na konsultacje astrologiczne!!!

         KONTAKT

         www.tuiteraz.eu ,  kawkowo@tuiteraz.eu

         biuro Ośrodka:         0662759576

         Jacek Towalski       0602219382, Maja Wołosiewicz   0606994366

