STOWARZYSZENIE „U ŹRODŁA” oraz OŚRODEK ROZWOJU

OSOBISTEGO I DUCHOWEGO  „TU I TERAZ” W NOWYM KAWKOWIE    www.u-zrodla.pl, www.tuiteraz.eu

                              zapraszają 19-20 marca 2011 w Warszawie  na

USTAWIENIA  METODĄ  FRANZA RUPERTA

„KIEDY WIEJE WIATR” – PRACA Z TRUDNYMI DOŚWIADCZENIAMI  I PRZEŻYCIAMI”

               PROWADZI: KAMA KORYTOWSKA

Zjawisko traumy, czyli trudnych i bolesnych doświadczeń, jest przekazywane z pokolenia na pokolenie  ze względu na szczególną więź łączącą zwłaszcza rodziców z dziećmi. Można to  zrozumieć na przykładzie drzewa miotanego wiatrem:

„Drzewo zazwyczaj ugina się pod naporem wiatru, ale kiedy wiatr cichnie drzewo powraca do pierwotnej formy. Natomiast kiedy wiatr jest huraganowy,  drzewo może się złamać i pozostaje rozłamane na dwie połowy mimo, że wiatr ustał”. 

Podobnie jest z naszą wewnętrzną strukturą, która, jeśli  ”wieje huraganowy wiatr”, ulega rozłamaniu. Od tego momentu żyjemy albo z jednej albo z drugiej rozszczepionej części – albo tej, która czuje się beznadziejnie, bezwładnie, w rozpaczy,  w braku poczucia sensu życia albo z drugiej części, która służy przetrwaniu za wszelką cenę, a która jest zbyt twarda, nadmiernie pracuje, albo jest agresywna, ... lista jest długa. 

Żyjąc  tylko z „połówki” siebie, zawsze będziemy mieć poczucie braku , poszukując tej drugiej części  na zewnątrz siebie, projektując ją na innych w naszym otoczeniu. Często wtedy dobieramy sobie bliskich, którzy odzwierciedlają tą „wyeliminowaną” część siebie. Więc często osoba, która żyje w rozpaczy i czuje się ofiarą, znajdzie sobie partnera, który – odwrotnie – jest w stosunku do niej władczy i podporządkowuje ją sobie.

W jakiś tajemniczy sposób zapominamy, że mamy w sobie obie rozszczepione części i że to co się „rozłamało ”  w bardzo trudnych, bolesnych warunkach  i jest widoczne w postaci np. roli ofiary czy oprawcy, istnieje w nas nadal i może połączyć i zespolić się w jedną całość. A kiedy to nastąpi, znika zniekształcona tożsamość  „ofiara/władca”, a ujawnia się to co w nas jednocześnie delikatne i silne.

Ustawienia pomagają nam:

· dojrzeć gdzie jest ta część, która mimo wszystko pozostała zdrowa – tj. w kontakcie z rzeczywistością, uczciwa, znająca granice, kochająca i prostolinijna,

· dostrzec w jaki sposób  historie i przeżycia  naszych rodziców  i bliskich wpływają na nasze  życie;

· stworzyć  przestrzeń pomagającą wyjść z takich uwikłań,

· dostrzec gdzie i jak jesteśmy wewnętrznie rozszczepieni i stworzyć warunki sprzyjające połączeniu tego co się w nas rozłączyło,

· odkryć, że źródło naszej siły, radości, miłości, czy spokoju już jest w nas samych i wystarczy to dostrzec i przyjąć,

· zrozumieć, że jesteśmy już w domu, ale o tym nie wiemy.

Osobowość człowieka, którego dotknęła  trauma,  nie jest jednolita. Dlatego celem naszych warsztatów jest zintegrowanie różnych elementów emocjonalnych i umysłowych w jedną, spójną całość oraz stworzenie efektywnych rozwiązan, które przywrócą naszą zdolność do tworzenia zdrowych związków ze sobą samym, z innymi ludźmi oraz do odczuwania prawdziwej milości.

Rozwiązanie i uzdrowienie traumy leży w nas samych.

KAMA KORYTOWSKA

Od wielu lat prowadzę ustawienia hellingerowskie. Moim obecnym nauczycielem jest prof. Franz Ruppert, który rozwinął metodę ustawień traumy. Ukończyłam też szkolenie w Terapii Traumy Somatycznej u Babette Rothschild, USA.    Jestem także absolwentką Instytutu Integrative Bodywork and Movement Therapy (Psychologia Somatyczna, Ruch Autentyczny, Body-Mind Centering®). Prowadzę warsztaty  w Polsce i Anglii. Zajmuję się też Pracą z Przekonaniami Byron Katie, Dialogiem z Głosem, duchowością  oraz  praktyką obecności i Przebudzenia.  Po dwudziestu trzech latach pobytu w Anglii, mieszkam teraz w Polsce. 

TERMIN:      19-20 marzec 2011

MIEJSCE:     Warszawa, ul. Śniadeckich 17, Pracownia Jogi


CENA:            340zł ustawiający;  240zł uczestnik

KONTAKT:   Stowarzyszenie „U Źródła” www.u-zrodla.pl, www.tuiteraz.eu

info@u-zrodla.pl, kama@korytowska.eu  Maja Wołosiewicz 0606994366 
Uwaga!  Konieczne wcześniejsze zapisy i wpłata zaliczki  w wysokości  140 zł  na konto “U Źródła”!!!

Stowarzyszenie Inicjatyw Społecznych, Kulturalnych i Edukacyjnych "U Źródła"

Bank Millenium S.A. 00-924 Warszawa, ul. Kopernika 36

48 1160 2202 0000 0000 45533680

W przypadku rezygnacji tydzień przed zajęciami zaliczka  nie będzie zwracana !!!

FRAGMENT TEKSTU FRANZA RUPERTA O USTAWIENIACH TRAUMY:

“Dlaczego więzi rodzice-dziecko są czasami tak zaburzone, chociaż powinny być przecież fundamentem psychicznego bezpieczeństwa i stabilności? Dlaczego w niektórych rodzinach dzieje się to często od pokoleń? Dlaczego rodzice zaniedbują swoje dzieci, dlaczego dochodzi do nadużyć i przemocy? Dlaczego rodzice są bezradni wobec swoich dzieci i nie umieją wyznaczyć im żadnych granic? Dlaczego dzieci, których rodzice o nie wcale nie dbają, tym silniej się do nich przywiązują? Dlaczego niektórzy ludzie mimo ciężkich losów i wielkich rodzinnych obciążeń pozostają pozornie opanowani, natomiast inni z jednego problemu natychmiast popadają w drugi, a jeszcze inni nagle i nieoczekiwanie pogrążają się w psychicznym chaosie?

Im lepiej potrafiłem rozpoznać problemy i im precyzyjniejsze mogłem postawić pytania, tym wyraźniejsze stawało się dla mnie to, że za pomocą postulowanych przez Hellingera „porządków miłości” oraz za pomocą „klasycznych ustawień rodzinnych” nie można ich rzeczywiście rozwiązać. Aby zrozumieć przyczyny zaburzonych więzi rodzice-dziecko, przyszła mi z pomocą teoria traumy. Wiedza na temat powstawania i przebiegu psychicznych traumatyzacji umożliwiła mi zobaczenie, że wiele wypowiedzi reprezentantów w ustawieniach rodzinnych wskazuje na traumatyzację. Ludzkie cierpienie i „los” można, patrząc naukowo, określić i wyjaśnić jako „traumę”. (..)

Prowadzone przeze mnie ustawienia skupione początkowo na „rodzinie” stopniowo stały się ustawieniami mającymi na celu rozwiązywanie traumatycznych uwikłań i uruchamianie procesu uzdrawiania traum u klientów. Z „ustawień rodzinnych” stały się „ustawieniami traumy”.

