STOWARZYSZENIE „U ŹRODŁA” oraz OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ” W NOWYM KAWKOWIE

                        www.tuiteraz.eu   www.u-zrodla.pl

WARSZTAT PRACY Z CIAŁEM

„MIŁOŚĆ SEKS SERCE”

PROWADZĄ: DAWID I ZOSIA RZEPECCY

15-22.V.2011 (NOWE KAWKOWO)

 

Zwykle energia seksualna kojarzy nam się głównie z uprawianiem miłości fizycznej, jednak to tylko jeden z jej aspektów. Energia seksualna to energia życiowa występująca we wszystkich aspektach naszego życia. Zawsze wtedy, gdy czujemy przypływ sił, zaangażowania, nowych chęci, mocy twórczej – pojawia się właśnie energia seksualna. Często nie zdajemy sobie sprawy jak wiele w naszym życiu zależy od prawidłowego swobodnego przepływu tej energii w naszym ciele.

 

Warsztat MIŁOŚĆ SEKS SERCE skierowany jest do osób zainteresowanych praktycznymi aspektami funkcjonowania energii seksualnej w ciele człowieka oraz doświadczenia połączenia tej energii z uczuciem miłości.

 

Inspirując się pracami Aleksandra Lowena oraz tantrą współczesną proponujemy Ci intensywną dawkę zrównoważonej wiedzy praktycznej i teoretycznej, dzięki której doświadczysz przepływu energii seksualnej w sobie. Dowiesz się jak w bezpieczny sposób ją pobudzać i jak nią kierować. Jak dbać o własne granice w sferze seksualności i intymności. Dowiesz się co zwykle blokuje przepływ i jak pracować z tymi blokadami.

 

Zapraszamy osoby zainteresowane obudzeniem, zrównoważeniem i wzmocnieniem przepływu energii życiowych w swoim ciele. Terapeutów, psychologów, trenerów a także osoby wspierające swój własny rozwój osobisty.

 

Na warsztacie w sposób bezpieczny i komfortowy, we własnym tempie, przy pełnym szacunku dla Twoich granic oraz z uwzględnieniem indywidualnych potrzeb, uzyskasz niezbędny pakiet wiedzy dotyczącej własnej seksualności i jej powiązania z doświadczaniem miłości. Przede wszystkim jednak doświadczysz tej energii we własnym życiu. 

 

 

DAWID I ZOSIA RZEPECCY 

To praktykujące pracę z ciałem i tantrę małżeństwo trenerów rozwoju osobistego. On po filozofii, od 10 lat prowadzi wykłady i warsztaty z zakresu rozwoju osobistego w oparciu o filozofię Wschodu i nowe kierunki w psychologii, a na płaszczyźnie praktycznej w oparciu o pracę z ciałem i intencją. Jego zajęcia  promują holistyczne, przytomne podejście do świata. Ona - psycholog, od sześciu lat współprowadzi z mężem warsztaty rozwojowe. Razem ukończyli także Dwuletnie Studium Psychoterapii metodą Psychologii Zorientowanej na Proces,  Klasę „Wzajemnego pomagania” Reevaluation Counseling metodą Harveya Jackinsa, staż zawodowo szkoleniowy z Terapii Krótkoterminowej „Brief Solution Focus Therapy” oraz Dwuletnią Zaawansowaną Formację Tantryczną. 


Data:    
 15-22.V.2011           

Rozpoczęcie:   15.V.2011 godz. 18 

Zakończenie:   22.V.2011 godz. 14 (po obiedzie)

Miejsce:          Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz”, Nowe Kawkowo

Cena:               700 zł  + koszty zakwaterowania i  wyżywienia 

Kontakt:
  www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu ,   

  Jacek Towalski       0602219382, Maja Wołosiewicz   0606994366, 

  biuro: 0662759576   www.u-zrodla.pl,    info@u-zrodla.pl,  

Uwaga: 
  konieczna wpłata 200 zł na konto Ośrodka Rozwoju Osobistego „Tu i 



 Teraz”  do 20 kwietnia z opisem „wpłata 15-22.V”:

  Alior Bank     3724 90000 50000 4500 5695 0255

