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22-29 maja 2011  Nowe Kawkowo

WARSZTAT  TAI CHI KUNG, TAOISTYCZNEGO MASAŻU STÓP ON ZON SU   ORAZ WARSZTAT GOTOWANIA WEDŁUG 5 PRZEMIAN

    PROWADZĄ: LADA MALINAKOVA I ANNA ROMANOWSKA

WARSZTAT TAI CHI KUNG


Tai Chi Kung   to tradycyjna  sztuka ruchu dla zdrowia, medytacja i sztuka walki, mająca dobroczynny wpływ na wszystkie aspekty psychofizyczne istnienia człowieka.  Jest też taoistyczną drogą poszukiwania mądrości  i piękna. Ćwiczenia te są odpowiednie dla osób w każdym wieku oraz dowolnej sprawności fizycznej. Dzięki Tai Chi można osiągnąć różne rezultaty, w zależności od potrzeb i nastawienia osoby ćwiczącej:
-zwiększenie koordynacji ruchowej i lepsze poznanie swojego ciała,
-poprawę stanu zdrowia (jako profilaktyka lub uzupełnienie procesu rehabilitacji),
- zwiększenie odporności na stresy i nabycie umiejętności szybkiej regeneracji sił życiowych.

W nazwie praktyki Tai Chi Kung ostatni ideogram składa się z dwu części: pierwsza oznacza pracę, druga siłę. Kung oznacza pracę, a praca zakłada istnienie siły. 
Właściwy wysiłek jest sztuką. Można by powiedzieć, że jeśli bardziej się staramy i wkładamy więcej wysiłku, to osiągamy lepsze rezultaty, być może tak jest, ale nie zawsze. Właściwa miara wysiłku jest sztuką. Trudność Praktyki (która nie jest tylko techniką, ale też sztuką ruchu) polega na tym, by dawkować wysiłek nie popadając w przesadę i odczuwać przy tym trochę radości. Wtedy pojawia się postęp i poprawa. Jeśli nie znamy właściwej miary, wysiłek staje się zbyt wielki i przy tym pozbawiony radości, a w pewnym momencie mamy już z tego dość i porzucamy praktykę. Trzeba więc dawkować wysiłek w taki sposób, by był on znośny dla ciała i umysłu, nie szukać tylko samej przyjemności, ale też nie odrzucać jej. Wtedy jest to Kung, praca, która łączy w sobie radość i wysiłek. 

WARSZTAT MASAZU STÓP ON ZON SU

Masaż stóp On Zon Su jest metodą służącą zachowaniu i poprawie zdrowia oraz równoważeniu i zwiększaniu energii fizycznej i psychicznej, uzyskaniu urody i harmonii psychofizycznej. Może być również metodą leczenia i diagnozowania, chociaż stawianie precyzyjnej diagnozy nie jest konieczne, bo masaż pomaga przywrócić równowagę w funkcjonowaniu organizmu.


Masaż stóp to jeden z najprzyjemniejszych sposobów relaksu i wypoczynku. Oddziałuje nie tylko na stopy, ale na całą ludzką istotę. Człowiek pojmowany jest jako jednolity organizm, a nie tylko jako zbiór narządów. On Zon Su pomaga przywrócić równowagę w funkcjonowaniu wszystkich organów, wspomaga ich pracę, ułatwia krążenie płynów ustrojowych (układu limfatycznego i krwionośnego), rozwiązuje problem zatrzymywania wody w organizmie (opuchnięcia), łagodzi dolegliwości związane z miesiączkowaniem, reguluje gospodarkę hormonalną, pomaga przy bólach kręgosłupa, jest bardzo skuteczny w oczyszczaniu  organizmu, usuwa zmęczenie i bloki energetyczne, równoważy i zwiększa energię fizyczną i psychiczną, odpręża i rozluźnia. W procesie nauki masażu On Zon Su formy Tai Chi Kung używane są do budowania energii potrzebnej do wykonywania tego masażu oraz do uelastycznienia i wzmocnienia dłoni i całego ciała. Uczą właściwego ułożenia stawów, tak aby energia właściwie przepływała z masażysty do osoby masowanej

WARSZTAT GOTOWANIA WEDŁUG PIECIU PRZEMIAN

Kurs gotowania według  Pięciu Przemian jest ściśle związany z Tradycyjną Medycyną Chińską (TCM), systemem medycznym o kilku tysiącach lat tradycji, który wielki nacisk kładzie na profilaktykę zdrowia. Zgodnie z tą wiedzą prawidłowa dieta ma ogromny wpływ na zachowanie lub odzyskanie zdrowia. Dzięki nim jedzenie staje się smaczniejsze, dodaje więcej energii, polepsza się stan zdrowia, który przywraca wewnętrzną równowagę

Gotowanie według Pięciu Przemian to wykorzystanie koncepcji filozoficznej Tradycyjnej Medycyny Chińskiej dla zrównoważenia energetycznego potraw zapewniającego zdrowie ciała i ducha. Posiłki przygotowane wg 5 Przemian są łatwiej strawne , smaczniejsze, umożliwiają przyswojenie wszystkich składników pokarmowych, a wszystkie narządy są dobrze odżywione. 

ORGANIZATOR:          Centrum Sztuk Zdrowotnych

PROWADZĄCE:            Lada Malinakova i Anna Romanowska

TERMIN:                         22-29 maj 2011

CENA:

       Warsztat  tai-chi  350 zł




       Warsztat masażu stóp On Zon Su 350 zł

       Warsztat gotowania wdł. 5 przemian:  150 zł (4 x 3 godz.)

        Koszt wyżywienia i noclegu w Ośrodku „Tu i Teraz” 

        ( w zależności od opcji noclegowej)

MIEJSCE:                         Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz”, 

                     Nowe  Kawkowo 52 A  (25km od Olsztyna)

KONTAKT:                       www.u-zrodla.pl , info@u-zrodla.pl,  www.tuiteraz.eu 

                                             Jacek Towalski       0602219382, 

          Maja Wołosiewicz 0606994366,    biuro 662759576

Warunkiem wzięcia udziału w warsztacie jest wpłata w terminie do 25 kwietnia 2011 roku zaliczki w wysokości 300 zł oraz zgłoszenie udziału e-mailem na adres kawkowo@tuiteraz.eu. 
Zniżka:
Uiszczając do 20 kwietnia 2011 roku pełną opłatę za kurs masażu i tai-chi  otrzymają Państwo rabat 100 zł i cena kursu wyniesie wówczas 600 PLN.

Opłata na konto:

Ośrodek Rozwoju Osobistego iDuchowego „Tu i Teraz” Nowe Kawkowo 52 a,

gm. Jonkowo , 11-042

ALIOR BANK  3724 90000 50000 4500 5695 0255

LADA MALINAKOVA
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Jestem Czeszką, od 1992 roku mieszkam w Warszawie.  W 1987 roku spotkałam koreańskiego mistrza zen Dae Soen Sa Nima i  zaczęłam praktykować buddyzm zen w  założonej przez niego szkole Kuan Um. Jestem nauczycielką Dharmy w  tej szkole. Dwa lata później, w  1989 roku zaczęłam ćwiczyć Tai Chi - styl Yang.  W  1992 roku zaczęłam praktykować styl San Feng, który jest pierwotną formą Tai Chi. Trzy lata później poznałam mistrza Minga, do którego jeżdzę kilka razy w  roku na seminaria do Włoch. W  1998 roku mistrz przyjechał pierwszy raz do Polski.  W 1995 roku założyłam szkołę taoistycznego masażu On Zon Su i Tai Chi Kung. Nauczanie odbywa się według tradycyjnej metody mistrza taoistycznej szkoły „Gong”, doktora Ming Wonga C.Y.

ANNA ROMANOWSKA:
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Masażystka, joginka, terapeutka , wegetarianka. Ukończyła kursy gotowania według 5 przemian w Warszawie i Krakowie (w Instytucie Medycyny Chińskiej Claude’a Diolosy). Od 11 lat sama gotuje według 5 przemian i prowadzi liczne kursy gotowania. Wykształcenie: analityk medyczny, 1 i 2 stopień masażu ukończone w Zakładzie Doskonalenia Zawodowego w Warszawie. Masażem zajmuje się od ponad 20 lat, profesjonalnie od 11 lat. Obecnie uczy się medycyny chińskiej w Krakowie w instytucie Claude’a Diolosy, nauczyciel- Mattias Hunecke.  Jest wieloletnią i wierną uczennicą Gurumaji Chidvilasananda i Baby Muktanandy, ze ścieżki Siddha Yogi, opartej na filozofii siwaizmu kaszmirskiego. Jogę praktykuje od 12 roku życia. Podczas masażu zajmuje się człowiekiem holistycznie, jako całością, nie pomijając sfery psychicznej, mentalnej, duchowej, energetycznej i fizycznej. 

Uwaga:
Istnieje możliwość skorzystania z masaży indywidualnych u Anny Romanowskiej – klasyczny, holistyczny, chiński, shiatsu, bańki chinskie, moksa.

