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17-19 CZERWIEC 2011

WARSZTAT TWÓRCZEGO PISANIA I PRZEŻYWANIA ŻYCIA.

„OPISYWANIE ŚWIATA.

ŻYCIE JAK POWIEŚĆ”

(DLA WSZYSTKICH, KTÓRZY CHCĄ ZAPISAĆ KSIĘGĘ SWOJEGO ŻYCIA).

PROWADZI: TOMASZ JASTRUN

   Życia nie można pokonać, można je jednak oswoić i obłaskawić, a też opisać. Ans Nin napisała w swoim dzienniku:  „Opowiadanie to jedyna prawdziwa sztuka magiczna, gdy bowiem zaczynamy postrzegać nasze cierpienie jako opowieść,  jesteśmy uratowani . To balsam człowieka pierwotnego, sposób na wypędzenie demonów z przerażającego życia. ” 

   Czy miliony współczesnych blogerów tak nie czyni? Oni też odkryli, że najlepsza metoda na dramaty życia,  to przerobić je na opowieść.? Świat można jednak opisywać nie tylko słowami, malować go, rzeźbić, fotografować, zbierać przedmioty lub choćby wrażenia. . Utrwalając chwilę  rzucamy wyzwanie czasowi, który chce wszystko wymazać. Ważna jest tu przekora i wyzwanie jakie rzucamy losowi - nie dam się!  

   Jak to praktycznie robić...?

TOMASZ JASTRUN
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Pisarz, poeta, prozaik, eseista, dziennikarz, krytyk literacki i reporter. 

Urodził się w roku 1950; syn poetki - Mieczysławy Buczkówny i poety Mieczysława Jastruna. Opublikował kilkanaście tomów wierszy, także w Niemczech, Szwecji i USA. Jest autorem kilku książek reportażowych, pisał m in. O "Solidarności" i stanie wojennym; o podróżach po Stanach Zjednoczonych i spotykanych tam polskich emigrantach. Od roku 1986 stały publicysta paryskiej „Kultury” (pisał felietony pod pseudonimem Witold Charłamp), później - jako Smecz - cykl "Z ukosa", który kontynuuje w dodatku dziennika "Rzeczpospolita". Dyrektor Instytutu Polskiego w Sztokholmie i attache kulturalny w Szwecji (1990-94). W latach 70 współpracownik filmowego zespołu X, autor scenariuszy filmowych.Ma na swoim koncie także scenariusze filmowe, prowadził również telewizyjny program kulturalny "Pegaz". Laureat wielu nagród, m.in.: Fundacji Roberta Gravesa, Fundacji Kościelskich, nagrody Kulturalnej NSZZ "Solidarności" za twórczość z okresu stanu wojennego, nagrody Dziennikarzy Niezależnych im. A. Słonimskiego, nagrody literackiej paryskiej "Kultury". Wyróżniony odznaką „Zasłużony dla kultury polskiej”.

 Zbiory poetyckie, m.in.: „Promienie błędnego koła”, 1980; „Biała łąka”, poetycki dziennik z więzienia, 1983, „Tylko czułość idzie do nieba”, Iskry 2004. tom „Powitania i pożegnania” Iskry, 2006...”Jakby nigdy nic”, Iskry 2010.
Proza: opowiadania „Gorący Lód” Santorski 2004, odziemna”, Santorski 2005;

  Obecnie Tomasz Jastrun daje się poznać jako komentator polskiej rzeczywistości społeczno-politycznej, występuje w telewizyjnych programach publicystycznych. Zajmował się również bardziej fizyczną stroną naszej egzystencji, jako autor popularnego felietonu "Notatnik erotyczny" w miesięczniku "Twój Styl" (książka "Gra wstępna" to wybór tych tekstów). Obecnie pracuje w redakcji "Zwierciadła", gdzie pisze felietony "Czułym okiem".
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