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              10-17 lipiec 2011

„WEWNĘTRZNA TĘCZA” – WAKACYJNA PODRÓŻ PRZEZ CZAKRY W TRADYCJI KUNDALINI JOGI

PROWADZI: MONIKA ANNA POPOWICZ MEHERBANI KAUR

Wakacje są dobrą okazją do odpoczynku, rozwoju oraz poświęcenia uwagi swojemu ciału i wzmocnienia energii. Warsztat jest oparty o praktykę Kudalini Yogi i kultywowaną przez nią starożytną wiedzę zwaną anatomią jogiczną, osadzony w malowniczym otoczeniu mazurskiego krajobrazu, dzikiej natury i niezwykłego domu, okraszony smaczną i zdrową dietą wegetariańską. Wszystko po to, by stworzyć jak najlepszą przestrzeń dla wypoczynku i rozwoju, by wykreować warunki sprzyjające podniesieniu świadomości i doświadczeniu swojej prawdziwej natury. Byś mogła/mógł nawiązać z nią kontakt i czerpać z niej w pełni nie tylko podczas wakacji, ale również po powrocie, w codziennym życiu.
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Kundalini Yoga jest starożytną technologią pracy z ciałem, umysłem i duchową energią, nazywaną jogą świadomości, ponieważ zmierza do rozwinięcia świadomości naszej duchowej natury. Kundalini jest ukrytym duchowym potencjałem, energią, którą możesz obudzić dzięki praktyce Kundalini Yogi, rozwijać ją i wznosić poprzez ośrodki energetyczne, określane jako czakry. Celem praktyki jest podniesienie świadomości, które doprowadza do praktycznego doświadczenia Nieskończoności. Dzięki niej możesz kierować swoją duchową energią i wykorzystać ją do twórczego, konstruktywnego działania.

Kundalini Yoga jest technologią pełną mocy, transformującą, szybką i efektywną. Korzysta z zestawów dynamicznych ćwiczeń zwanych kriya, technik oddechowych (pranayama), mantr i medytacji. 

Podczas warsztatu poznasz elementy anatomii jogicznej w zakresie roli i właściwości poszczególnych czakr. Każdy dzień będzie dedykowany jednej z siedmiu czakr. Wiedza będzie się przeplatała z praktyką, pozwalającą doświadczyć energii w każdym z jej ośrodków i usuwającą  istniejące w nich blokady.

W zajęciach mogą brać udział zarówno osoby początkujące, jak i mające już doświadczenie w Kundalini Yodze. Przeciwwskazaniem są epizody psychotyczne, epilepsja i wypadnięcie dysku.

Uwaga: proszę o zabranie wygodnego, bawełnianego (najlepiej białego) stroju do ćwiczeń oraz (jeśli ktoś posiada) maty do jogi i poduszki do medytacji.

PROWADZĄCA:
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Monika Anna Popowicz (Meherbani Kaur)

Z wykształcenia pedagog, z zamiłowania instruktor Kundalini Yogi i trener rozwoju osobistego. Ukończyła kurs nauczycielski I stopnia w tradycji Yogi Bhajana, prowadzony przez międzynarodowy zespół nauczycieli pod kierunkiem Satya Singh Khalsa (Hamburg) i certyfikowany przez międzynarodową organizację Kundalini Research Institute (KRI). W swojej pracy koncentruje się  na odnajdywaniu i wzmacnianiu osobistych zasobów, które pozwalają człowiekowi radzić sobie z wyzwaniami, jakie stawia życie. Dąży do rozwoju pełni potencjału osób, z którymi pracuje, na poziomie ciała, emocji, umysłu i ducha, dla jakości i radości życia.  Czerpie z wielu ścieżek, które zmierzają do poszerzania świadomości, uważając jogę za praktykę łączącą i integrującą wszystkie poziomy. Jest wegetarianką od 15 lat i joginką. Praktykuje zen i interesuje się filozofią Wschodu. Jej pasją jest taniec. Mama dwóch synow.

Data:    
    10-17.VII.2011  

Organizator:       Po Drodze Pracownia Psychoedukacji i Rozwoju Osobistego Rozpoczęcie:       11.VII (poniedziałek), zajęcia godz. 16  (możliwy obiad o godz. 14)

Zakończenie:      17.VII (niedziela)  obiadem o godzinie 14.00

Miejsce:               Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz”, Nowe 

                             Kawkowo

Cena:                   780 zł warsztat + koszty pobytu i wyżywienia

Kontakt:
      www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu ,        biuro: 0662759576    

                              Jacek Towalski  602219382, Maja Wołosiewicz – Towalska 606994366

Miejsce rezerwuje zgłoszenie mailowe oraz wpłata zaliczki w wysokości 280 zł do 11 czerwca na rachunek: 

Po Drodze Pracownia Psychoedukacji i Rozwoju Osobistego Monika Popowicz

PKO B.P. S.A. 50 1020 5558 1111 1481 5180 0028

Po 25 czerwca zaliczki są bezzwrotne.

Nocleg i wyżywienie: w cenach od 32 – 69 zł ( nocleg w zależności od standardu) + 53 zł (wyżywienie)proszę rezerwować bezpośrednio w Ośrodku: www.tuiteraz.eu 

