STOWARZYSZENIE „U ŹRODŁA”  oraz  OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO  „TU I TERAZ” W NOWYM KAWKOWIE   www.tuiteraz.eu     www.u-zrodla.pl

                   zapraszają 25-31 lipca  2011 na

„GŁĘBIEJ”

WARSZTAT Z CYKLU GRUPY PRZEBUDZENIA 

PROWADZI: KAMA KORYTOWSKA

Otworzymy się na głębokie poruszenia serca, na odkrycie najistotniejszych pragnień naszej istoty – odkrycie kim naprawdę jesteśmy i jak to istnienie przejawia się w unikalny sposób przez naszą określoną formę ciała,serca i umysłu.

Jeśli jesteś już gotowy aby nie uciekać od siebie, nie udoskonalać, nie stawiać sobie warunków, aby dojrzeć, że to czego zawsze szukałeś jest już tutaj – to ten warsztat jest dla Ciebie.

Zamiast zdobywać kolejne umiejętności, czy dojrzałeś, aby poddawać swoje siddhi – moce, które służyły Ci dotychczas, żeby przeżyć, żeby przetrwać. Jak byłoby zaufać głęboko, niepowściągliwie własnemu istnieniu, które zawsze jest, ale które tak łatwo przeoczyć, bo nie ma kształtu, formy, koloru, zapachu. Istnieniu, dzięki któremu żyje  ten organizm, dzięki któremu możesz doświadczać  subtelnych zapachów i kolorów aż po najbardziej intensywne uniesienia duchowe i seksualne.

Jeśli już odkryłeś  czym naprawdę jesteś lub kiedy to odkryjesz, pojawia się pytanie jak żyć pozostając na codzień w świadomym kontakcie ze swoją najgłębszą istotą, jak żyć jako ta istota.

Temu też posłuży ten warsztat - usprawnianiu i stabilizowaniu praktyki świadomej obecności 

poprzez niezwykłe, proste, współczesne medytacje w ciszy, 

poprzez ruch i głębokie komórkowe odczuwanie ciała, 

poprzez rozpuszczanie przekonań, które przesłaniają oczywistość istnienia. 

Indywidualnie, w parach i w grupie.

Przynieś wygodne ubranie, coś do pisania, otwarty umysł, otwarte serce; będziemy podróżować w towarzystwie podobnych sobie ludzi, którzy już nie chcą dłużej czekać.

Czym jest Przebudzenie? Dlaczego warto się Przebudzić? Czemu prawda jest cenniejsza od iluzji?  Od stuleci wielcy filozofowie i mędrcy, a także zwyczajni ludzie mierzą się z tymi największymi pytaniami. My proponujemy spotkanie z non-duality – ruchem, w którym nauczyciele (tacy jak E. Tolle, J. Krishnamurti, K. Wilber, Gangaji, Mooji)  przekazują wiedzę w sposób niepowiązany z konkretną tradycją duchową, poprzez podejście pozawyznaniowe i pozareligijne. Non-duality zakłada, że na najgłębszym poziomie istnienia wszyscy jesteśmy jednym, a  Przebudzenie  jest możliwe dla wszystkich, tu i teraz. Droga ta jest otwarta zarówno dla osób początkujących, jak i tych, które praktykują  już różne rodzaje duchowości. Wszystkich zainteresowanych rozwojem duchowym  zapraszamy do poznania i praktykowania przestrzeni uważności, w której możemy powrócić  do siebie, do domu, do swojej prawdziwej natury. Podczas zajęć odkryjemy zarówno nieskończoność istnienia jak też obejmiemy nasze bardzo ograniczone bycie człowiekiem. Poprzez prostotę obecności oraz pracę z ciałem, sercem i umysłem, otworzymy się stopniowo na wszystko czym jesteśmy.

Zajęcia oparte są o praktykę świadomości ciała, która sprowadza całość doświadczania do prostego (ale nie zawsze łatwego) zapytania „co się naprawdę w tej chwili dzieje? I, czy mogę sobie pozwolić to odczuć?”

Praktyka non-duality jest przestrzenią, w której możemy przebudzić się do obecnej chwili, wychodząc poza wirtualną rzeczywistość myśli. Nie musimy niczego spełnić, udowodnić czy osiągnąć, aby rozpoznać naszą prawdziwą naturę, która jest domem, bezpieczeństwem i  stałością;  poszukiwaną błędnie  w przyszłości i na zewnątrz siebie. 

Będziemy siedzieć w ciszy, poruszać się, rozmawiać, słuchać i pracować w parach praktykując uważność i obecność.  Będziemy też praktykować różne formy wglądu poprzez ciało i umysł,  obejmując zarówno nieograniczoność istnienia jak i naszą bardzo ograniczoną ludzką naturę.

Zajęcia są otwarte dla wszystkich bez względu na doświadczenie w medytacji czy pracy z ruchem. 

PROWADZĄCA:
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Kama Korytowska   

Od wielu lat zajmuje się duchowością  oraz  praktyką obecności i Przebudzenia,    pracuje z Adamem Bradpiecem, który bez rozgłosu prowadzi małe grupy Przebudzenia na terenie Europy Zachodniej.  Jest absolwentką Instytutu Integrative Bodywork and Movement Therapy (Psychologia Somatyczna, Ruch Autentyczny, Body-Mind Centering®). Prowadzi warsztaty  w Polsce i Anglii. Zajmuje się tez Pracą z Przekonaniami Byron Katie, Dialogiem z Głosem, oraz Ustawieniami hellingerowskimi.  Po dwudziestu trzech latach pobytu w Anglii, mieszka teraz w Polsce.

Data: 
     25-31.VII.2011

Organizator:   Kama Korytowska

Miejsce:           Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz”

Rozpoczęcie:    25.VII kolacją o godz 19

Zakończenie:   31.VII  obiadem około 14.00

Koszt:
      600zł (warsztat) oraz  koszt noclegu i wyżywienia

Kontakt:           www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu ,  

     Jacek Towalski       0602219382, biuro: 0662759576

     Maja Wołosiewicz - Towalska   0606994366, 

Informacje w sprawie warsztatu: Kama Korytowska 535540699

Uwaga: 
     konieczna wpłata 150 zł na konto Ośrodka Rozwoju 

                         Osobistego „Tu i Teraz”  do 15 lipca z opisem „wpłata 

                          25-31.VII.2011”:

     Alior Bank     3724 90000 50000 4500 5695 0255

             Ilość miejsc ograniczona. Decyduje kolejność zgłoszeń!

