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Kiedy sięgamy głębiej w samych siebie, dostrzegamy bardzo podstawowe potrzeby. Spokoju wewnętrznego, poczucia bezpieczeństwa, harmonii oraz miłości. Wszystkie one oparte są na akceptacji siebie oraz poczuciu swojego uczestnictwa w rzeczywistości w której żyjemy. 

Tak musiał wyglądać mityczny Raj. Przyszło nam jednak żyć w czasach w których mamy poczucie oddzielenia od źródła własnej wewnętrznej radości, zaś świat na zewnątrz stawia nam ciągłe wyzwania. Przygnieceni obowiązkami, w lęku przed konfrontacją ze swoimi prawdziwymi uczuciami, żyjemy pędząc przed siebie z daleka od poczucia Raju, czy nawet od możliwości zastanowienia się nad tym czego tak naprawdę potrzebujemy. 

Warsztaty Dotyk Raju skierowane są do osób które przeczuwają, że „Raj”, to nie odległe miejsce ale wewnętrzny stan ducha. To otwarte oczy na piękno otaczające nas na Ziemi, na piękno własne i innych ludzi. To lekkość i otwarte serce…

Nieść nas będzie rytm, muzyka oraz taniec, ku wewnętrznemu źródłu radości, ku naturalnej mocy każdego z nas. Poczynając od przyjęcia i uzdrowienia naszej seksualności, poprzez podniesienie energii do serca, otworzymy się na akceptację siebie takich jakimi jesteśmy tu i teraz. 

Podczas zajęć odwoływać się będziemy do archaicznych technik ekstazy, pracować będziemy między innymi w kręgu mężczyzn oraz w kręgu kobiet. Mężczyźni nauczą się grać na bębnach, aby móc współtworzyć wraz z roztańczonymi kobietami magię uzdrowienia miłości pomiędzy ludźmi w Raju na Ziemi…

Celem warsztatu jest dotarcie do swoich rzeczywistych potrzeb, otwarcie ciała i serca na przepływ energii oraz na pełniejsze doświadczenie życia.

Korzystać będziemy z szeregu rytuałów, ćwiczeń i technik TANTRY współczesnej, które pozwolą Ci na poszerzenie własnych możliwości doświadczania radości i przyjemności zarówno w sferze intymnej jak i w życiu codziennym.  

Na warsztatach doświadczysz:

- pracy z chronicznymi napięciami blokującymi przepływ energii w ciele 

- naturalnych technik relaksacji

- tantrycznych technik balansu i zjednoczenia energii yin yang

- leczenia seksualności i otwierania serca

- ćwiczeń prowadzących do akceptacji siebie i swojego ciała

- spotkań w grupie mężczyzn i w grupie kobiet

- nauki gry na bębnach

- tańców transowych

- poszukiwań wglądów i wizji

- wspólnej zabawy, tańca, lekkości i radości…

- medytacji dla Ziemi i ludzi z Ziemi

Odważymy się zapukać na powrót do bram Raju i zaprzyjaźnić się z wężem – Kundalini.

Który tym razem nauczy nas jak można kierować i korzystać z energii uwolnionej ze źródła, 

z mocy miłości, aby uwolnić nasz potencjał i obudzić się w Raju na Ziemi...

DAWID I ZOSIA RZEPECCY 

To praktykujące pracę z ciałem i tantrę małżeństwo trenerów rozwoju osobistego. On po filozofii, od 10 lat prowadzi wykłady i warsztaty z zakresu rozwoju osobistego w oparciu o filozofię Wschodu i nowe kierunki w psychologii, a na płaszczyźnie praktycznej w oparciu o pracę z ciałem i intencją. Jego zajęcia  promują holistyczne, przytomne podejście do świata. Ona - psycholog, od sześciu lat współprowadzi z mężem warsztaty rozwojowe. Razem ukończyli także Dwuletnie Studium Psychoterapii metodą Psychologii Zorientowanej na Proces,  Klasę „Wzajemnego pomagania” Reevaluation Counseling metodą Harveya Jackinsa, staż zawodowo szkoleniowy z Terapii Krótkoterminowej „Brief Solution Focus Therapy” oraz Dwuletnią Zaawansowaną Formację Tantryczną. 
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