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Zapraszamy  na unikalny 6 - dniowy  warsztat tantry  łączący przekaz tantryczny z głęboką duchowowścia i przemianą osobistą.  Dowiemy sie na nim jak poprzez zjednoczenie ciała, umysłu i duszy,  możemy dotrzeć do głebokiej uduchowionej seksualności.  Zajęcia prowadzi jedna z najbardziej znanych na świecie  nauczycielek tantry – Sarita (Mahasatvaa Ma Ananda),  partneruje jej Chintan Nobila. Warsztat jest otwarty  dla singli, jak i dla par.

Tantra to starożytna praktyka jednoczenia seksualności  i ducha. Oferuje podejście do życia, które celebruje radość i  zmysłową świadomośc ciała. Jest szczególnie ważna dla ludzi, którzy pragną głębokiej relacji z partnerem. Poprzez delikatność, uważność  i świadome odczuwanie ciała, tantra pomaga  w pełni  otworzyć  się na bliską osobę.  Wpływa na całe  nasze życie.  

W  zachodniej współczesnej kulturze większość  z nas nie otrzymała  prawdziwej wiedzy  w zakresie seksualności, miłości i uszanowania głębokiej intymności pomiędzy kobietą i mężczyzną. Ten warsztat jest zaproszeniem do odkrycia swojej seksualności oraz otrzymania głębokich i praktycznych nauk wywodzących się z tantrycznych tradycji. Używając ćwiczeń, które integrują otwieranie serca, tantra uczy jak budować zaufanie nie tylko  do seksualności, ale również do innych aspektów naszego życia. Uczy jak  byc bardziej  obecnym i w pełni ożywionym oraz jak dokonywać szanujących życie wyborów. Szybko i efektywnie transformuje świadomość.   

Warsztat ten został stworzony w celu transformacji nie tylko siebie samych, ale również  naszego świata. Ponieważ społeczeństwo składa sie z nas, meżczyzn i kobiet, musimy transformację zacząć od siebie – od każdej kobiety i każdego mężczyzny.   Dlatego też, zajęcia rozpoczną się od podzielenia wszystkich na dwie grupy:  na  mężczyzn  i na kobiety. Każda grupa będzie przebywać przez jakiś czas osobno, odkrywając esencję kobiety i esencję mężczyzny oraz  wspierając się jakością własnej płci. I dopiero z  tego miejsca siły i radości będziemy gotowi aby spotkać się z płcią przeciwną. 

Zajęcia nauczą nas mocy dotyku, masażu i medytacji oddechu,  aby pomóc nam  celebrować i  odswieżać swoje życie miłosne.  Warsztat oferuje ćwiczenia, które pomogą nam  podzielić sie tą uniwersalną energią i otworzyć drzwi do ekstazy. Odkryjemy, że z naszymi bliskimi możemy połączyc się nie tylko  na poziomie fizycznym,  ale równiez na głębokim poziomie duchowym.  Poprzez oddech, świadomość, ruch i głębokie odczuwanie  pozwolimy  wrodzonej mądrości naszego ciała zjednoczyć się w miłości i seksualności.   Nauczymy się  wrażliwych i uzdrawiających metod Masażu Tantry z tradycji Taoistycznych i Kashmiri Tantry. Masaż ożywi w nas boską kobiecość i męskość, pomoże  w poznaniu siebie w związkach. Wskaże  każdemu jak otwierać się  na przyjemność, sensualność i intymność.

Nasze ciała są prawdomównym odzwierciedleniem wszystkiego co przeżyliśmy i czego doświadczyliśmy – one pamiętają. Dotyk może uzdrowić i doprowadzić nas do głębokich doświadczeń intymności z sobą samym i poprzez to z innymi i ze światem. Rozpuszczając napięcia i pozwalając sobie rozpłynąć się w zaufaniu i odprężeniu, życie w ciele może stać się prawdziwą przyjemnością.

Uwaga: podczas warsztatu nie dochodzi do relacji seksualnych!
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SARITA

Sarita (Mahasatvaa Ma Ananda)  jest światowej sławy nauczycielką tantry prowadzącą  kursy i warsztaty na całym świecie.  Jest też autorką wielu książek (m.in. Divine Sexuality: The Joy of Tantra, Tantric love: Journey into sexual and spiritual ecstasy). Mieszkała w Indiach przez 26 lat. Spędziła wiele lat w ashramie Osho przechodząc proces głębokiej osobistej transformacji z osobistym wsparciem i przewodnictwem Osho. Już w czasie  pobytu w Indiach zaczęła uczyć Tantry wraz z Geho, jej ówczesnym partnerem. Rozwinęła kursy dla singli oraz  7-poziomowe szkolenie dla par.  W 2000 roku w Anglii założyła „School of Awakening” (Szkołę Przebudzenia), która  poprzez liczne grupy i szkolenia zmieniła życie wielu tysięcy ludzi.  Szkoła została stworzona, aby oferować ludziom wysokiej jakości wielowymiarowy rozwój osobisty. Zespół nauczycieli szkoły  ma bogate i różnorodne doświadczenie w medytacji, tantrze, holistycznym uzdrawianiu i  sztukach kreatywnych,  które prowadzą do głębokiej transformacji  i  przebudzenia. 

Sarita otrzymawszy bezpośrednią transmisję od Osho, pozostaje wierna prawdziwej esencji Tantry i prowadzi swoich uczniów po ścieżce samourzeczywistnienia.  Oferuje czysty przekaz tantryczny  i jednocześnie, pomaga w przekroczeniu psychologicznych barier, które stoją na drodze zrealizowania  naszego pełnego potencjału.

www.tantra-essence.com
www.schoolofawakening.com 
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CHINTAN  NOBILA

Praktykuje Tantrę od 1998 roku. Po wielu latach asystowania Saricie, ukończył w 2008 roku School of Awakening Tantra Teachers Training. W sesjach indywidualnych wykorzystuje swoje umiejętności z zakresu  Masażu Ayurwedycznego oraz Masażu Holistycznego. Wieloletnia praktyka zazen pozwoliła mu na głębokie zrozumienie natury ludzkiej oraz, w połączeniu z praktyką i uczeniem Tantry, odkryła w sposobie w jaki naucza, prawdziwą essencję  Chintana w charakterze humoru i radości, zrelaksowanej mądrości i radosnej kreatywności.

JAK UPRAWIANIE TANTRY MOŻE POPRAWIĆ ZWIĄZEK PARY? – TEKST SARITY 

Czasami może  być bardzo  trudne, aby  nasi najbliżsi partnerzy w pełni pokazali ekspresję ich miłości i seksualności.  Możemy opierać  się najgłębszej intymności z wielu powodów, między innymi z powodu bólu, braku poczucia bezpieczeństwa lub po prostu z powodu strachu dzielenia się naszą najbardziej naturalną potrzebą - pożądaniem fizycznej miłości z drugą osobą. Tantra może  pomóc rozpuścić te bariery intymności oraz zaprasza do przebudzenia fizycznej i duchowej energii, która może połączyć partnerów na najgłębszym poziomie duszy.  

Wiele par przychodzi na moje grupy ponieważ nie są w stanie  zjednoczyć się  w pełni i głęboko z powodu różnych ograniczeń. Kiedy zaczynają się w końcu otwierać i puszczać swoje mechanizmy ochronne, wtedy miłość po prostu płynie.  I nie mówię tutaj, że to wszystko jest łatwe. Musisz  być przygotowany na to żeby wejść  głęboko w proces i twoje emocje, ujawniając korzenie swojego bólu.  

Tantra funkcjonuje  jak wprowadzenie światła do ciemnego domu - zaczynasz dostrzegać pajęczyny w kątach lub małe kupki śmieci w szafkach. I mówisz: “o mój Boże, teraz muszę to wszystko posprzatać”. Medytacje tantryczne pomagają nam zobaczyć i wyczyścić te rzeczy, ktore tak naprawdę nam nie służą. I jak już  nasz dom jest wysprzątny, odświeżony powietrzem i światłem wpływającym przez otwarte okna, odkrywamy moc miłości, która uzdrawia nasze rany i ukazuje nam kim naprawdę jesteśmy. Bogami i Boginiami. 

W pracy z parami widzę cuda mające miejsce w każdej grupie. Dam jeden przykład, możliwe, że jeden z najbardzie ekstremalnych: pewna para nie dotykała się nawet przez 10 lat; zabrało to 2 poziomy szkolenia dla par, zanim mogli się dotknąć, a jeszcze więcej czasu zanim byli w stanie się kochać.  Pod koniec byli jak zakochani nastolatkowie.

CO TO JEST TANTRA? – TEKST SARITY:

Kiedy  zaczynałam uczyć  tantry w Anglii, ludzie mieli wypaczone wyobrażenie o tym czym jest tantra – uważali, że jest to 6 godz.  seksu i  orgii.  Postanowiłam zmienić to wyobrażenie i rozwinąć świadomość czym tantra tak naprawdę jest. 

Tantra jest bardzo wyrafinowaną  ścieżką duchowego przebudzenia. W naukach Buddy słowo oświecenie opisuje najwyższy stan świadomości. W tantrze słowo Mahamudra oznacza najwyższe zespolenie ze Wszechświatem. Tantra jest wspaniałą i dalekko sięgającą ścieżką, ponieważ oferuje ludziom drogę do oświecenia poprzez wszystko to czym jesteśmy – poprzez doznania zmysłowe, emocje czy seksualność. Obejmuje  całą istotę ludzką. Tajemnicą tantry jest, że wprowadza świadomość i miłość do każdej ludzkiej sytuacji, bez względu na to  co to jest. Jesli pójdziemy głebiej, to tantra jest spotkaniem przeciwieństw. Złóż razem dwa przeciwne elementy i gdy w tym spotkaniu nastapi alchemiczna eksplozja –  to jest właśnie doświadczenie tantry.W zen nazywają to satori. Jest to wybuch świadomości, gdy stajemy sie jednością ze wszystkim co jest.  Te przeciwstawne biegunowości mogą być dniem I nocą, latem i zimą, narodzinami I śmiercią, męskim i kobiecym – każda biegunowość, która się łączy w świadomości stworzy to doświadczenie. 

CZY SEKS I DUCHOWOŚĆ MOGĄ RAZEM WSPÓŁGRAĆ?  - TEKST SARITY

Można wejść w tantrę poprzez jakiekolwiek drzwi – przez emocje, doznania zmysłowe, seksualność lub cokolwiek innego, co jest w konkretnym momencie ważne dla danej osoby. Seksualność jest bardzo ważna ponieważ jest naszą podstawową instynktowną  siłą życiową. I dlatego, potrzebujemy ją posiąść i objąć. Gdy tak się stanie,  ta sama energia może zacząć poruszać się przez nasze całe ciało i nasze całe istnienie. Tak więc, rozpoczynamy podróż która zaczyna sie seksem, a następnie idzie dalej poprzez 6 kolejnych bram mocy i potencjału: 

1. seks

2. emocje

3. zawołanie naszej duszy

4. miłość i współodczuwanie

5. kreatywność

6. poszerzona świadomośc, intuicja, jasnowidzenie, jasne odczuwanie

7. orgazmiczna jednośc z całością

Jest takie powiedzenie w tantrze, że seks i super świadomość są jednym. Jest  także przepiękny symbol, który jest używany do określenia podróży tantrycznej – lotos. Lotos ma korzenie głęboko w błocie na dnie jeziora i stamtąd rośnie w górę. Na powierzchni wody pojawia sią jako przepiękny otwarty kwiat lotosu, ale gdyby nie było błota i mułu, nie byłoby lotosu. Ten symbolizm ujawnia nam, że jeśli nie akceptujemy naszej seksualnej energii, “mułu naszego istnienia”, nie możemy mieć nadziei, że kwiat lotosu- świadomości otworzy się w nas. Naprawde potrzebujemy objąć i pielęgnować naszą seksualność- dopiero wtedy nasz kwiat “lotosu – świadomości” będzie rosnąć. Więc jak się nim zajmujemy? Poprzez wprowadzanie kochającej świadomości do niego. Dlatego też, kiedy praktykujemy tantryczne medytacje, które używają seksualności tworzymy świętą Przestrzeń. 
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