OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ”

W NOWYM KAWKOWIE oraz STOWARZYSZENIE „U ŹRODŁA”

                                             www.tuiteraz.eu      www.u-zrodla.pl  

                                       zapraszają 23-27 maja 2012 na

WARSZTAT TANTRY

„DOŚWIADCZANIE SEKSUALNEJ MAGII. ENERGIA I EROS”.

PROWADZI: JOHN HAWKEN 

Zapraszamy na warsztat  Johna Hawkena jednego z najważniejszych nauczycieli tantry w Europie.  Stworzona  przez niego w Anglii szkoła tantry The Tantric Path obejmuje tantrę,  pracę z  ciałem i energią, seksualnością,  metody terapeutyczne oraz szamańskie rytuały i techniki uzdrawiania. Zarówno tantra jak i szamanizm uczą nas, że mamy dwa ciała: fizyczne i energetyczne. Większość tantrycznych praktyk odbywa się za pomocą ciała fizycznego, ale ich celem jest dostarczanie doświadczeń ciału energetycznemu. Fizycznym ciałem doświadczamy życia poprzez pięć zmysłów.   Za to kiedy doświadczamy egzystencji poprzez ciało energetyczne, otwieramy się na  tajemnice życia – miłości, seksu, związku, duszy, naszych marzeń i sensu życia. 

Podczas warsztatu będziemy odkrywać  energię swoich  ciał i poznawać jej znaczenie jako podstawy  tantrycznych doświadczeń. Przejdziemy proces, w którym rytualnie i świadomie  odwiedzimy kluczowe fazy swojego rozwoju: od tantrycznych narodzin do śmierci. Poprzez ćwiczenia, rytuały, uzdrawiające masaże i medytacje  przepłynie energia pomiędzy seksem, sercem i duszą. A poprzez świadome budowanie naszych ciał energetycznych odkryjemy  zdolność do  manifestowania marzeń i kształtu naszej przyszłości. I to jest własnie technika seksualnej magii. 

Energia seksualna jest fundamentalną siłą stwórczą: to źródło naszego istnienia, nasz początek. Jesteśmy rezultatem tańca pomiędzy seksualną energią kobiety i mężczyzny, na fizycznym poziomie pomiędzy naszymi biologicznymi rodzicami, a na magicznym - pomiędzy kobiecą zasadą Shakti, energią i męską zasadą Shivy, świadomością. Jeśli chcemy nauczyć się sztuki manifestowania, tworzenia życia, którego pragniemy i potrzebujemy oraz wywoływania doświadczeń, które poprowadzą nas w kierunku naszych marzeń, naszego zdrowia i szczęścia, to nauczenie się jak świadomie wykorzystywać twórczą moc naszej seksualności ma sens. 

Tantra uczy nas, że nie jesteśmy trwale ustaleni w naszym istnieniu. W naszej istocie nie jesteśmy statyczną, niezmienną, ograniczoną materią w fizycznym świecie, ale raczej przepływem energii w seksualnym/duchowym świecie energii. Jeśli naszą istotą jest energia, możemy przepływać w różne formy, adaptować je do radzenia sobie z życiem w szczególny sposób, nie będąc przez nie ograniczonym.

Poprzez świadome budowanie naszych energetycznych ciał odkrywamy zarówno elastyczność jak i wolność w świecie oraz naszą zdolność do projektowania naszej energii poprzez naszą intencję do manifestowania naszych marzeń i kształtu naszej przyszłości. To jest technika seksualnej magii. Będziemy kreować/tworzyć magię żeby stworzyć dobrobyt, szczęście i rzeczywistą manifestację naszych marzeń. 

Ten warsztat to okazja do odkrycia energii twojego ciała i poznania jej znaczenia jako podstawy do tantrycznych doświadczeń. Jednocześnie jest wstępem do Tantrycznej Ścieżki i do rocznego kursu Johna Hawkena Sacred Body, Passionate Spirit (Uświęcone Ciało, Namiętna Dusza) oraz szansą na poznanie sposobu pracy Johna i jego wyjątkowego poczucia humoru.

Zarówno tantra jak i szamanizm uczą nas, że mamy dwa ciała: fizyczne i energetyczne, obydwa wewnątrz fizycznego ciała i wykraczające poza nie. Fizyczne ciało służy jako nośnik, środek ruchu energetycznemu. Możemy więc „ładować“ ciało energetyczne za pomocą fizycznego używając takich sposobów jak ruch, głos i oddech. Większość tantrycznych praktyk odbywa się za pomocą ciała fizycznego, ale ich celem jest rozwijanie i dostarczanie doświadczeń ciału energetycznemu, na przykład poprzez uczucie przepływu doświadczeń połączenia,  stapiania się i jedności. Fizycznym ciałem doświadczamy życia poprzez pięć zmysłów i czcimy istnienie świata, natury, materii i fizycznego poziomu stworzenia. Z drugiej strony, kiedy doświadczamy egzystencji poprzez ciało energetyczne, jest to bezpośrednie doświadczenie tajemnic życia – miłości, seksu, związku, duszy, naszych marzeń i sensu życia – dostrzegamy je z jasnością jako naturalne części rzeczywistości, która nas otacza. Fizyczne doświadczenie doprowadza nas do kontaktu z naszymi czynami, naszą karmą, naszymi wzorcami i ograniczeniami. Doświadczenie energetycznego wymiaru życia pokazuje nam nasz potecjał, naszą wolność, jak być z tym co jest tu i teraz i poddać się prawdzie istnienia.   

 Tematy warsztatu: 

1. Pozostawanie w połączeniu z niewyczerpalnymi źródłami energii i życia, tak  by stać się przekaźnikiem dla sił witalnych wszechświata. 

2. Relaksacja i poddanie się życiu zamiast walki, by życie kontrolować.

3. Jak praktycznie wykorzystać to, że energia podąża za intencją.

4. Zrozumienie i opanowanie nieprzerwanego procesu tworzenia przez nas rzeczywistości poprzez interakcję energii i świadomości.

5. Pielęgnowanie energii ciała w celu rozwijania naszej świadomość i stania się zdolnym by dostrzec i uzdrowić energię innych.

W bezpiecznej atmosferze zamkniętej grupy John Hawken poprowadzi cię troskliwie poprzez proces, w którym ponownie odwiedzisz rytualnie i świadomie kluczowe fazy twojego rozwoju życiowego:  od twoich tantrycznych narodzin do śmierci. To da ci możliwość uzdrowienia  negatywnych wzroców twojego zachowania, rozpoznania ran i blokad oraz  uwolnienia ich, by podejmować decyzje życiowe w większej wolności. Poprzez ćwiczenia, rytuały, uzdrawiające masaże i medytacje energia przepływa pomiędzy seksem, sercem i duszą, zatem możesz dostąpić uświęconej mocy Erosa we wszystkich aspektach twojego życia. 

PROWADZĄCY: 
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John Hawken ma ponad trzydziestoletnie doświadczenie w pracy z ciałem i energią, a od 20 lat jest nauczycielem tantry. Uznawany jest za jednego z najważniejszych nauczycieli tantry w Europie w zakresie uzdrawiania seksualności. Łączy tantrę i szamanizm. Uczył się tantry u Margo Anand oraz szamanizmu u Arwyn Dreamwalker.  Prowadzi warsztaty tantry w Wielkiej Brytanii, Niemczech, Austrii, Czechach, Francji, Grecji i Hiszpanii. Stworzona  przez Hawkena w Anglii szkoła tantry The Tantric Path zawiera jego doświadczenia  obejmujące pracę z ciałem i energią, pracę z seksualnością oraz inne metody terapeutycznne, szamańskie rytuały i techniki uzdrawiania. Prowadzi warsztaty: Sexual Healing, Ciemna strona Erosa, Uzdrowienie wstydu i winy, Sacred Body Passionate Spirit, Energia i świadomośc, Masaż tantryczny. 

Urodzil się w 1952 w Kornwalii, w południowej Anglii, ukończył studia w Cambridge. 

Poczatkowo jego pasją był teatr, reżyseria i improwizacja. „Pragnąłem stworzyć coś rzeczywistego ale archetypicznego, osobistego ale uniwersalnego, coś, co naprawdę dotrze do publiczności i poruszy nią” – mówi John.  Zafascynował się eksperymentalnym teatrem Grotowskiego „Teatr Laboratorium” i przyjechał na stypendium do Polski.  W Polsce spędził pięć miesięcy, które zmieniły jego życie. Grotowski zrobił na nim ogromne wrażenie, jeszcze większe sposoby jego pracy. Eksperymenty reżysera były jego zdaniem nie tyle sztuką, co sidłami zastawianymi by złapać życie. 

Po powrocie z Polski poczuł się zagubiony, pomiędzy przeszłością, która już go nie pasjonowała a przyszłością, która była wielką niewiadomą. Odpowiedzią na to, co robić była bioenergetyczna i związana z ciałem psychoterapia oparta na nauce Wilhelma Reicha. Zaczął pracować nad swoim emocjami, uczył i sam się kształcił, ale najważniejszą drogą okazała się nauka humanistycznej psychoterapii z Richardem Drorem i Davidem Boadella. Przez jedenaście lat prowadził centrum terapii w Bremie równocześnie nauczając na wielu warsztatach. 

Ze swoją ówczesną partnerką, Moniką, zainteresowali się tantrą. Trafili na warsztaty do Margot Anand – wybitnej  nauczycielki tantry, założycielki tantrycznej szkoły Sky Dancing.  Tantra dla Johna oznaczała wolność, doświadczył prawdziwego poruszenia i zrozumiał, jak wiele było w nim lęków i zahamowań. Przez następne dwa lata asystował Margot i wziął udział w pierwszym szkoleniu SkyDancing dla nauczycieli. Dokładnie w czterdzieste urodziny, w marcu 1992 roku został licencjonowanym nauczycielem tantry.

Zauważył, że bardzo mało jest warsztatów tantry dla par i postanowił stworzyć własne. Razem z Moniką zaczęli prowadzić zajęcia SkyDancing w całych Niemczech, kontynuowali je nawet po rozpadzie ich związku. John  pracował także  jako tłumacz na warsztatach szamanizmu Arwyn Dream Walker w Niemczech i w tym samym czasie poznał Siggi, przyszłą żoną. W 1994 wrócili do Wielkiej Brytanii i założyli tam Instytut SkyDancing.

Od dwudziestu lat uczy tantry. „Każda ścieżka w moim życiu prowadziła do następnej: aktorstwo do reżyserii, reżyseria do terapii, terapia do tantry. Ale tantra jest otwartą ścieżką, której tajemnic jeszcze nie zgłębiłem, której końca nie widzę. W każdym tygodniu odkrywam coś nowego, nawet uczenie na poziomie podstawowym mi to daje. Znaczenia zmieniają się w spirale, otwierają się nowe drzwi, pojawiają się nowe pytania. Ponad wszystkim, tantra daje mi poczucie sensu.” – mówi John. Uczenie tantry jest dla niego realizacją idei Grotowskiego – na warsztacie dociera się do głębi, pozbywa maski, wychodzi poza ego, spotyka się z ciałem, sercem i duszą.    

 www.thetantricpath.com 
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