ZAPRASZAMY 31 MAJA 2012 godz. 19-22

NA BEZPŁATNY WYKŁAD SARITY I CHINTANA W WARSZAWIE

„ODKRYWANIE TANTRY”

MIEJSCE: BIOSFEERA ul. Al. Niepodległości 80

Tematem wieczornego spotkania będzie zgłębianie zagadnień seksualności, miłości i duchowości poprzez Tantrę.  Będzie tez czas czas na pytania i odpowiedzi oraz na krótkie doświadczenie doznań.


SARITA:
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Sarita (Mahasatvaa Ma Ananda)  jest światowej sławy nauczycielką tantry prowadzącą  kursy i warsztaty na całym świecie.  Jest też autorką wielu książek (m.in. Divine Sexuality: The Joy of Tantra, Tantric love: Journey into sexual and spiritual ecstasy). Mieszkała w Indiach przez 26 lat. Spędziła wiele lat w ashramie Osho przechodząc proces głębokiej osobistej transformacji z osobistym wsparciem i przewodnictwem Osho. Już w czasie  pobytu w Indiach zaczęła uczyć Tantry wraz z Geho, jej ówczesnym partnerem. Rozwinęła kursy dla singli oraz  7-poziomowe szkolenie dla par.  W 2000 roku w Anglii założyła „School of Awakening” (Szkołę Przebudzenia), która  poprzez liczne grupy i szkolenia zmieniła życie wielu tysięcy ludzi.  Szkoła została stworzona, aby oferować ludziom wysokiej jakości wielowymiarowy rozwój osobisty. Zespół nauczycieli szkoły  ma bogate i różnorodne doświadczenie w medytacji, tantrze, holistycznym uzdrawianiu i  sztukach kreatywnych,  które prowadzą do głębokiej transformacji  i  przebudzenia. 

Sarita otrzymawszy bezpośrednią transmisję od Osho, pozostaje wierna prawdziwej esencji Tantry i prowadzi swoich uczniów po ścieżce samourzeczywistnienia.  Oferuje czysty przekaz tantryczny  i jednocześnie, pomaga w przekroczeniu psychologicznych barier, które stoją na drodze zrealizowania  naszego pełnego potencjału.

www.tantra-essence.com
www.schoolofawakening.com 

CHINTAN  NOBILA:
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Praktykuje Tantrę od 1998 roku. Po wielu latach asystowania Saricie, ukończył w 2008 roku School of Awakening Tantra Teachers Training. W sesjach indywidualnych wykorzystuje swoje umiejętności z zakresu  Masażu Ayurwedycznego oraz Masażu Holistycznego. Wieloletnia praktyka zazen pozwoliła mu na głębokie zrozumienie natury ludzkiej oraz, w połączeniu z praktyką i uczeniem Tantry, odkryła w sposobie w jaki naucza, prawdziwą essencję  Chintana w charakterze humoru i radości, zrelaksowanej mądrości i radosnej kreatywności.

