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Dokąd zmierza moje życie?

Jaki jest jego głębszy sens?

Do czego jestem powołan(a)y?

 

Te i inne pytania pojawiają się w człowieku, gdy ten stara się podążać ścieżką własnego serca. Ale gdzie szukać podpowiedzi? Czy są jakieś indywidualne, skierowane tylko do mnie wskazówki?

 

Często przeżywamy życie wspinając się jak po szczeblach drabiny. Czasem – jak mówił Joseph Campbell – na szczycie odkrywamy, że …drabina stoi pod nie właściwą ścianą…

 

Warsztaty, które proponujemy w pierwszej kolejności pomogą sprawdzić Ci, czy wspinasz się po swojej indywidualnej – przeznaczonej tylko Tobie - ścieżce, czy też realizujesz społeczne wzorce? A następnie pomogą Ci w odnalezieniu Twojego mitu życiowego, dzięki czemu:

 

Odkryjesz mapę własnego życia, a także określisz gdzie się na niej znajdujesz.

Znajdziesz oparcie w sobie, tak abyś z mocą podejmował(a) wyzwania własnej ścieżki.

Podejdziesz do życia strategicznie, biorąc odpowiedzialność za własne decyzje.

Odnajdziesz zapisany w swoim Ciele, wspierający Cię na ścieżce Taniec oraz Pieśń Mocy

Na koniec wraz z grupą stworzysz i wykonasz rytuał wysyłający Twoje głębokie intencje w świat.

 

 „Ścieżki Mocy” to kolejna edycja warsztatów pod tym samym tytułem. Od biorących w nim udział osób wiemy, że realizowane wtedy intencje u większości z nich się sprawdziły.

Relacje uczestników poprzednich warsztatów:

"Myślę o mocy transformującej, która jest w tych warsztatach i po prostu jestem zachwycona. Czuję spokój, czuję głęboką wdzięczność, czuję moc. Jakie to jest prawdziwe, jakie to jest naprawdę ...istniejące... Madzia 40"

"Przyjazd na warsztaty to mój kolejny krok na ścieżce rozwoju osobistego i nie spodziewałam się, że będzie aż taki ważny. Dokonałam tutaj bardzo istotnej rzeczy, przerobiłam swoje życiowe kule, którymi się podpierałam na wiosła... Hania 52"

 

"To, że tutaj jestem przemieniło w moim życiu bardzo wiele. Przez te kilka dni nastąpiła we mnie jakaś taka wewnętrzna przemiana, od nowa zaczęłam czuć siebie... Małgosia 47" 

Dawid i Zosia Rzepeccy 
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Z wykształcenia filozof i psycholożka. Łączą w sobie pasję miłości z misją uleczania i wzbogacania relacji międzyludzkich. Prowadzą zajęcia od 2004 roku (Dawid od 1999) w Polsce i na świecie (m. in. w Indiach). Ich propozycje warsztatowe wzmacniają naturalną zdrową seksualność z jednoczesnym doświadczeniem duchowości. Dawid jest gościem programów telewizyjnych i radiowych oraz autorem licznych artykułów dotyczących rozwoju osobistego, duchowego oraz tantry. Ich tantryczny ślub opisało „Zwierciadło” („Intencja Miłości”, 7/2007). 

Ukończyli także Dwuletnie Studium Psychoterapii metodą Psychologii Zorientowanej na Proces, Klasę „Wzajemnego pomagania” Reevaluation Counseling metodą Harveya Jackinsa, staż zawodowo szkoleniowy z Terapii Krótkoterminowej „Brief Solution Focus Therapy” oraz Dwuletnią Zaawansowaną Formację Tantryczną. Razem prowadzą Warszawską Świątynię Tantry. 

"Tantrą zajęliśmy się z potrzeby serca, ducha i ciała... Odkąd się poznaliśmy wiemy, że nasza miłość, wzajemna bliskość i radość ze wspólnego przemierzania świata jest wartością którą warto pielęgnować. I tym dla nas stała się ścieżka tantry: sposobem życia razem, pielęgnacją naszej miłości, pogłębianiem relacji i ciągłym odkrywaniem nowych fascynujących doświadczeń, które są nam na tej naszej wspólnej drodze dane…"
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