STOWARZYSZENIE „U ŹRODŁA” oraz OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ” W NOWYM KAWKOWIE

                        www.tuiteraz.eu   www.u-zrodla.pl



      zapraszają 21-23 września na wyjazdowy warsztat

„DROGA TANTRY”

  WSTĘP DLA PAR

PROWADZĄ: DAWID I ZOSIA RZEPECCY
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Czego potrzeba aby stworzyć i rozwijać udany związek?

Czy istnieją narzędzia do pielęgnacji ogrodu miłości?

   Jak zachować świeżość w relacji? Jak ją odzyskać?

 

Podczas naszych spotkań z parami na warsztatach zawsze pojawia się temat pogłębienia bliskości pomiędzy partnerami. Przyjeżdżają do nas pary o różnym stażu w relacji. Od kilku miesięcy do nawet 30 lat razem. I zawsze, nawet tylko po weekendzie wspólnie spędzonym z nami i innymi parami, po kilku wspólnie wykonanych ćwiczeniach, po daniu sobie specjalnego czasu, po zatrzymaniu się chwilę i spojrzeniu na siebie, widzą się od nowa. Zapomniany, zakurzony blask miłości świeci ponownie. A w nowych związkach rozświetla się jeszcze bardziej.  Większość ma poczucie, że zobaczyła swojego partnera od innej nieznanej dotąd strony. Że w ich relacji jest głębszy sens i wartości które wprawdzie przeczuwali, ale nie wiedzieli jak do nich dotrzeć.   

· Jeśli zależy Wam na pogłębieniu waszej relacji, wzmocnieniu miłości, odświeżeniu waszych uczuć,

· Chcecie poznać techniki tantryczne urozmaicające wasze życie intymne,

· Widzicie razem swoją przyszłość w bliskości, wzajemnym szacunku i wspólnym radowaniu się życiem...   

...to przyjedźcie na specjalnie dla Was przygotowany warsztat pt. "Droga Tantry - wstęp dla par" Gwarantujemy Wam uważność, szacunek i wyjątkową atmosferę.

 Dawid i Zosia Rzepeccy 
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Z wykształcenia filozof i psycholożka. Łączą w sobie pasję miłości z misją uleczania i wzbogacania relacji międzyludzkich. Prowadzą zajęcia od 2004 roku (Dawid od 1999) w Polsce i na świecie (m. in. w Indiach). Ich propozycje warsztatowe wzmacniają naturalną zdrową seksualność z jednoczesnym doświadczeniem duchowości. Dawid jest gościem programów telewizyjnych i radiowych oraz autorem licznych artykułów dotyczących rozwoju osobistego, duchowego oraz tantry. Ich tantryczny ślub opisało „Zwierciadło” („Intencja Miłości”, 7/2007). 

Ukończyli także Dwuletnie Studium Psychoterapii metodą Psychologii Zorientowanej na Proces, Klasę „Wzajemnego pomagania” Reevaluation Counseling metodą Harveya Jackinsa, staż zawodowo szkoleniowy z Terapii Krótkoterminowej „Brief Solution Focus Therapy” oraz Dwuletnią Zaawansowaną Formację Tantryczną. Razem prowadzą Warszawską Świątynię Tantry. 

"Tantrą zajęliśmy się z potrzeby serca, ducha i ciała... Odkąd się poznaliśmy wiemy, że nasza miłość, wzajemna bliskość i radość ze wspólnego przemierzania świata jest wartością którą warto pielęgnować. I tym dla nas stała się ścieżka tantry: sposobem życia razem, pielęgnacją naszej miłości, pogłębianiem relacji i ciągłym odkrywaniem nowych fascynujących doświadczeń, które są nam na tej naszej wspólnej drodze dane…"

Data:    
  21-23.IX.2012           

Miejsce:          Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz”, Nowe Kawkowo

Cena:               890 zł  za parę + dodatkowo koszty zakwaterowania i   wyżywienia 

Kontakt:
  www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu ,   

  Jacek Towalski       0602219382, Maja Wołosiewicz   0606994366, 

  biuro: 0662759576   www.u-zrodla.pl,    info@u-zrodla.pl,  

Uwaga: 
  konieczna wpłata 200 zł na konto Ośrodka Rozwoju Osobistego „Tu i 



 Teraz”  do  30 sierpnia  z opisem „wpłata 21-23.IX.2012”:

  Alior Bank     3724 90000 50000 4500 5695 0255

 Warsztat organizowany jest  raz do roku!

Relacje po warsztacie:

 "To wszystko, czego nas uczyliście, co nam pokazywaliście, czuję, że jest w nas, we mnie. Potrzebowaliśmy tylko tego czasu, żeby odkryć to w sobie, żeby to znaleźć i poczuć intensywniej... - Kami 31"

"Fajnie, że na warsztatach są same pary. Jest to bardzo dobre rozwiązanie. Znalazłem w ćwiczeniach, które robiliśmy z Kami, taką prawdziwość w byciu razem. Odkryłem też w relacji z Kami takie miejsca, które wiedziałem, że gdzieś są, ale nie wiedziałem jak do nich dotrzeć. Ułatwiliście to nam... - Darek 38"

  

