OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ”

W NOWYM KAWKOWIE oraz  SZKOŁA TANTRY SARITY

„TANTRA-ESSENCE” FILIA  W POLSCE

www.tuiteraz.eu     www.tantra-essence.com

zapraszają  26-30 września 2012 na warsztat

TANTRA DLA MĘŻCZYZN

„PRAWDZIWA MĘSKOŚĆ”

PROWADZI: NITEN

WPROWADZENIE DO 4-STOPNIOWEGO KURSU
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Jaki mamy wybór my -  mężczyźni zachodniego świata ? Jaką drogę możemy dla siebie wybrać? Czy możemy wyjść poza nasze utarte, stereotypowe role i żyć prawdziwie życiem, którego dla siebie chcemy?       

Czy jesteśmy w stanie wyjść poza strach, porażkę i wdrukowane nam wzorce rodzinne, i odważyć się otworzyć swoje serca? I czy kiedy nasze serce odważy się otworzyć, będziemy wiedzieli jak połączyć je z naszą seksualnością?

Warsztat „Prawdziwa męskość” będzie dla Ciebie wsparciem i wyzwaniem, by wkroczyć w świat głębokiej męskości i męskiej mocy, która honoruje rolę ciała, serca i ducha, i wszystkie je jednoczy w męskim świecie.

Na warsztacie poznasz ćwiczenia i praktyki, które pomogą Ci ucieleśnić swoją energię seksualną, podtrzymywać iskrę zainteresowania, którą wzbudzasz u kobiet i żyć życiem pełnym, spełnionym, satysfakcjonującym, zgodnie z Twoją wizją i przeznaczeniem.  

Ten intensywny Proces prowadzony przez Dhyana Nitena został zaprojektowany tak, by otworzyć umysł, serce i cialo i wyzwolić autentyczną męskość w każdym z uczestników.

Proces warsztatu „Prawdziwa męskość” obejmuje:  energetyzujący ruch, pracę z oddechem, rozładowanie emocjonalne, pracę z dźwiekiem, uzdrawianie, rytuały, świadomy dotyk, medytacje, sesje pytań i odpowiedzi.

Cztery Filary procesu Świadomej Męskości:

1. Budowanie zaufania do siebie i wewnętrznego poczucia bezpieczeństwa 

2. Ruch i zarządzanie energią – klucz do pełnego odczuwania i ożywienia ciała

3. Nieustanne, osobiste wyzwania – istotne przy skonsolidowaniu przejściowych zmian w zintegrowaną jakość

4. Przebywanie w skupionej obecności – upajanie się ciszą i przestrzenią, które zasilają męskość

Większość z nas, którzy żyjemy we współczesnej zachodniej kulturze (chyba, że mieliśmy niesłychane szczęście), nie doświadczyło żadnej konkretnej edukacji z zakresu seksu, miłości i czci dla świętości w nas samych. Warsztat “Prawdziwa Męskość” to zaproszenie do tego by odzyskać swoją seksualność, odciąć się od postawy ignorancji i wstydu i otworzyć na nauki płynące z tradycji tanrycznej i taoistycznej. Obudzić w sobie Kochanka.


Przebywanie w męskim kręgu zainspiruje cię do wejścia w Prawdziwą Męskość pozwalającą uczcić twój wewnętrzny kobiecy pierwiastek, twoją kobietę i Ziemię.
Dzięki ćwiczeniom otwierającym serce poznasz klucz do ucieleśnienia i pielęgnowania swojej energii seksualnej, staniesz się atrakcyjniejszy dla kobiet a twoje życie stanie się bardziej “soczyste”.

Proces „Prawdziwa męskość” przebiega w czterech etapach:

Poziom 1: Seks, Zwierzęcość, Instynkty 

Poziom 2: Moc, Podatność na zranienia, Świadomość Ciała, 

Poziom 3: Wyrażanie siebie poprzez twórczość

Poziom 4: Transcendencja: Spotkanie Seksu i Ducha  
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           Niten i jego partnerka Santoshi  (zdjęcie ze strony www.tantra-spirit.com)




Dzięki temu warsztatowi udoskonalisz swoje umiejętności i poszerzysz  wiedzę w zakresie pytań: 

· Jak kobieta funkcjonuje seksualnie i emocjonalnie ?

·  Jak mężczyzna funkcjonuje seksualnie i emocjonalnie ?

·  Jak zintegrować seks i miłość ?

·  Czym różni się męski i kobiecy mózg ?

·  Jak sprawić, by seks trwał dłużej ?

·  Jak odzyskiwać energię po stosunku ?

·  Jak dbając o swoją rozkosz doskonalić siebie jako kochanka ?

·  Jak  istotna jest rola dotyku i sposobów dotykania w doskonaleniu życia seksualnego? 

·  Jak pogłębić wymiar duchowy seksu, miłości i relacji ?

O swojej pracy Niten mówi:

“W tradycjach wszystkich społeczeństw na świecie udział w zgromadzeniach mężczyzn był nieodzownym elementem rozwoju, uzdrowienia oraz umocnienia mężczyzny. 

W społeczeństwach współczesnych tradycyjny model męskości przestał się sprawdzać i ma już niewiele do zaoferowania w kwestii odkrywania prawdziwej drogi misterium męskości.

Proces „Prawdziwa męskość” wspomaga przywrócenie  męskiej zdolności  i prawa do wypełniania w życiu prawdziwej, wyższej misji, łącząc męską duchową i seksualną energię oraz zdolność do wyrażania siebie poprzez twórczość.”

NITEN
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Niten kroczy ścieżką Tantry od 15 lat.  Podróżując po Indiach przyjął drogę Tantry po wielu latach indywidualnych przemian. Prowadzi warsztaty tantry na całym świecie, współprowadzi je także z Saritą oraz z jej polecenia uczy podczas kursów Tantra Man - Tantra Woman i Sacred Sexuality. Propaguje nauki Tantry dla mężczyzn i par, a także prowadzi Męskie Zgromadzenia. Jest twórcą procesu „Prawdziwa Męskość”.Wykształcony jest również w zakresie naturalnego leczenia i uzdrawiania, prowadzi seminaria i warsztaty Raw Food & Nutrition (Surowe Jedzenie i Odżywianie).

Jego pragnienie samorealizacji gnało go od młodych lat przez świat, ku wyzwaniom i doświadczaniu wyjątkowych aspektów życia, które ukształtowały jasność jego rozumienia. A jego pasja dla naturalnej ewolucji i subtelności indywidualnego rozwoju uczyniły go utalentowanym prowadzącym warsztaty. Wiecznie w drodze pomiędzy krajami, współprowadzi kursy ze swoją partnerką, Santoshi, oferując unikalny przekaz dotyczący Miłości i Związków, Seksu i Świadomości, wywołujący duchową przemianę na każdym poziomie. Z wyraźną intuicją i humorem, Niten zachęca wszystkich do porzucenia społecznych uwarunkowań, przełamania starych wzorców i ponownego połączenia się z rdzenną naturą.

Przez ostatnie 15 lat przechodziłem przez gruntowną osobistą przemianę pod przewodnictwem Mahasatvaa Ma Ananda Sarity, mojego mistrza Tantry, której jestem nieskończenie wdzięczny. Otrzymawszy bezpośredni przekaz od niej, jestem teraz w stanie przekazywać duchową esencję starożytnych technik Tantry. Jestem oddany wspieraniu ludzi powołanych do kroczenia tą ścieżką, by pomagać im przemieniać różne aspekty ich życia. Warsztat Tantry jest miejscem, w którym mogę dzielić się moim sposobem rozumienia i metodami. Uczestnicy przychodzą takimi, jakimi są, okazując swoją gotowość do nauki, uzdrowienia i rozwoju. To zawsze jest tajemnica jak odsłanianie naszego wewnętrznego piękna ujawnia je w całości, ale podczas warsztatu Tantry może zdarzyć się wiele rzeczy, które zwykle nie mają miejsca. Tantry nie można się nauczyć ale można jej doświadczyć. Nie można jej nauczać, ale można ją przekazywać. Dla ucznia Tantry, Miłość jest jej/jego własną modlitwą, a Świadomość jedyną praktyką.

Strona Nitena:  www.tantra-spirit.com 

DATA:                26-30 wrzesień 2012   

POCZĄTEK:     26.IX. środa  godz. 18 (rozpoczynamy kolacją), 

KONIEC:           30.IX  niedziela,  zajęcia do godz. 16

MIEJSCE:         Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz”, Nowe 

                             Kawkowo k. Olsztyna www.tuiteraz.eu 

CENA:                800 zł netto oraz koszty pobytu i wyżywienia w Ośrodku

KONTAKT:       www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu, 

                             Jacek Towalski   0602219382, , biuro: 0662759576 

                             Maja Wołosiewicz - Towalska  0606994366

UWAGA:            ilość miejsc  ograniczona, o przyjęciu na warsztat decyduje

                             kolejność  zgłoszeń  i wpłat zaliczek!

Konieczna wpłata zaliczki 400 zł do 20.VIII na konto Ośrodka Rozwoju Osobistego „Tu i Teraz”  z opisem „pobyt 26-30.IX.2012”:

Alior Bank     37 2490 0005 0000 4500 5695 0255

Rezerwacja miejsca w Ośrodku i na warsztacie jest potwierdzona wyłącznie poprzez  mailowe zgloszenia uczestnictwa i terminową  wpłatę zaliczki. 

Zwrot zaliczek: w przypadku rezygnacji z warsztatu miesiąc przed terminem rozpoczecia zajęć  zwracamy 80 %  wartości zaliczki, po tym terminie wpłata nie jest zwracana. 

ZAPRASZAMY 21 WRZEŚNIA 2012 godz. 19.00-21.00

NA BEZPŁATNY WYKŁAD SANTOSHI I NITENA W WARSZAWIE

„ TANTRA – ODKRYWANIE KOBIECOŚCI I MĘSKOŚCI”

MIEJSCE: BIOSFEERA  Al. Niepodległości 80

Tematem wieczornego spotkania będzie zgłębianie zagadnień seksualności, miłości i duchowości poprzez Tantrę.  Będzie tez czas czas na pytania i odpowiedzi oraz na krótkie doświadczenie doznań.


DZIĘKI WSPÓŁPRACY  OŚRODKA   „TU I TERAZ”   Z TANTRYCZNĄ SZKOŁĄ SARITY „TANTRA - ESSENCE”  W ANGLII I FRANCJI,  OD JESIENI 2012  RUSZA   FILIA TEJ   SZKOŁY  W POLSCE  OFERUJĄCA PEŁNY ZAKRES  PROGRAMOWY   SZKOŁY  (SZKOLENIA DLA SINGLI, PAR, TRENERSKIE, TEMATYCZNE). ZAJĘCIA BĘDZIE PROWADZIĆ SARITA I NAUCZYCIELE Z JEJ SZKOŁY.

         SZKOŁA TANTRY  - TANTRA ESSENCE

Została założona w 2000 roku w Anglii jako Tantryczna Szkoła Przebudzenia przez Saritę (Mahasatvaa Ma Ananda) światowej sławy nauczycielkę tantry prowadzącą  kursy i warsztaty tantry na całym świecie. W 2011 nazwa szkoły została zmieniona na Tantra Essence,  a szkolenia i siedziba szkoły zostały przeniesione do Francji.  Szkoła  Tantry oferuje uczestnikom wysokiej jakości wielowymiarowy rozwój osobisty, a poprzez  liczne szkolenia zmieniła życie wielu tysięcy ludzi. Zespół nauczycieli szkoły  ma bogate i różnorodne doświadczenie w medytacji, tantrze, holistycznym uzdrawianiu i  sztukach kreatywnych,  które prowadzą do głębokiej transformacji i  przebudzenia.  www.tantra-essence.com 

FILIA W POLSCE SZKOŁY TANTRY „TANTRA ESSENCE”

Od 2011 Ośrodek Tu i Teraz nawiązał współpracę z Saritą i jej  Szkołą Tantry „Tantra Essence”, a w 2012 została otwarta Filia Szkoły Tantry „Tantra Essence” w Polsce.  Zespół – oprócz Sarity-  tworzą akredytowani nauczyciele tantry: Chintan, Santoshi, Niten, Roxana, Vincent, Suta, Heidi i  Antigoni. Oferujemy wielostopniowe szkolenia dla singli i par, kursy trenerskie, krótkie warsztaty tematyczne, na których można zapoznać się z tantrą oraz bezpłatne wykłady w Warszawie.  

                WARSZTATY I WYKŁADY  TANTRYCZNE  SZKOŁY 

     „TANTRA –ESSENCE”  W 2012:

21.IX Wykład „Tantra – odkrywanie kobiecości i męskości”, prowadzą: Santoshi i Niten  (Warszawa) godz. 19.00-21.00

22-23.IX  Warsztat tantry „From senses to Samadhi”, prowadzą: Santoshi i Niten,  (Warszawa)

26-30.IX „Tanta dla kobiet – odkrywanie kobiecości”,  prowadzi Santoshi,  wprowadzenie do 4 – stopniowego kursu (Nowe Kawkowo) 

26- 30.IX „Tantra dla mężczyzn – Prawdziwa męskość”, prowadzi: Niten, wprowadzenie do 4 – stopniowego kursu (Nowe Kawkowo) 

12.XI Wykład „Tantra dla par”, prowadzą: Roxana i Vincent Hewett godz. 18-21 (Warszawa)

13-18.XI Tantra dla par (For the Couples Soul Mate training), stopień I z kursu I-VIII, prowadzą:  Roxana i Vincent (Nowe Kawkowo)

21.XI  Wykład „Tantra - Sex to Superconsciousness, prowadzą: Suta i Heidi, godz. 18-21 (Warszawa) 

22-25.XI Sex to Superconsciousness, I stopień z kursu I-VII, prowadzą: Suta i Heidi (Nowe Kawkowo)

