OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO

         „TU I TERAZ” W NOWYM KAWKOWIE,

ZOSIA I DAWID RZEPECCY ORAZ  KARO AQUABAL

  www.tuiteraz.eu   www.tantralove.eu  www.MoreLove.eu

             zapraszają 19-22.XII.2012 na

     ZGROMADZENIE 21.XII. 2012
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O godzinie 12.12, dnia 21.12.2012r. skończy się kolejny cykl Kalendarza Majów, najbardziej dokładnego kalendarza stworzonego w dziejach ludzkości. Wierzymy, że czas ten zamiast globalnej katastrofy, przyniesie nam wsparcie dla indywidualnego rozwoju osobistego, jak również dla realizacji głębokiej ludzkiej potrzeby spotykania się we wspólnocie. 
Zapraszamy wszystkich pragnących celebrować wizję świata w którym liczy się miłość, świadoma obecność, zdrowe relacje i połączenie z naturą. W ciągu tych trzech dni

będziemy wspólnie śpiewać, tańczyć i medytować. Będziemy snuć wizję Świata w którym chcemy żyć oraz zastanawiać się jak wcielać te wizje w życie. Będziemy łączyć w sobie poczucie ugruntowania w Ziemi z otwartością na Ducha Nieba. 
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Oficjalne rozpoczęcie Zgromadzenia 2012 odbędzie się na 24 godziny przed dokładnym terminem Przesilenia Zimowego, czyli 20 grudnia w czwartek o godzinie 12.12. Zakończenie w sobotę 22go również o tej samej godzinie. 
Proponujemy przyjechać już w środę wieczorem 19 grudnia i zostać do soboty 22-go. Istnieje możliwość przyjechania całymi rodzinami. A także – jeśli zabraknie miejsc w pokojach – noclegu we własnych śpiworach na materacach na głównej sali. 



Zgromadzenie jest bezpłatne. Pobyt i wyżywienie w Ośrodku wynosi 50% ceny na czas Zgromadzenia.

Gospodarze „Tu i Teraz”  liczą na pomoc gości przy pracach pomocniczych w kuchni oraz  dotyczących funkcjonowania ośrodka. 

Główni organizatorzy: Zosia i Dawid Rzepeccy (TantraLove.eu) oraz Ośrodek Tu i Teraz (TuiTeraz.eu) oraz Karo Aquabal (MoreLove.eu)

Rozpoczęcie: 19.XII godz. 19 (kolacją)

Zakończenie:  22.XII godz. 14 (obiadem)

Uwaga: 

· istnieje możliwość zostania dłużej w Ośrodku do wieczora włącznie z kolacją,  po tych samych cenach; 

· istnieje możliwośc przyjazdu na zasadach wolontariatu (dla ograniczonej ilości osob): wdł. zasad 5 godz. pracy dziennie za nocleg i wyżywienie.

· istnieje możliwość wynajęcie pokoi w okolicy (2- 3 km od Ośrodka, gospodarstwa agroturystyczne, pensjonaty – ale już w normalnych cenach);

Zabierzcie ze sobą różne  instrumenty!!!

Data:    
  19-22.XII.2012           

Rozpoczęcie:   19.XII godz. 19 (kolacją)

Zakończenie:   22.XII godz. 14 (obiadem)

Miejsce:          Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz”, Nowe Kawkowo

Kontakt:
  www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu ,   

  Jacek Towalski       0602219382, Maja Wołosiewicz   0606994366, 

  biuro: 0662759576   www.u-zrodla.pl,    info@u-zrodla.pl,  

