OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ”

W NOWYM KAWKOWIE oraz  SZKOŁA TANTRY SARITY

„TANTRA-ESSENCE” FILIA  W POLSCE

                                www.tuiteraz.eu                  www.tantra-essence.com

                      zapraszają  28 kwietnia 2013 (niedziela)  na 

WARSZTAT TANTRY W WARSZAWIE DLA SINGLI I PAR

„ŚWIĘTE CIAŁO – DZIKA DUSZA”

PROWADZĄ: ROXANA I VINCENT HEWETT
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Odkryj w sobie prawdziwą żywotność, autentyczny sposób bycia z innymi i radość!!!


Czy duchowość to tylko niezmącony spokój i uwznioślenie? 
Czy potrafimy traktować ciało jako dziką i nieposkromioną część nas samych?

Praktyki tantryczne to oświecona droga relacji ze światem,  która obejmuje ciało i seksualność. Celem Tantry jest wprowadzenie świadomości pełnej miłości do wszystkich aspektów naszego życia.

Tantra uczy nas przejawiać naszą prawdziwą naturę, być spontanicznymi i autentycznymi ludźmi. Poprzez aktywne,  jak i ciche medytacje oraz silne procesy uzdrawiania, dochodzimy do klarownego odczucia, kim naprawdę jesteśmy w tej chwili. To pozwala naszej istocie otworzyć się na poczucie głębokiej akceptacji i posmakować prawdziwej esencji tego momentu.  Tak więc tantra splata razem ścieżkę świadomości i ścieżkę miłości, integrując ducha z ciałem. Celem praktykowania tantry jest przebudzenie i oświecenie, zdanie sobie sprawy z naszej boskiej natury i zjednoczenie jej z całym życiem. 


Warsztat ten pomoże odkryć nam  istotę Tantry poprzez podróż w głąb seksualności, miłości i duchowości.  Tantra to starożytna praktyka jednoczenia seksualności  i ducha. Oferuje podejście do życia, które celebruje radość i  zmysłową świadomość ciała. Jest szczególnie ważna dla ludzi, którzy pragną głębokiej relacji z partnerem. Poprzez delikatność, uważność  i świadome odczuwanie ciała, tantra pomaga  w pełni  otworzyć  się na bliską osobę.  Wpływa na całe  nasze życie.  

W  zachodniej współczesnej kulturze większość  z nas nie otrzymała  prawdziwej wiedzy  w zakresie seksualności, miłości i uszanowania głębokiej intymności pomiędzy kobietą i mężczyzną. Ten warsztat jest zaproszeniem do odkrycia swojej seksualności oraz otrzymania głębokich i praktycznych nauk wywodzących się z tantrycznych tradycji. Używając ćwiczeń, które integrują otwieranie serca, tantra uczy jak budować zaufanie nie tylko  do seksualności, ale również do innych aspektów naszego życia. Uczy jak  byc bardziej  obecnym i w pełni ożywionym, transformuje świadomość.  
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W praktykach tantrycznych nasze ciało jest wehikułem przenoszącym naszą świadomość ku zaistnieniu w chwili obecnej. Ciało zawsze jest w tu i teraz. Koncentrując naszą świadomość w ciele odkrywamy nową jakość bycia - istnienie, w którym następuje przemiana czasu i umysłu, a my odkrywamy smak wieczności.

W trakcie tego warsztatu wykorzystamy moc Medytacji Tantrycznych i Rytuałów opartych na oddechu oraz doświadczeniach zmysłowych. 


Przeżywaj swoje życie z większą swobodą i szczęściem!!!
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Wrażenia uczestników i uczestniczek po warsztatach tantry z Roxana i Vincentem Hewett w Nowym Kawkowie w 2012:

 „Vincent i Roxana są wspaniali. Jestem im niezmiernie wdzięczna. Budzą zaufanie, dają poczucie bezpieczeństwa, dysponują dużą wiedzą, odpowiadają na nasze pytania, dają oparcie, jestem nimi zachwycona.”

„Odebrałam prowadzących bardzo pozytywnie. Bardzo chętnie dzielili się swoją wiedzą i doświadczeniami, byli naturalni, życzliwi, chętnie nas wysłuchiwali i pomagali.”

 „Ten warsztat utwierdził mnie w przekonaniu, że magia istnieje”

„Prowadzący mają w sobie dużo ciepła, uważności i poczucia humoru”

„Praca z projekcjami pozwoliła mi sięgnąć do deficytów i zbliżyć się do partnera”

 „Vincent i Roxana są uważni, spontaniczni, profesjonalni i zdyscyplinowani”

 „Roxana jest świetna w tym, co robi, ma „dar”. Jeśli Sarita jest wzorcem (10 pkt.) to Roxana jest w okolicach 8 pkt.”

„Ważne było dla mnie doświadczenie uczestniczenia razem z partnerem w tym warsztacie i to, że otrzymaliśmy nowe spojrzenie na nasz związek. Warsztat prowadzony był w spokojnej i przyjaznej atmosferze.”

„Prowadzący są bardzo dobrzy, rzeczowi, radośni, szczerzy, otwarci, wyrozumiali. Lubią, to, co robią, są dobrze zorganizowani, mają dużą wiedzę.”

ROXANA HEWETT
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Roxana jest wykwalifikowaną nauczycielką tantry. Szkolenia przeszła w  Tantrycznej Szkole Przebudzenia u Mahasaatvy Anandy Ma  Sarity i od 2004 roku  naucza tantry z Saritą  oraz prowadzi warsztaty Sex to Superconscious i Tantra Soul Mate. Ukończyła także  Szkołę Uzdrawiania Barbary Brennan w USA, jest wykwalifikowanym lekarzem Shiatsu i nauczycielem szkoły Steinera. Praktykuje Chi Gong, medytację i joge.   Jej radością jest bycie świadkiem i pomocnikiem uczestników warsztatów w rozwijaniu ich potencjału seksualnego i miłosnego. O sobie mówi:    Moją misją jest podążanie za echem boskości na dwa sposoby: w mojej duszy i służąc innym. Moim celem jest pomaganie im w dotarciu do tego echo i odżywieniu go, czyniąc go mocnym drogowskazem święcącym w ich życiu z wewnątrz. To tej wiecznej obecności w każdym, z namaszczeniem i wielką radością, oferuję moją pracę uzdrowiciela i nauczyciela.

www.tantrawithroxana.com   www.lucidlovetantra.com
VINCENT HEWETT
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Jestem międzynarodowym nauczycielem Tantry w linii Osho, od 2004 roku uczyłem się Tantry za pośrednictwem Mahasatvaa Sarity. Razem z moją żoną Roxaną prowadzę warsztaty Tantra Soulmate Szkoły Przebudzenia. Moje podejście do tantry jest pragmatyczno-eksperymentalne i jestem członkiem Stowarzyszenia Dusz Jasona Shulmana zaangażowanego w program kabalistycznego uzdrawiania. Czerpię z moich doświadczeń w architekturze i projektowaniu by budować mocne fundamenty i wspierające struktury w pracy grupowej. Mam szczególny entuzjazm i zaangażowanie do prowadzenia warsztatów dla mężczyzn.

DATA:                28 kwietnia 2013  (niedziela) godz. 10-19 (z przerwą obiadową)

MIEJSCE:          Warszawa 

CENA:                200 zł brutto

KONTAKT:       www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu, 

                             Jacek Towalski   0602219382, , biuro: 0662759576 

                             Maja Wołosiewicz - Towalska  0606994366

UWAGA:            ilość miejsc  ograniczona, o przyjęciu na warsztat decyduje

                             kolejność  zgłoszeń  i wpłat zaliczek!

Konieczna wpłata zaliczki 100 zł do 30 maja na konto Ośrodka Rozwoju Osobistego „Tu i Teraz”  z opisem „28.IV.2013”:

92 1020 3541 0000 5502 0206 3410

BANK PKO BP


DZIĘKI WSPÓŁPRACY  OŚRODKA   „TU I TERAZ”   Z TANTRYCZNĄ SZKOŁĄ SARITY „TANTRA - ESSENCE”  W ANGLII I FRANCJI,  OD JESIENI 2012  RUSZYŁA   FILIA TEJ   SZKOŁY  W POLSCE  OFERUJĄCA PEŁNY ZAKRES  PROGRAMOWY   SZKOŁY  (SZKOLENIA DLA SINGLI, PAR, TRENERSKIE, TEMATYCZNE). 

         SZKOŁA TANTRY  - TANTRA ESSENCE

Została założona w 2000 roku w Anglii jako Tantryczna Szkoła Przebudzenia przez Saritę (Mahasatvaa Ma Ananda) światowej sławy nauczycielkę tantry prowadzącą  kursy i warsztaty tantry na całym świecie. W 2011 nazwa szkoły została zmieniona na Tantra Essence,  a szkolenia i siedziba szkoły zostały przeniesione do Francji.  Szkoła  Tantry oferuje uczestnikom wysokiej jakości wielowymiarowy rozwój osobisty, a poprzez  liczne szkolenia zmieniła życie wielu tysięcy ludzi. Zespół nauczycieli szkoły  ma bogate i różnorodne doświadczenie w medytacji, tantrze, holistycznym uzdrawianiu i  sztukach kreatywnych,  które prowadzą do głębokiej transformacji i  przebudzenia.  www.tantra-essence.com 

FILIA W POLSCE SZKOŁY TANTRY „TANTRA ESSENCE”

Od 2011 Ośrodek Tu i Teraz nawiązał współpracę z Saritą i jej  Szkołą Tantry „Tantra Essence”, a w 2012 została otwarta Filia Szkoły Tantry „Tantra Essence” w Polsce.  Zespół – oprócz Sarity-  tworzą akredytowani nauczyciele tantry: Chintan, Santoshi, Niten, Roxana, Vincent, Suta, Heidi i  Antigoni. Oferujemy wielostopniowe szkolenia dla singli i par, kursy trenerskie, krótkie warsztaty tematyczne, na których można zapoznać się z tantrą oraz bezpłatne wykłady w Warszawie.  

WARSZTATY I WYKŁADY  TANTRYCZNE  SZKOŁY

„TANTRA –ESSENCE”  W 2013:

MARZEC

19-24.III Tantra dla par „Soul Mate Training”,  grupa C stopień I, Roxana i Vincent Hewett (Nowe Kawkowo)

KWIECIEŃ

22-27.IV Tantra dla par „Soul Mate Training” grupa A, poziom 2,  Roxana i Vincent Hewett (Nowe Kawkowo)

28.IV  Warsztat  tantry dla singli i par  „Święte ciało – Dzika dusza”,  Roxana i Vincent Hewett  (Warszawa)

CZERWIEC

6-16.VI  I Międzynarodowy Festiwal Tantry, prowadzący: Sarita, John Hawken, Andrew Barnes, Roxana i Vincent Hewett, Dawid i Zosia Rzepeccy oraz inni (Nowe Kawkowo)

16 - 21.VI Tantra dla par „Soul Mate Training” grupa B i C, poziom 2, Roxana i Vincent Hewett (Nowe Kawkowo)

LIPIEC

15-20.VII  Odkrywanie kobiecości – warsztat tantry dla kobiet , stopień I, prowadzi: Santoshi (Nowe Kawkowo)

15-20.VII Odkrywanie męskości – warsztat tantry dla mężczyzn, prowadzi: Niten (Nowe Kawkowo)

WRZESIEŃ

17-22.IX Tantra dla par „Soul Mate Training” grupa A, poziom 3,  Roxana i Vincent Hewett (Nowe Kawkowo)

PAŹDZIERNIK

22-27.X Tantra dla par„Soul Mate Training”   grupa B, poziom 3, Roxana i Vincent Hewett (Nowe Kawkowo)

29.X – 3.XI Tantra dla par „Soul Mate Training” grupa C, poziom II , Roxana i Vincent Hewett (Nowe Kawkowo)

