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       zapraszają 6-12 maja 2013 

„SEKS TANTRYCZNY DLA PAR”

PROWADZĄ: DAWID I ZOSIA RZEPECCY
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Zapraszamy do wspólnej przygody w poznawaniu własnych ciał, ich energii i mocy, jaka powstaje z połączenia dwóch wcielonych dusz... 

Seks, jako najbardziej intymna sfera człowieka, często pozostaje poza obszarem naszej edukacji. Każdy przeczuwa, jak jest on ważny, ale często nie wiemy, w jaki sposób w pełni się nim cieszyć. Brakuje nam wiedzy na temat tego, jak seks – poza krótkimi chwilami przyjemności – może doprowadzić nas do głębszego uczuciowego i duchowego połączenia. 

Poznanie tajników Seksu Tantrycznego to jeden z najlepszych sposobów na pogłębienie, utrwalenie, bądź odbudowanie głębokiej więzi pomiędzy partnerami. Daje możliwość spojrzenia na życie z szerszej perspektywy;  pozwala doświadczać go w nowych wymiarach; prowadzi do spełnienia, bo jak wiadomo, człowiek spełniony w seksie, może doświadczać tego uczucia również w pozostałych sferach życia. I odwrotnie: wszelkie napięcia i porażki w tej dziedzinie wpływają na nasze ogólne samopoczucie i poziom frustracji. 

Seks w Tantrze to nie Kama Sutra z wyrafinowanymi pozycjami seksualnymi, ale głębokie fizyczne, uczuciowe i duchowe zjednoczenie dwojga osób. To droga prowadząca miłosną relację tam, gdzie tylko nieliczni dotarli. To powrót do naszego pełnego, naturalnego potencjału energetycznego. 

TANTRA TO SWOBODNY PRZEPŁYW ENERGII ŻYCIA

Osoby które zetknęły się z Tantrą opisują ją jako otwarcie się na głęboką, prawdziwą Miłość. Odczuwają większą bliskość z samym sobą lub/i z partnerem/ką oraz z innymi ludźmi.Odnajdują w sobie radość i poczucie wolności. Rodzi się w nich większa świadomość siebie i swojego życia. Dotykają własnego szczęścia.
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  Tantra to królewska droga rozwoju osobistego. Czasem zwana też „jogą miłości” jest ścieżką  prowadzącą do pełniejszej świadomości życia. Kładzie nacisk na wyodrębnienie i wzmocnienie pierwiastków kobiecości i męskości, po czym łączy je ponownie w harmonijną całość. Proces ten zachodzi zarówno indywidualnie jak i w parach.

Praktyka tantry staje się przez to doskonałą propozycją dla osób pragnących wewnętrznej integracji oraz rozwoju we własnym związku partnerskim.

TANTRA otwiera i wzmacnia nasze serce, dzięki czemu "widzimy" więcej. Odczuwamy rzeczywistość na jej bardzo podstawowym energetycznym poziomie i uczymy się z tego poziomu właściwie reagować. Uruchamiamy wszystkie zmysły aby czerpać z każdej chwili w pełni. Aby uczestniczyć tu i teraz w swoim życiu i cieszyć się własnym istnieniem.

 

Tantra oferuje nam szereg narzędzi, dzięki którym lepiej poczujemy swoje ciało i zrozumiemy jego potrzeby. W kontakcie z bliskimi, tantra oferuje nam jeszcze więcej: bliskość, czułość, uważność. Siłę i delikatność.

 

Tantra może stać się też sposobem na życie. Podejściem, dzięki któremu uczestniczymy  w rzeczywistości. Praktyka tantry oferuje nam nabranie dystansu do wielu rzeczy, ale też nie pozwala pozostawać biernym. Daje siłę do działania do którego impuls dyktuje serce.
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Co tantra oferuje parom:

· doświadczenie pełni

· poczucie więzi duchowej i wspólnego rozwoju

· wzajemną fascynację na długie lata

· spontaniczność zapobiegającą rutynie

· techniki seksualne otwierające na wspólne przeżycia ekstatyczne

· umiejętność słuchania siebie nawzajem i wyrażania własnych potrzeb

· narzędzia ułatwiające przechodzenie przez trudności w relacji

· świadomość wyjątkowości własnego związku

Dawid i Zosia Rzepeccy 
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Z wykształcenia filozof i psycholożka. Łączą w sobie pasję miłości z misją uleczania i wzbogacania relacji międzyludzkich. Prowadzą zajęcia od 2004 roku (Dawid od 1999) w Polsce i na świecie (m. in. w Indiach). Ich propozycje warsztatowe wzmacniają naturalną zdrową seksualność z jednoczesnym doświadczeniem duchowości. Dawid jest gościem programów telewizyjnych i radiowych oraz autorem licznych artykułów dotyczących rozwoju osobistego, duchowego oraz tantry. Ich tantryczny ślub opisało „Zwierciadło” („Intencja Miłości”, 7/2007). 

Ukończyli także Dwuletnie Studium Psychoterapii metodą Psychologii Zorientowanej na Proces, Klasę „Wzajemnego pomagania” Reevaluation Counseling metodą Harveya Jackinsa, staż zawodowo szkoleniowy z Terapii Krótkoterminowej „Brief Solution Focus Therapy” oraz Dwuletnią Zaawansowaną Formację Tantryczną. Razem prowadzą Warszawską Świątynię Tantry. 

"Tantrą zajęliśmy się z potrzeby serca, ducha i ciała... Odkąd się poznaliśmy wiemy, że nasza miłość, wzajemna bliskość i radość ze wspólnego przemierzania świata jest wartością którą warto pielęgnować. I tym dla nas stała się ścieżka tantry: sposobem życia razem, pielęgnacją naszej miłości, pogłębianiem relacji i ciągłym odkrywaniem nowych fascynujących doświadczeń, które są nam na tej naszej wspólnej drodze dane…"
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