STOWARZYSZENIE „U ŹRODŁA” oraz OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ” W NOWYM KAWKOWIE

                        www.tuiteraz.eu   www.u-zrodla.pl

         zapraszają 26 sierpnia – 1 września 2013 

„SPOTKANIE ZE SWOJĄ KOBIECOŚCIĄ. WARSZTATY W OPARCIU O „BIEGNĄCĄ Z WILKAMI” CLARISY PINCOLI ESTES

PROWADZI: AGNIESZKA ZIEMBIŃSKA
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Warsztat jest inspirowany jest książką „Biegnąca z Wilkami” Clarisy Pinkoli Estes i mitami przemian kobiecości wielu kultur świata. Celem warsztatu jest znalezienie drogi do siebie, do swojej mocy, poczucie się pewnie w swojej kobiecości. Warsztat skierowany do kobiet, które pragną uwolnić się od niepotrzebnych bagażów przeszłości, wybaczyć innym i sobie, poczuć na nowo wolność i radość życia. te warsztaty są o wskrzeszeniu, o podziemnym powiązaniu z Dziką Kobietą. Kobiecy trud odnalezienia siebie odbywa się w samotności, na pustkowiu psychiki. Jeśli chcemy pojednać się z instynktowną naturą, to nauczymy się rozumieć opowieść od wewnątrz, wyśpiewajmy pieśń, przywołajmy to, co zostało zapomniane w naszej psychice. Będzie czas i przestrzeń na skupienie się na oddechu, psychodramy teatralne, rysowanie, śpiew i ożywiający ruch.

Podczas warsztatu  dotkniemy następujących tematow:

1. Wskrzeszenie Dzikiej Kobiety

Jeśli chcemy się pojednać z instynktowna naturą, to powinnyśmy się nauczyć rozumieć opowieść od wewnątrz, tak jakbyśmy były w nich, a nie tak jakby działy sie poza nami.
Te warsztaty są o wskrzeszeniu, o podziemnym powiązaniu z Dziką Kobietą. Opowieść, która obiecuje, że jeśli wyśpiewamy pieśń, to możemy przywołać to co zostało zapomniane w naszej psychice. Kobiecy trud odnalezienia siebie odbywa się w samotności,na pustkowiu
psychiki. Dziś chcę Cię zaprosić w tę podróż razem ze mną.


2. Przywrócenie intuicji jako inicjacja
Intuicja to skarb kobiecej psychiki. Jest jak mądra stara kobieta , która jest obok gotowa do pomocy, doradzić, co należy zrobić. Warsztaty te mają na celu  uświadomienie sobie, że większość rzeczy nie jest taka jak się wydaje. Dobrze kiedy jako kobiety wzywamy intuicję i instynkty, by odkrywać naturę rzeczy. Zajmiemy się dzisiaj psychiczną mapą
prowadzącą do naszej dzikiej intuicji.

3. Towarzysz życia: Jedność z drugim człowiekiem, hymn dzikiego mężczyzny -podwójna natura kobiety
Jeśli kobiety pragną by mężczyźni naprawdę je poznali, to muszą użyczyć im swojej głębokiej mądrości. Właściwy czas na odsłonięcie prawdy przychodzi,kiedy mężczyźni przejawiają to pragnienie. I w życiu i w mitach Dziki Mężczyzna szuka dla siebie tej jedynej podziemnej oblubienicy. A zatem Dzika kobieta najbardziej może ukochać Dzikiego mężczyznę, który dorówna jej kroku. Jednak mężczyźni nie mają pewności, czy dobrze rozumieją jej prawdziwa naturę. Czego kobieta naprawdę pragnie. Oto opowieść i ci którzy wezmą wskazówki do serca staną się oblubieńcami Dzikiej Kobiety. 

4.Kiedy serce to samotny myśliwy
Podczas gdy wzajemna lojalność i nierozerwalne więzi oparte na zaufaniu i oddaniu wynika u wilków z instynktów, u ludzi te sprawy nie przychodzą łatwo. Integralność ich więzi opiera się na harmonii z odwiecznymi prawami i rytmami przyrody. Jest to cykl budzenia się do życia, rozwoju, starzenia się i śmierci,po której zawsze następuje odrodzenie. Wilki przyjmują swoje przeznaczenie trwając wiernie przy swoim partnerze. Jeśli chodzi o ludzi, to by żyć i darzyć się lojalnością w ten najlepszy sposób, muszą stanąć twarzą w twarz z tym co się najbardziej boją- z Panią Śmiercią. W związku u  dwojga ludzi odgrywa rolę wyroczni obwieszczającej czas początku i końca cyklu. 

5. Radość ciała
Często mówi się o kobietach,że są zbyt żarłoczne, nienasycone, wyrachowane. Zbyt często nadaje się wymiar moralny wyglądowi zewnętrznemu, przypisując kobiecie dobro lub zło zależnie od tego czy jej wymiary, wzrost sylwetka i sposób poruszania są zgodne z jedynym obowiązujący ideałem. Kiedy kobietom wskazuje się pojedynczy wzorzec piękna, do którego mają dostosować swoje nastroje, sposób zachowania i sylwetkę, ich dusza i ciało zostają uwiezione, tracą swobodę. Dla psychiki kierującej się instynktem ciało stanowi ośrodek czuciowy odbierający wrażenia związane z istnieniem. Ciało jest zapisem życia, o niesamowitych właściwościach regeneracji, reakcji na świat zewnętrzny, głębokie odczuwania doznań. Kobieta kierująca się instynktem o wiele bardziej ceni swoje ciało i ducha za witalność, zdolność reagowania, odporność i wytrwałość, a nie za jakiekolwiek elementy powierzchowne.

6. Instynkt samozachowawczy rozpoznawanie wnyków i pułapek – kobieta udomowiona
Utrata instynktu przebiega według  wzorca, któremu trzeba przyjrzeć się z bliska, by móc się ustrzec. Jesteśmy podatne na różne pokusy: nęcą nas z pozoru atrakcyjne związki, ludzie, przedsięwzięcia, którym nie potrafimy się oprzeć, lecz za smaczna przynętą często kryje się ostrze, które zabije w nas ducha. Udomowione kobiety czuja pokusę by jakoś sobie wynagrodzić okres długotrwałego głodu i wygnania emocjonalnego. Na zgubę naraża je nadmierny pociąg do pustych ludzi i uciech, które nic nie dają, nie oferują nic trwałego, odżywczego. Nie zależnie od epoki na kobiety czekają ciasne klatki, do których zostają zwabione lub wepchnięte siłą.

7. Ku domowi – powrót do siebie
Psychika i dusza kobiety ma swoje cykle, swoje pory roku, czas działania i czas samotności, czas biegu i znieruchomienia, zaangażowania i rezerwy, poszukiwania i spoczynku, tworzenia i wykluwania, aktywności w świecie i powrotu do duchowego odosobnienia.
Nie możemy zgodzić się na to, by iść przez życie w lunatycznym śnie, w lichym i nieodpowiednim odzieniu, za którego sprawa kobieta odchodzi od naturalnych cykli, by potem cierpieć z powodu zmęczenia, wyjałowienia i tęsknoty za domem. By być w kontakcie ze sobą potrzebujemy cyklicznych powrotów do siebie, do samotności. 
8. Żar: powrót do świętej zmysłowości
W zakamarkach kobiecej psychiki żyje natura zmysłowa, która rządzi się własnymi zasadami. Jest to istota ciekawa świata, towarzyska, czasami kipiąca energią, czasami spokojna i cicha. Jest szczególnie wrażliwa na bodźce zmysłowe:muzykę, ruch, jedzenie,picie,spokój, ciszę, piękno. To właśnie ta strona kobiecej natury przepełniona jest żarem. Wewnętrzny żar kobiety nie jest tym samym co erotyczne podniecenie, jest to stan intensywnych przeżyć zmysłowych, które obejmują sferę erotyczną, ale nie kończą się na niej.  Zajmiemy się obscenicznymi boginiami pełnymi kobiecej bezwstydnej zmysłowości. Obrzędy z nimi związane nie uwłaczały kobiecej godności, miały raczej na celu wyrażenie tych pokładów nieświadomości, które i dziś pozostają nieprzeniknione i tajemnicze. 


9. Zaznaczanie terytorium: granice gniewu i przebaczania
Pod kierunkiem dzikiej kobiety docieramy w nas do tego co w nas pierwotne,intuicyjne. W naszym życiu panuje wtedy harmonia i konsekwencja. Poza tym musimy doskonalić w sobie jeszcze jeden aspekt, mianowicie kobiecy gniew. Od niego trzeba się uwolnić.. Tłumienie gniewu nie pomaga. Nic dobrego tez nie przynosi parzenie tym ogniem siebie i innych. Targają nami potężne, niechciane emocje. Chciałabym zaprosić Cie na spotkanie z baśnią „ niedźwiedź z białym półksiężycem”, aby uporać się z gniewem.

10. Po bitwie: członkinie Klanu Blizn
Są oceany nigdy nie wypłakanych łez kobiecych, gdyż kobiety nauczono zabierać do grobu własne sekrety. Płacz kobiet jest niebezpieczny bo łzy otwierają bramy do zaryglowanych sekretów na dnie serca. Dla dobra duszy dobrze jest płakać. Dla wielu kobiet opowieści o sekretach jest odbiciem ich własnych skrywanych historii, które tkwią w nich głęboko, nie jako klejnot w koronie, ale raczej jako żużel pod skórą duszy.

11. Nieodłączny cień – pieśń z głębi
Dzika kobieta chodzi od wieków za ludzkimi kobietami. Przychodzi w snach i powieściach szczególnie tych dotyczących naszego osobistego życia – ponieważ chce wiedzieć kim jesteśmy i czy jesteśmy gotowe do niej przyłączyć. Kiedy schodzimy w głąb siebie i podąża za nami jakaś wielka moc, to jeśli ta moc zdoła pochwycić nasz cień, my też zostaniemy nią obdarzeni. Kiedy dzika kobieta chwyta nasze cienie, należymy znów do siebie, we własnym domu.


AGNIESZKA ZIEMBIŃSKA
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Trener, terapeutka Gestalt. Absolwentka psychologii Uniwersytetu Łódzkiego. Prowadzi szkolenia z zakresu  komunikacji interpersonalnej, asertywności, pracy zespołowej, kreatywności, relaksacji. Posiada wieloletnie doświadczenie w pracy psychologa, trenera, psychoterapeutki. Prowadząc szkolenia zwraca dużą uwagę na indywidualne podejście do uczestniczek oraz dba aby miały optymalną przestrzeń do nauki i rozwoju . Inspiruje ją terapia behawioralno-poznawcza oraz systemowa, terapia Gestalt, ustawienia systemowe wg Berta Hellingera. Z natury jest wiecznym wędrowcem, podróżnikiem, artystką życia. Spełnia swoje marzenia z dzieciństwa. Zwiedziła Indie, Nepal, Bhutan i niemal całą Europę, ale miejscem, do którego zawsze wraca jest Łódź.   

Organizator:     Gabinet Terapii Psychologicznej „ECHO” Katarzyna Kawa, Gorlice

Data:    
  26.VIII – 1.IX. 2013           

Rozpoczęcie:   26.VIII.2013 godz. 9 rano śniadaniem (zalecany przyjazd 25.VIII) 

Zakończenie:   1.IX.2013 godz. 14 (po obiedzie)

Miejsce:          Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz”, Nowe Kawkowo

Cena:               600 zł od osoby + dodatkowo koszty pobytu i  wyżywienia 

Kontakt:
  www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu ,   

  Jacek Towalski       0602219382, Maja Wołosiewicz   0606994366, 

  biuro: 0662759576     

Uwaga: 
  konieczna wpłata 200 zł na konto Ośrodka Rozwoju Osobistego „Tu i 



 Teraz”  do  30 lipca  z opisem „wpłata 26.VIII – 1.IX.2013”. Tydzień

                          przed zajęciami zaliczka nie będzie zwracana.

Numer konta: 92 1020 3541 0000 5502 0206 3410

BANK PKO BP

