STOWARZYSZENIE „U ŹRODŁA” oraz OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ” W NOWYM KAWKOWIE

                        www.tuiteraz.eu   www.u-zrodla.pl

 zapraszają 8-13 marca 2014 na 

„PROFESJONALNY TRENING MASAŻU TANTRYCZNEGO 

„SZTUKA MASAŻU TANTRYCZNEGO”

POZIOM II

PROWADZI: JOHN HAWKEN
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Zapraszamy na II poziom  kursu „Sztuka masażu tantrycznego”. Kurs przeznaczony jest  dla kobiet i mężczyzn, którzy pragną nauczyć się masażu tantrycznego, wykonywanego indywidualnie lub z partnerem. Trening ten  potraktować można również  jako krok do stania się wykwalifikowanym, profesjonalnym masażystą tantrycznym.  Zapraszamy pary i singli. 

Osoby, które ukończą pełne 3 stopniowe szkolenie otrzymają certyfikat potwierdzający ukończenie Profesjonalnego kursu masażu tantrycznego. Osoby, które ukończą 10 sesji superwizji otrzymają też certyfikat kompetencji. Nazwiska osób z kompletem certyfikatów będą opublikowane na stronie Johna Hawkena.

Terminy kursów w 2014:

Poziom I:  3-8.III.2014

Poziom II: 8-13.III.2014

Poziom III:  12-17.VI.2014.

John Hawken, będzie uczył krok po kroku filozofii i praktyki masażu tantrycznego, dostarczając jasnych struktur i technik praktycznych jak również zestawu narzędzi i gotowych przepisów tak aby umożliwić uczestnikowi kursu stworzenie własnego programu masażu tantrycznego. 

John Hawken uczy tantry od 23 lat. Początkowo trenował z Margot Anand, autorką bestselerowej “Sztuki ekstazy seksualnej”i jest certyfikowanym nauczycielem tantry “Niebianskiego Tańca”. John Hawken rozwinął swoje własne techniki, znane pod nazwą Ścieżka Tantry. Jego  kursy przeprowadzane w  całej Europie  znane są ze swej głębi, przejrzystości i potencjału transformacyjnego.

John wykonuje i uczy masażu od 35 lat: studiował i wykonywał masaż Reicha, masaż bioenergetyczny, biodynamiczny, głęboko drenujący (Instytut Chiron, Londyn), Taoistyczny masaż erotyczny, Quodoushka i wiele innych masaży tantrycznych.
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II POZIOM:

Dzień 1 -2: Masaż w celu seksualnego uzdrowienia.

Kontynuujemy intensywną pracę z miednicą połączoną z leczniczym masażem perineum, pierwszej czakry, mięśni dna miednicy wokół odbytu, nie zapominając od mięśniach zwieracza. U mężczyzn umożliwia to nam wykonanie masażu prostaty zarówno pośrednio, przez perineum, jak i bezpośrednio, poprzez odbyt. Napięcie w pierwszej czakrze tworzy podstawę lęku i walki. Uzdrowiona i zrelaksowana pierwsza czakra staje się podstawą przyjemności i otwarcia. Odbyt posiada tyle samo punktów nerwowych odpowiedzialnych za przyjemność co inne intymne części ciała i w związku z tym staje się ważnym źródłem energii erotycznej.

Uzdrawianie Joni i Vajra

Następnym etapem jest uzdrawiający masaż joni (pochwy) i vajry lub lingama (penisa). Masaż wykonywany jest z intencją uzdrowienia, co oznacza skontaktowanie się z energią seksualną danego organu. Kontakt ten nie może nastąpić jeżeli oczekujemy podniecenia. Jakikolwiek ból, brak wrażliwości lub negatywne doświadczenia z przeszłości mogą być uwolnione i w ten sposób genitalia stają sie otwarte na głębokie podniecenie.

Uzdrawianie Joni

Uzdrawianie Vajry

Uzdrawianie Rosetty

Dzień 3-5: Dynamika przyjemnosci

Uczymy technik masażu joni i vajry dla przyjemności i podniecenia, pochodzących z różnych tradycji. Kładziemy nacisk na relaksację aby umożliwić energii rozszerzenie się ponad miednicę i poprzez miednicę do serca i następnie poprzez jade gate (bramę jadeitową) z tyłu czaszki, do mózgu. Uczymy również techniki pełnego orgazmu seksualnego poprzez wprowadzanie balansu pomiędzy dodatnimi a ujemnymi biegunami seksualnymi w celu osiągnięcia orgazmu doliny i stanu poszerzenia świadomosci. 

U kobiet będziemy pracowali nie tylko nad masażem punktu G ale także innych stref erogennych wewnątrz joni. Poznamy sztukę refleksologii wewnątrz joni, zarówno w celu uzdrawiania jak i dla przyjemności.

Z mężczyznami będziemy pracowali nad technikami które umożliwią im wybór: ejakulacja lub bez. Poznamy też sposoby dzięki ktorym osoba masująca może przeprowadzać masaż w taki sposób aby nie wytrysk nie pojawił się. 

Będziemy ponadto uczyć się typologii vajry i joni w tradycji quodoushka i hindu i zapoznamy się z tematem kobiecej ejakulacji.

Program kursu:

· Wzmocniony, poszerzony orgazm seksualny

· Big draw

· Masaż erotyczny Shivy

· Refleksologia Joni i Vajry

· Przenikanie się czakr

· Fala czakr

· Oddychanie seksualne

· Masaż stref erogennych

· Masaż czakr olejkiem

· Oddech męski i żeński

· Przyjemność dla serca 

· Mieszana stymulacja

· Masaż energetyczny “skrzydła orła”

· Odsłanianie boga

· Masaż yab yum

· Dotyk yin i yang

· Masaż “czarodziejskiej różdżki”

Ustawienie, oprawa

Jak rozpocząć praktykę masażu tantrycznego, kod etyczny, promocja, sprawy prawne, postępowanie z klientami, finanse, wyznaczanie granic bezpieczeństwa, higiena, ubezpieczenie i inne ważne zagadnienia.

Osoby, które ukończą pełne 3 stopniowe szkolenie otrzymają certyfikat potwierdzający ukończenie Profesjonalnego kursu masażu tantrycznego. Osoby, które ukończą 10 sesji superwizji otrzymają certyfikat kompetencji. Nazwiska osób z kompletem certyfikatów będą opublikowane na stronie Johna Hawkena.

Uwaga:

· Podczas zajęc nie dochodzi do relacji seksualnej!

· Nagość nie jest konieczna podczas nauki masażu tantrycznego (można być ubranym w  kostium kapielowy, bieliznę, szal itp.) 

· Na zajęcia zapraszamy pary, jak i osoby indywidualne.

PROWADZĄCY: 
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John Hawken ma ponad trzydziestoletnie doświadczenie w pracy z ciałem i energią, a od 20 lat jest nauczycielem tantry. Uznawany jest za jednego z najważniejszych nauczycieli tantry w Europie w zakresie uzdrawiania seksualności. Łączy tantrę i szamanizm. Uczył się tantry u Margo Anand oraz szamanizmu u Arwyn Dreamwalker.  Prowadzi warsztaty tantry w Wielkiej Brytanii, Niemczech, Austrii, Czechach, Francji, Grecji i Hiszpanii. Stworzona  przez Hawkena w Anglii szkoła tantry The Tantric Path zawiera jego doświadczenia  obejmujące pracę z ciałem i energią, pracę z seksualnością oraz inne metody terapeutycznne, szamańskie rytuały i techniki uzdrawiania. Prowadzi warsztaty: Sexual Healing, Ciemna strona Erosa, Uzdrowienie wstydu i winy, Sacred Body Passionate Spirit, Energia i świadomośc, Masaż tantryczny. 

Urodził się w 1952 w Kornwalii, w południowej Anglii, ukończył studia w Cambridge. 

Początkowo jego pasją był teatr, reżyseria i improwizacja. „Pragnąłem stworzyć coś rzeczywistego ale archetypicznego, osobistego ale uniwersalnego, coś, co naprawdę dotrze do publiczności i poruszy nią” – mówi John.  Zafascynował się eksperymentalnym teatrem Grotowskiego „Teatr Laboratorium” i przyjechał na stypendium do Polski.  W Polsce spędził pięć miesięcy, które zmieniły jego życie. Grotowski zrobił na nim ogromne wrażenie, jeszcze większe sposoby jego pracy. Eksperymenty reżysera były jego zdaniem nie tyle sztuką, co sidłami zastawianymi by złapać życie. 

Po powrocie z Polski poczuł się zagubiony, pomiędzy przeszłością, która już go nie pasjonowała a przyszłością, która była wielką niewiadomą. Odpowiedzią na to, co robić była bioenergetyczna i związana z ciałem psychoterapia oparta na nauce Wilhelma Reicha. Zaczął pracować nad swoim emocjami, uczył i sam się kształcił, ale najważniejszą drogą okazała się nauka humanistycznej psychoterapii z Richardem Drorem i Davidem Boadella. Przez jedenaście lat prowadził centrum terapii w Bremie równocześnie nauczając na wielu warsztatach. 

Ze swoją ówczesną partnerką, Moniką, zainteresowali się tantrą. Trafili na warsztaty do Margot Anand – wybitnej  nauczycielki tantry, założycielki tantrycznej szkoły Sky Dancing.  Tantra dla Johna oznaczała wolność, doświadczył prawdziwego poruszenia i zrozumiał, jak wiele było w nim lęków i zahamowań. Przez następne dwa lata asystował Margot i wziął udział w pierwszym szkoleniu SkyDancing dla nauczycieli. Dokładnie w czterdzieste urodziny, w marcu 1992 roku został licencjonowanym nauczycielem tantry.

Zauważył, że bardzo mało jest warsztatów tantry dla par i postanowił stworzyć własne. Razem z Moniką zaczęli prowadzić zajęcia SkyDancing w całych Niemczech, kontynuowali je nawet po rozpadzie ich związku. John  pracował także  jako tłumacz na warsztatach szamanizmu Arwyn Dream Walker w Niemczech i w tym samym czasie poznał Siggi, przyszłą żoną. W 1994 wrócili do Wielkiej Brytanii i założyli tam Instytut SkyDancing.

Od dwudziestu lat uczy tantry. „Każda ścieżka w moim życiu prowadziła do następnej: aktorstwo do reżyserii, reżyseria do terapii, terapia do tantry. Ale tantra jest otwartą ścieżką, której tajemnic jeszcze nie zgłębiłem, której końca nie widzę. W każdym tygodniu odkrywam coś nowego, nawet uczenie na poziomie podstawowym mi to daje. Znaczenia zmieniają się w spirale, otwierają się nowe drzwi, pojawiają się nowe pytania. Ponad wszystkim, tantra daje mi poczucie sensu.” – mówi John. Uczenie tantry jest dla niego realizacją idei Grotowskiego – na warsztacie dociera się do głębi, pozbywa maski, wychodzi poza ego, spotyka się z ciałem, sercem i duszą.    

www.thepathsoftransformation.com. 

Data:    
   8-13.III.2014           

Rozpoczęcie:    8.III.2014 godz. 18 kolacją (sobota)

Zakończenie:    13.III.2014 godz. 14, po obiedzie (czwartek)

Miejsce:          Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz”, Nowe Kawkowo

Cena:               1100 zł  netto (1353 zł brutto zawiera VAT, 10 godzin pracy dziennie) +

                         dodatkowo koszty pobytu i wyżywienia 



 Uwaga: 
dla osób biorących od razu udział w poziomie I i II – 10% rabatu!!!!
 

Kontakt:
  www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu ,   

  biuro: 0662759576     Jacek Towalski       0602219382, 

  Maja Wołosiewicz - Towalska  0606994366, 

Uwaga: 
 konieczna wpłata 500 zł zaliczki na konto Ośrodka Rozwoju Osobistego 

„Tu i Teraz”  do  10 lutego 2014 z opisem „zaliczka za pobyt 8-13.III.2014”. 



Dwa tygodnie przed zajęciami zaliczka nie będzie zwracana. Ilość miejsc 



ograniczona!

Numer konta: 92 1020 3541 0000 5502 0206 3410

BANK PKO BP

