OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ”

W NOWYM KAWKOWIE oraz STOWARZYSZENIE „U ŹRODŁA”

                                             www.tuiteraz.eu      www.u-zrodla.pl  

                              zapraszają 13-16 marca 2014 na warsztat

TAROT I BĘBEN.

INICJACJE TAROTA

WYKŁADY – WIZYJNE PODRÓŻE –PRAKTYCZNE ĆWIECZNIA Z DYWINACJI

PROWADZI: WOJCIECH JÓŹWIAK
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TAROK

wrézebny i wizyjny





Karty tarota są niemal „obowiązkowym” narzędziem w ezoteryce, a wiedza na ich temat jest konieczna nie tylko dla wróżbitów-kartomantów. Warsztaty te są pomyślane jako krótkie, ale maksymalnie treściwe wprowadzenie do znajomości kart i do praktyki z kartami.

Karty tarota działają jako wzmacniacz nieświadomych procesów myślowych, jako wzmacniacz tych możliwości naszego umysłu, które są większe i sięgają dalej niż zwykła świadomość. O te „ukryte moce” naszych umysłów należy dbać, należy je kultywować, „uprawiać” i ćwiczyć. Służą temu praktyki medytacji z kartami tarota. Zostały rozwinięte w Zakonie Złotego Brzasku (The Order of the Golden Dawn, Anglia, przełom XIX i XX wieków) – w tamtym kręgu wynaleziono praktykę scrying, polegającą na wizualizacyjnym „ożywaniu” scen z kart tarota i „wchodzeniu” do „świata” danej karty.

Praktyka tych tarotowych podróży staje się szczególnie skuteczna, gdy wzmocnić ją szamańskim rytmem bębna. Tak poprowadzone, te wizyjne podróże do „krainy” tarota mają wiele wspólnego z szamańskimi inicjacjami. To właśnie będziemy robić podczas wizyjnych badań tarota.

Każdy tarocista powinien wypracować sobie swój własny, osobisty „kod” kart. Powinien umieć je czytać poprzez własne doświadczenia. (Wiedza wzięta z książek, nawet najlepszych, stanowczo nie wystarcza.) W celu właśnie takiej personalizacji kart będziemy zaprzyjaźniać się z kartami, wchodzić z nimi w intymny dialog poprzez pytanie ich „Kim jestem?”, lub „Jakie jest moje życie?”, lub „Skąd przychodzę i dokąd idę?” Odczytywanie rozkładu będącego odpowiedzią na te pytania przypomina rozwiązywanie zagadki. (Rozwiązywanie zagadek było typowym elementem dawnych inicjacji!) Po rozwiązaniu tej zagadki nie tylko lepiej poznasz siebie, ale też lepiej odczytasz język, którym do ciebie (i tylko do ciebie!) przemawiają karty.

W PROGRAMIE:

- wykłady o kartach tarota:

· 22 karty autowe a enneagram

· Małe arkana tarota a punkty harmoniczne w zodiaku, czyli: tarot a astrologia

· Co naprawdę przedstawiają obrazy kart atutowych, czyli: tarot a historia archetypowych obrazów

· Naturalny rozkład kart, czyli jak rozmawiać z Kartami

· „Bezpieczeństwo i higiena” pracy z tarotem

- praktyka dywinacji: jako próbka dywinacji, zadawanie Kartom pytania o to, „kim jestem”

- wizyjne badanie tarota – tarotowe podróże, czyli medytacyjne, przy dźwięku szamańskiego bębna, wchodzenie w przestrzeń kart Wielkich Arkanów tarota, albo scrying wzmocniony bębnem – i rysowanie uzyskanych doświadczeń.

„ROZKŁAD JAZDY”:

Czwartek, 13 marca: wieczorem spotkanie wstępne i pierwsza podróż bębnowa do wnętrza wybranej karty.

Uwaga: zajęcia w czwartek i w piątek przed południem nie są obowiązkowe. Do zajęć można dołączyć w piątek 14 marca wieczorem.

Piątek 14 marca: przed południem ciąg dalszy wizyjnych podróży bębnowo-tarotowych dla osób, które przyjechały w czwartek.

Wieczorem: drugi wykład wprowadzający i początek zajęć dla wszystkich (dla całej grupy).

Sobota 15 marca i niedziela 16 marca przed południem: ciąg dalszy wykładów, praktycznych ćwiczeń z dywinacji (rozkładów kart i czytania odpowiedzi) i podróży-wizualizacji przy bębnie. 

UWAGA:  z 16 na 17 marca podczas pełni zapraszamy na całonocny Szałas Potów (bezpłatny dla uczestników warsztatu, dla dodatkowych gości płatny 50 zl/os. + koszty pobytu)

PROWADZĄCY:
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Nazywam się Wojciech Jóźwiak; ur. 18 kwietnia 1951 w Łowiczu; Baran z Księżycem w Pannie i ascendentem w Rybach. Mieszkam  z rodziną w Milanówku. Skończyłem biofizykę na UW. Pracowałem jako nauczyciel akademicki i zwykły, także jako ogrodnik, gospodarz schroniska, malarz wysokościowy, jako wydawca książek i radiowiec. Od lat zajmuje się symbolicznymi systemami poznania: astrologia, Ksiega Przemian (Yijjang), kartami tarota, enneagramem.

 Przeszedłem przez kilka grup mniej lub bardziej ezoterycznych; inne obserwowałem z pewnej odległości. W 1995 r. spotkałem Davida Thomsona, amerykańskiego nauczyciela praktyk szamańskich. Od roku 1999 prowadzę własne warsztaty w terenie, które nazwałem warsztatmi Twardej Ścieżki.

DATA:               
 13-16.III. 2014   

POCZĄTEK:     
 13.III. godz. 18  (czwartek, zajęcia wstępne i  kolacja) 

KONIEC:           
 16.III (niedziela) kończymy obiadem 

ORGANIZATOR:    Wojciech Jóźwiak

MIEJSCE:         Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz”, Nowe 

                             Kawkowo k. Olsztyna     www.tuiteraz.eu 

CENA:                350 zł warsztat + koszty pobytu i wyżywienia w ośrodku  

KONTAKT:       www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu, 

                             biuro: 0662759576, Jacek Towalski   0602219382,  

                             Maja Wołosiewicz - Towalska  0606994366

UWAGA:    
     Ilość miejsc  ograniczona, o przyjęciu na warsztat decyduje

                             kolejność  zgłoszeń  i wpłat zaliczek!

Konieczna wpłata zaliczki 150 zł  do 25. II na konto Ośrodka Rozwoju Osobistego         „Tu i Teraz” z opisem „zaliczka za pobyt 13-16.III.2014”. Tydzień przed zajęciami zaliczka nie będzie zwracana.
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