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[…] w ludziach, a także w stosunkach partnerskich, rodzinnych,
a może nawet narodowych zmiany zaczynają się w chwili,
gdy stajemy przed nierozwiązywalnymi, niezwykłymi sytuacjami,
takimi jak miłość, śmierć, choroba, bankructwo, rozwód [...].
Arnold Mindell, O pracy ze śniącym ciałem

Są takie momenty i okresy w naszym życiu, kiedy mamy poczucie, że znany nam świat kończy się lub rozpada. Może dotyczyć to naszych relacji, pracy zawodowej, zdrowia lub może mieć także bardziej ogólny charakter i wiązać się z poczuciem naszego miejsca w świecie, celu lub sensu życia. Okresom tym może towarzyszyć poczucie wewnętrznego chaosu, braku jasnego kierunku działania i nieskuteczności starych sposobów zachowania, przy równoczesnym braku nowych wzorców myślenia i postępowania. Warsztat poświęcony zostanie identyfikowaniu tych kryzysowych obszarów i poszukiwaniu w odniesieniu do nich nowych wymiarów istnienia.

W mitach przewija się myśl,
że głęboko, na samym dnie otchłani
rozlega się odgłos zbawienia.
Chwila, gdy naokoło jest tylko czerń,
to chwila zwiastująca
rychłe nadejście prawdziwej przemiany.
W momencie największego mroku
rozbłyskuje światło.
Joseph Campbell, Potęga mitu

Na warsztacie:
• będziemy odkrywać nasze reakcje emocjonalne związane ze zmianami
• będziemy poszukiwać tego, co trudno jest nam zostawić i zobaczymy na czym ta trudność polega
• będziemy przyglądać się co powstrzymuje nas w planowaniu przyszłości i podejmowaniu działań
• będziemy odkrywać co nowego może nas spotkać na krawędzi wyłaniającego się nowego świata
• podejmiemy decyzje co do zakresu zmian, które wprowadzimy w życie

Zapraszam:
• osoby mające obecnie poczucie, że znajdują się na krawędzi znanego im świata
• osoby, które przeszły przez takie doświadczenia w przeszłości i pragną lepiej je zrozumieć
• osoby mające poczucie, że znajdują się obecnie w kryzysie
• osoby zainteresowane lepszym zrozumieniem procesu wewnętrznej przemiany

• osoby zainteresowane opanowaniem sztuki bycia sobą: samopoznaniem i twórczą samokreacją

• osoby zainteresowane pracą nad sobą metodą psychologii procesu

Warsztat prowadzony jest przy wykorzystaniu narzędzi psychologii procesu, takich jak praca z ciałem, ruchem, dźwiękiem, snami oraz elementami psychodramy, narzędzi umożliwiających docieranie do pogłębionych stanów świadomości. Jest on prowadzony w ramach cyklu „Sztuka bycia sobą”.
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Ten, kto zna innych ludzi, posiada tylko wiedzę.
Ten, kto zna siebie samego, jest człowiekiem oświeconym.
Tao-te-king, rozdz. XXXIII

Psychologia procesu:

Psychologia procesu jest metodą rozwijaną przez dr Arnolda Mindella www.aamindell.net  oraz jego współpracowników od roku 1970. Metoda rozwijana była początkowo w Zurychu (Szwajcaria), następnie w Portland (USA), a obecnie w wielu ośrodkach psychologii procesu na świecie. Podstawę teoretyczną metody stanowi psychologia C.G. Junga, taoizm oraz fizyka kwantowa, co powoduje, że psychologia procesu to zarówno psychologia, nauka, jak i sztuka podążania za naturą, grupą oraz ekosystemem jako całością.

ALICJA KLEIN
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 www.poprostu.gda.pl/alicja 

Jestem psychologiem, psychoterapeutą, coachem, członkiem Polskiego Stowarzyszenia Psychoterapeutów i Trenerów Psychologii Procesu, współzałożycielką Ośrodka Psychologii Procesu PO PROSTU w Gdańsku www.poprostu.gda.pl.

Do Programu Licencyjnego Instytutu Psychologii Procesu z Warszawy przystąpiłam w roku 2003, a od roku 2006 posiadam uprawnienia oraz prowadzę psychoterapię i pracę z grupami metodą psychologii procesu pod superwizją. W ramach szkolenia odbyłam staże psychiatryczne oraz psychosomatyczne. Stale podnoszę swoje kwalifikacje zawodowe. 

Dla osób indywidualnych prowadzę konsultacje psychologiczne, psychoterapię indywidualną, par i rodzin oraz warsztaty rozwoju osobistego. Dla organizacji, grup oraz osób działających w ich ramach prowadzę coaching, warsztaty rozwoju umiejętności i procesy grupowe. W swojej pracy wykorzystuję wiedzę z zakresu psychologii procesu oraz wieloletnie doświadczenie pracy w biznesie.

W prowadzonej pracy terapeutycznej jestem szczególnie zainteresowana możliwością przekształcania stanów kryzysowych, u podstaw których leżą problemy zdrowotne, relacyjne, zawodowe i inne krytyczne doświadczenia życiowe, w okazję do rozwoju i osiągania poczucia większej pełni. W pracy z grupami i organizacjami jestem szczególnie zainteresowana odkrywaniem powiązań i transformacją procesów osób indywidualnych oraz grupowych tak, by wspierały one rozwój zarówno poszczególnych osób, jak i rozwój systemu jako całości. 

Prywatnie lubię poznawać nowe, inspirujące idee, miejsca i ludzi, doświadczać życia w jego pełni oraz zapisywać to wszystko w swoim pamiętniku :). 
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