STOWARZYSZENIE „U ŹRODŁA” oraz OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ” W NOWYM KAWKOWIE

                        www.tuiteraz.eu   www.u-zrodla.pl

       zapraszają 6-12 lipca 2014 

„TANTRYCZNE WAKACJE

DLA SOLISTEK, SOLISTÓW ORAZ PAR”

PROWADZĄ: ZOSIA I DAWID RZEPECCY
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Poznaj smak tantry wśród Warmińskich polan i lasów. 

Zosia i Dawid Rzepeccy zabiorą Cię w magiczny świat tantry, w którym miłość przestaje być jedynie marzeniem, a staje się rzeczywistym doświadczeniem. Pokochania siebie, partnera, innych ludzi. Drzew, łąk, Ziemi i Nieba. 

Na tym wakacyjnym warsztacie odpoczniesz od zgiełku dnia codziennego, zregenerujesz siły witalne. Nabierzesz mocy na kolejny sezon. Mocy w ciele i w duchu. 

W trakcie warsztatu pracujemy z ciałem, rozluźniamy napięcia. Poznajemy tajniki naszej budowy energetycznej. Uwalniamy zamknięte emocje, uczymy się je nazywać i wyrażać. Poznajemy podstawy komunikacji partnerskiej i budowania zdrowych relacji. Otwieramy się na wglądy wnoszące informacje do naszego życia. Uzyskujemy wsparcie w trudnych chwilach i decyzjach. 
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Delikatne techniki tantry współczesnej pomogą również doświadczyć i wzmocnić własną seksualność z zachowaniem pełnego poczucia intymności i bezpieczeństwa. 

Wchodzimy w głąb siebie, poznajemy nieznane dotąd zakamarki własnego ciała i duszy, odkrywając siebie i świat dookoła na nowo.  Lądujemy we własnym ciele i budzimy się do rzeczywistości tu i teraz. 

Tantryczne wakacje to świetny sposób na wypoczynek w połączeniu z odkrywaniem i pogłębianiem więzi z samą/ym sobą i innymi ludźmi. 

Zapraszamy zarówno  w pojedynkę jak i pary chcące odnaleźć się na nowo, bądź wzmocnić łączącą ich więź. 
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Nieść nas będzie rytm, muzyka oraz taniec, ku wewnętrznemu źródłu radości, ku naturalnej mocy każdego z nas. Poczynając od przyjęcia i uzdrowienia naszej seksualności, poprzez podniesienie energii do serca, otworzymy się na akceptację siebie takich jakimi jesteśmy tu i teraz. 

Celem warsztatu jest dotarcie do swoich rzeczywistych potrzeb, otwarcie ciała i serca na przepływ energii oraz na pełniejsze doświadczenie życia.

Korzystać będziemy z szeregu rytuałów, ćwiczeń i technik TANTRY współczesnej, które pozwolą Ci na poszerzenie własnych możliwości doświadczania radości i przyjemności zarówno w sferze intymnej jak i w życiu codziennym.  
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Na warsztatach doświadczysz:

- pracy z chronicznymi napięciami blokującymi przepływ energii w ciele 

- naturalnych technik relaksacji

- tantrycznych technik balansu i zjednoczenia energii yin yang

- leczenia seksualności i otwierania serca

- ćwiczeń prowadzących do akceptacji siebie i swojego ciała

- tańców transowych

- poszukiwań wglądów i wizji

- wspólnej zabawy, tańca, lekkości i radości…

- medytacji dla Ziemi i ludzi z Ziemi

Zosia i Dawid  Rzepeccy 
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Z wykształcenia psycholożka i filozof. Łączą w sobie pasję miłości z misją uleczania i wzbogacania relacji międzyludzkich. Prowadzą zajęcia od 2004 roku (Dawid od 1999) w Polsce i na świecie (m. in. w Indiach). Ich propozycje warsztatowe wzmacniają naturalną zdrową seksualność z jednoczesnym doświadczeniem duchowości. Dawid jest gościem programów telewizyjnych i radiowych oraz autorem licznych artykułów dotyczących rozwoju osobistego, duchowego oraz tantry. Ich tantryczny ślub opisało „Zwierciadło” („Intencja Miłości”, 7/2007). Ukończyli także Dwuletnie Studium Psychoterapii metodą Psychologii Zorientowanej na Proces, Klasę „Wzajemnego pomagania” Reevaluation Counseling metodą Harveya Jackinsa, staż zawodowo szkoleniowy z Terapii Krótkoterminowej „Brief Solution Focus Therapy” oraz Dwuletnią Zaawansowaną Formację Tantryczną. 

Współpracują także ze znanymi i cenionymi w świecie nauczycielami tantry i seksualności. Min. ze szkołą Tantra Essence Mahasatvaa Ma Anandy Sarity, , Deborą Sundhal autorką światowego bestsellera „Kobieca ejakulacja i punkt G”, z Diane i Kerrym Riley autorami światowego bestsellera „Rytuały więzi małżeńskich”. W 2011 otworzyli i prowadzą Warszawską Świątynię Tantry.

"Tantrą zajęliśmy się z potrzeby serca, ducha i ciała... Odkąd się poznaliśmy wiemy, że nasza miłość, wzajemna bliskość i radość ze wspólnego przemierzania świata jest wartością którą warto pielęgnować. I tym dla nas stała się ścieżka tantry: sposobem życia razem, pielęgnacją naszej miłości, pogłębianiem relacji i ciągłym odkrywaniem nowych fascynujących doświadczeń, które są nam na tej naszej wspólnej drodze dane…"

Data:    
  6-12 lipiec 2014           

Rozpoczęcie:    6.VII.2014  (niedziela) godz. 18 

Zakończenie:   12.VII.2014 (sobota) godz. 14 , po obiedzie

Miejsce:          Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz”, Nowe Kawkowo

Cena:               890 zł od osoby (przy wpłacie zaliczki do 10 czerwca cena warsztatu jest 

                          niższa i wynosi 790 zł po 10 czerwca – 890 zł) + dodatkowo koszty 

                          pobytu i  wyżywienia 

Kontakt:
  www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu ,   

  biuro: 0662759576,     Jacek Towalski       0602219382,

   Maja Wołosiewicz- Towalska   0606994366, 

Uwaga: 
  konieczna wpłata 200 zł na konto Ośrodka Rozwoju Osobistego „Tu i 



 Teraz”  do  15 czerwca z opisem „wpłata za pobyt  6-12.VII.2014”:

Numer konta: 92 1020 3541 0000 5502 0206 3410

BANK PKO BP

