               STOWARZYSZENIE „U ŹRÓDŁA” oraz 

OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ”

                                                   W NOWYM KAWKOWIE

                  www.tuiteraz.eu   www.u-zrodla.pl

                    zapraszają  31 października- 2 listopada  2014 na warsztat

„ŚWIADOMY SEN – ŚWIADOME ŻYCIE”. 

PROWADZĄ: SŁAWEK GOŹDZIK I ELA GUMIŃSKA

Eksploracja Czasu Nocy z Rytuałem Uzdrawiania Linii Rodu.

Zamknięty w magiczne, szamańskie ramy, praktyczny warsztat Świadomego Snu, Świadomego Życia, Dobrostanu… 
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Co noc kładziemy się spać, by jakoś „spędzić” czas do rana. Czasami nam się coś śni, w dodatku czasami nawet coś pamiętamy. Fajnie jak sen jest przyjemny.... A jeśli jest nieprzyjemny? Cóż. Pozostaje nam tylko obudzić się... i szybko otrząsnąć z nocnego koszmaru. I tak w kółko noc za nocą. Ogromny kawał życia spędzamy śpiąc!!! A może warto to zmienić? Może warto z nieświadomych sennych statystów stać się głównymi aktorami i reżyserami sennego przedstawienia? Z pomocą przychodzi nam Świadomy Sen! Niektórzy szczęściarze potrafią to sami z siebie... A pozostałym możemy podpowiedzieć jak dołączyć do tych pierwszych! Świadomy sen może pomóc nam zintegrować życie na wielu poziomach. Od głęboko duchowych wglądów po głęboko hedonistyczne z poziomu radości istnienia…

Jeśli chciałbyś doświadczyć  możliwości eksploracji swoich najgłębszych marzeń, zwiedzać najbardziej niezwykłe miejsca, przyjemności latania, uczyć się w sposób nieprawdopodobnie skuteczny czynności które zwykle pochłaniają masę czasu albo których się zwyczajnie boisz, czy choćby doświadczyć prozaicznej umiejętności budzenia się o określonej godzinie bez budzika, to to spotkanie jest dla Ciebie! 

To nie żadna magia! To wiedza! Wiedza która może fantastycznie wzbogacić Twoje życie... 

Świadomy sen to nie wynalazek ostatnich lat. Od zawsze rdzenne kultury korzystały z umiejętności wkraczania w senne obszary by tam szukać odpowiedzi na nurtujące ich pytania. Wiele narzędzi daje nam Tybetańska Joga Snu nadając jednocześnie tej sferze głęboko duchowy wymiar. 

Zapoznamy się z podstawowymi technikami indukowania Świadomego Snu, tak by każdy mógł pracować z uwzględnieniem swoich indywidualnych preferencji. 

W trakcie warsztatu dostaniesz komplet „narzędzi” które pozwolą Ci rozpocząć „senną przygodę”, a w miarę doskonalenia swoich oneironautycznych umiejętności eksplorować coraz głębsze jej pokłady. Dostarczymy Ci wiedzy na temat diety i suplementacji jak również podstawowych informacji na temat chemii mózgu w zakresie wspierania zdolności poznawczych, wspomagania pamięci i uczenia się. Wszak cóż Ci po Świadomym Śnie, jeśli go zwyczajnie nie zapamiętasz!!??  W trakcie praktycznych zajęć wspólnie zagłębimy się w Przestrzeni Snu i zweryfikujemy zdobyte umiejętności. 

PLAN WARSZTATU: 

W ten szczególny czas, w Dzień Zaduszny, Dziady, Święto Przodków, rozpoczniemy warsztaty  Rytuałem Pojednania – Uzdrawianiem Linii Rodu. Doświadczymy Mocy i Wsparcia. Doświadczymy Siły płynącej z Pojednania… 

Po rytuale przedstawimy pierwsze informacje na temat tego czym jest Świadomy Sen i zapoznamy się z podstawowymi pojęciami i pierwszymi narzędziami wykorzystując również najnowszą technikę by np. móc zbadać cykle naszego snu, analizować i korygować popełniane błędy. Pierwsze indukcje dadzą nam szansę by nadchodząca noc mogła stać się laboratorium do ich sprawdzenia w praktyce. 

W sobotę po śniadaniu zabieramy się ostro do pracy. Trochę teorii i dużo praktyki… Doświadczanie wszystkimi zmysłami świata realnego, nauka oswajania przestrzeni pozwalająca nam zachować ciągłość świadomości tak, by Stan Snu nie był dla nas mało zrozumiałym, przypadkowym zastawem ruchomych obrazków a stał się spójną i konsekwentną przestrzenią głębokich eksploracji.  Zbudujemy własną Magiczną Przestrzeń, bazę wypadową do nocnych przygód, swoiste Refugium dla swoich duchowych poszukiwań. Zapełnimy ją niezbędnymi do pracy narzędziami, urządzimy na swój indywidualny, ulubiony sposób. Noc z soboty na niedzielę spędzimy razem na sali by zagłębiając się wspólnie w Prowadzony, Indukowany Sen, wykorzystać Siłę Grupy i doświadczyć Potęgi Współdziałania. Troszkę niewyspani (to nie będzie zwykła relaksująca drzemka) nad ranem, po zapisaniu snów i ich wstępnym omówieniu, na kilka godzin zanurkujemy we własnym łóżku. Po śniadaniu czeka nas praca bardziej zindywidualizowana, kładąca akcent na własne preferencje, doświadczenia i oczekiwania. 

Po obiedzie proponujemy „Szlifowanie Ostróg” – wymianę doświadczeń i wzajemnych inspiracji, by na koniec we wspólnym kręgu zamknąć Magiczną Przestrzeń Świadomego Snu… 

Na warsztatach będziemy się raczyć kuchnią wegetariańską specjalnie przygotowaną pod kątem wspomagania funkcji poznawczych, pamięci i relaksacji. 

PROWADZĄCY:

Sławek Goździk – od dziecka „inny”, żyjący w magicznym świecie, gdzie wszystko jest możliwe. Charyzmatyczny  idealista, buntownik z wyboru, tworzący własne koncepcje i metody pracy z ciałem i emocjami. Zaraża swą pozytywną energią, dziecięcą radością i dynamiką. Jedną z jego rozlicznych pasji jest Świadomy Sen. Podczas warsztatu poprowadzi Cię w obszary poza czasem i przestrzenią.

Ela Gumińska – bioterapeutka, masażystka, konsultantka feng-shui. Posiadaczka kolekcji certyfikatów którymi nie wiedzieć czemu wcale się nie chwali. Od manualnych technik terapeutycznych, po działania głęboko duchowe z najgłębszej przestrzeni serca. Doskonale integrująca Ducha z Materią… Nada warsztatom duchowy, szamański i głęboko energetyczny wymiar.

DATA:                        31.X – 2.XI. 2014

CZAS TRWANIA::  początek zajęć 31.X  godz. 19 (zaczynamy kolacją w piątek);  

                                    zakończenie 2.XI godz. 14 (obiadem w niedzielę), a po obiedzie 

                                    podsumowanie i zamknięcie Magicznej Przestrzeni Świadomego Snu. 

MIEJSCE:                 Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz”, 

             Nowe  Kawkowo www.tuiteraz.eu 

CENA:                        250 zł + koszty zakwaterowania i wyżywienia

KONTAKT:                  www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu, biuro: 0662759576

              Maja Wołosiewicz - Towalska   0606994366,  Jacek Towalski   0602219382

INFO O WARSZTACIE:  Sławek Goździk 601234343, slavq@vp.pl 




 Ela Gumińska 508200096, e.guminska@interia.eu
Uwaga:

Konieczna wpłata zaliczki w wysokości 100 zł 20.X  (z opisem ”zaliczka za pobyt  31.X-2.XI.2014) na konto Ośrodka Tu i Teraz:

BANK PKO BP      92 1020 3541 0000 5502 0206 3410

Tydzień przed zajęciami zaliczki nie zwracamy!!!

