STOWARZYSZENIE „U ŹRÓDŁA” oraz

OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ”

    www.u-zrodla.pl, www.tuiteraz.eu

zapraszają  15-28.XI 2014  w Warszawie  na turnus 

“METAMORFOZY- ZDROWIE” 

DWUTYGODNIOWY TURNUS INTENSYWNEJ, UZDRAWIAJĄCEJ PRZEMIANY Z DIETĄ DR EWY DĄBROWSKIEJ W TLE (FIZYCZNO-ENERGETYCZNO-DUCHOWY RESET)

PROWADZI: EWA CYZMAN – BANY

Z MARTĄ ROZWADOWSKĄ I MARTĄ ZBYSZYŃSKĄ
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Centrum Metamorfozy to ośrodek głębokich przemian dla osób borykających się z bardzo poważnymi problemami własnymi lub dzieci (zdrowie, relacje, życiowy pech, uzależnienia).

Na turnusie Metamorfozy-Zdrowie łączymy działanie aż 4 potężnych czynników, które wzajemnie się wspierają umożliwiając przejście przez trudności, które do tej pory mogły wydawać się nie do pokonania:

1. Działanie na poziomie energetycznym i duchowym przez rozwiązywanie problemów przyczajonych w polu podświadomości osobistej i rodowej (ustawienia i metody autorskie ERCB); 

2. Działanie na poziomie Umysłu - czyli edukacja w zakresie zrozumienia kim jesteśmy, jak działamy i co wpływa na nasze funkcjonowanie na poziomie fizycznym i poza-fizycznym; (wykład 1 ERCB z warsztatu Jedzenie i Ciało: https://www.youtube.com/watch?v=gMck5zQm6zc)

3. Działanie na poziomie fizycznym: resetująca organizm dieta owocowo-warzywna dr Ewy Dąbrowskiej -
http://ewadabrowska.pl/index.php?option=com_content&view=article&id=2&Itemid=10&lang=pl

4. Działanie na poziomie fizycznym na układ energetyczny: masaże stóp wg metody Mileny Banasiewicz wypracowanej przez nią w oparciu o chiński masaż meridianowy i akupresurę. 
Wywiad z Mileną Banasiewicz:
https://www.youtube.com/watch?v=N1ttunuEUOk&list=UUq5pV2bIyuIZ_Q7LszGawlQ

W ciągu siedmiodniowego warsztatu ustawieniowego istnieje możliwość głębokiej pracy z problemem, który jest już mocno w życiu ugruntowany (a takie często mają wiele przyczyn i jedna praca nie wystarcza). 

Do każdego Klienta podchodzimy indywidualnie i pracujemy bardzo intensywnie.

Poprzez pracę z wykorzystaniem autorskich metod ERCB, Ustawienia Systemowe, medytacje, wizualizacje, pracę z nieuświadomionymi traumami, … - możliwe jest dotarcie do źródeł problemu oraz skuteczne rozwiązywanie go na wielu poziomach (osobistym, systemowym, mentalnym, emocjonalnym i fizycznym).

"Odczarowują się" traumy i poczucie beznadziei, stając się źródłem siły tam, gdzie wcześniej były tylko obciążeniem. Docierając do poza-fizycznego źródła problemów i rozwiązując je u podstaw, usuwamy przeszkody na drodze do odzyskania zdrowia, przestrzeni życiowej, wolności, spełnienia i radości.

Pracujemy w małych grupach i indywidualnie.

UWAGA!!! Można pobyt na turnusie połączyć z pracą na rzecz najbliższych! Mogą zgłaszać się osoby, których dziecko lub wnuk ma poważny problem (np. choroba lub uzależnienie). Nie potrzebujemy do tej pracy jego osobistej obecności. Jeśli dziecko (wnuk) jest dorosłe - byłoby lepiej gdyby samo chciało, ale nie jest to konieczne.

O Metamorfozach-Zdrowie:
https://www.youtube.com/watch?v=1R8rYz9MZJk

Masują: Krystian Jeremi Dobek (aktualny uczeń Satyartiego Pelonquina, osobistego przyjaciela i masażysty Osho) oraz Marta Zbyszyńska - sprawnie operująca trzecim okiem, szkolona przez Ewę w zeszłym roku, utalentowana masażystka i kosmetyczka (można zamówić dodatkowe masaże oraz wyspecjalizowane zabiegi kosmetyczne). Beata Brumberg może wykonać na zamówienie serię masaży limfatycznych (to boli!). Jest wystarczająco brutalna, by być w tym skuteczna.
W cenę turnusu wliczone są 3 masaże stóp metodą Mileny Banasiewicz (to też boli!) w wykonaniu Krystiana Jeremiego Dobka lub Marty Zbyszyńskiej.


MIEJSCE:
Zajęcie odbywają się w Warszawie, dzielnica Falenica, ul. Mozaikowa 18.
Trasę dojazdu można zaplanować za pomocą http://jakdojade.pl/
Nie mamy miejsc parkingowych - samochody parkujemy przy ulicy.

CZAS: 
15-28 listopada 2014

Pracujemy ustawieniowo przez 7 dni (w przybliżeniu - co drugi dzień) od godziny 9:30 do wieczora. Ponadto codziennie gimnastyka oddechowa od 8:00 oraz minimum półgodzinna gimnastyka w ciągu dnia oraz nordic walking. 

W pozostałe dni wykłady dwóch Ew - dr Ewy Dąbrowskiej na temat funkcjonowania organizmu oraz leczenia różnorodnych schorzeń dietą owocowo-warzywną oraz Ewy Renaty Cyzman-Bany dotyczące zdrowia i procesów uzdrawiających, oczyszczania organizmu na poziomie fizycznym i duchowym, jedzenia, kręgosłupa, układu pokarmowego i wydalniczego oraz wpływu wewnętrznych (często nieuświadomionych postaw) na ich funkcjonowanie, a z zajęć pozamerytorycznych - nordic walking. Będą też dwa seminaria tematyczne popołudniowo-wieczorne. Zajęcia nie są obowiązkowe, ale serdecznie je polecamy.

PONADTO:
Dla każdego z Uczestników tego turnusu - 2 badania urządzeniem Oberon (na początku i na końcu turnusu, badania prowadzi dr Wojciech Grodzki) diagnozujące funkcjonowanie całego organizmu (szczegółowa diagnostyka chorób i procesów zwyrodnieniowych - będzie można sprawdzić, czy nastąpiły jakieś istotne zmiany w czasie trwania turnusu!) oraz 3 masaże stóp udrażniające energetykę organizmu wg Mileny Banasiewicz (wykonywane przez wyszkolonych przez nią ludzi).

Za pomocą Ustawień Systemowych i autorskich metod Ewy Renaty Cyzman-Bany pracujemy z ciężkimi przypadkami depresji, zaburzeń żywienia (bulimia, anoreksja), bezpłodnością, ciężkimi chorobami (rak, SM, choroba Hashimoto, wirusowe zapalenie wątroby typu C, choroby kręgosłupa, autyzm itp.) oraz różnymi formami wycofania z życia.

WYŻYWIENIE:
Wyżywienie - dieta owocowo-warzywna wg dr Ewy Dąbrowskiej. Śniadania o 9:00, obiady o 13:30, kolacje o 18:00.

ZAKWATEROWANIE:
Dla zainteresowanych jest możliwość noclegu na miejscu w pokojach wieloosobowych ze wspólnymi łazienkami. Nocleg na miejscu nie jest koniecznością, choć zalecamy, bo w kupie raźniej uporać się z dietą i innymi procesami. Jak ktoś woli spać u siebie lub w warunkach lepszych niż nasze - można korzystać z turnusu dojeżdżając codziennie na 8:00.

CENA:
Koszt dwutygodniowego turnusu dla Uczestnika wraz z wyżywieniem, noclegiem oraz wszystkimi zajęciami, badaniami i masażami wymienionymi wyżej: 3600 zł, bez noclegów 3250 zł.


USTAWIENIA SYSTEMOWE:


Ustawienia Systemowe Berta Hellingera  to stworzona przez Berta Hellingera metoda pracy nad relacjami z innymi ludźmi (a zwłaszcza Rodziną), własnym rozwojem, związkami, motywacjami i konfliktami wewnętrznymi - pozwalająca szybko dotrzeć do przyczyn uwikłań. 

Wiele pytań typu: "dlaczego zawsze tak mi się przydarza?" znajduje w Ustawieniach Rodzinnych swoją odpowiedź. Przejęte poczucia winy, uczucia i losy ("przez całe życie towarzyszy mi smutek", "pieniądze mnie parzą", "kobiety w mojej Rodzinie chorują na raka") są związane z naszą głęboką, choć najczęściej - nieuświadomioną miłością do naszej Rodziny. Ustawienia pokazują te energetyczne, podświadome powiązania dając możliwość załatwienia wielu spraw, które do tej pory uważaliśmy za stracone. Bert Hellinger po kilkudziesięciu latach doświadczeń stworzył metodę psychoterapii, zwaną Konstelacjami lub Ustawieniami Rodzinnymi, zdobywającą teraz Europę i świat, której istotą jest terapeutyczny wpływ Prawdy na człowieka. Dotarcie do tej Prawdy umożliwia Klientowi tzw. "wiedzące pole" - fenomen, którego Hellinger nawet nie stara się tłumaczyć. W "wiedzącym polu" ujawniają swoje oblicze relacje Klienta z ważnymi dla niego osobami, siły i sprawy niezałatwione, których stał się "zakładnikiem".

Co istotne - Hellinger udowadnia, że nasze losy kształtują wydarzenia, które miały miejsce w przeszłości naszej Rodziny a sprawy niezałatwione dziedziczymy po przodkach tak, jak np.: kolor oczu. 

W trakcie warsztatu różne nieuświadomione do tej pory motywy działania Klienta, jego charakterystycznych zachowań, klęsk życiowych, przyczyny poważnych chorób stają przed nim twarzą w twarz i to w zupełności wystarcza, bowiem Prawda poznana i okazana jest nam życzliwa, uwalnia nasze siły, przywraca godność i daje wpływ na sytuację w takim zakresie, w jakim jest to faktycznie możliwe.


EWA RENATA CYZMAN-BANY O SOBIE:
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„Od lat zajmuję się Ustawieniami Systemowymi (zwanymi także konstelacjami rodzinnymi). Prowadzę warsztaty Ustawień rodzinnych i organizacyjnych oraz ustawienia indywidualne metodą Berta Hellingera. Szkolę też innych w tym zakresie. Prowadzę superwizje dla psychologów, terapeutów, lekarzy, nauczycieli i pracowników socjalnych. Ponadto prowadzę seminaria i wykłady. W moim zderzeniu z Ustawieniami najwięcej mam do zawdzięczenia samemu Bertowi Hellingerowi (któremu zawsze się kłaniam). Brałam udział w prowadzonych przez Niego warsztatach i superwizjach. Ponadto brałam udział w warsztatach innych wielkich w tej metodzie: Otto Brinka, Marii Senftleben-Gudrich, Victorii Schnabel, Jacoba Schneidera, Sieglindy Schneider, Gerharda Walpera i wielu innych. Prowadząc warsztat Ustawień Systemowych czuję się na właściwym miejscu. Za tym co robię stoję całą sobą. To co ma znaczenie w tej pracy i z czego czerpię - jest głęboko osobiste. Pracuję spokojnie, z dużą uwagą i życzliwością. Z szacunkiem do Klienta, jego Systemu i Sił, które tym rządzą. Wcześniej współpracowałam z Markiem Kotańskim, i zajęłam się leczeniem narkomanów. Przez trzy lata prowadziłam ośrodek MONAR-u w Ostrołęce, którego pacjentami byli narkomani w wieku od 15-tu do 21 lat.

W tych latach byłam członkiem Zarządu Głównego Stowarzyszenia "MONAR", członkiem Wojewódzkiego Zespołu d.s. Przeciwdziałania Patologii Społecznej w Ostrołęce, prowadziłam szkolenia dla nauczycieli, psychologów, radnych miejskich, wolontariuszy i kleryków. Występowałam też w sądach broniąc pacjentów oraz bywałam kuratorem społecznym podopiecznych. Przez kolejne 4 lata pracowałam w słynnym w owych czasach a prowadzonym przez Marka Licińskiego ośrodku terapii systemowej "Saska Kępa" w Warszawie. Klientami ośrodka byli głównie pacjenci psychiatryczni, choć nie brakowało też rodzin w kryzysach życiowych. Mnogość doświadczeń wielka (w terapii indywidualnej, rodzinnej, grupowej i środowiskowej). Między innymi i takie doświadczenie, jak prowadzenie dwutygodniowego spływu kajakowego dla kilkunastu psychiatrycznych pacjentów, bez psychotropów za to z dwiema wolontariuszkami do pomocy. Jest co wspominać.

Przez siedem lat na podstawie umowy z Państwowym Funduszem Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych - zajmowałam się rehabilitacją społeczną i zawodową osób niepełnosprawnych. Byłam licencjonowanym doradcą podatkowym. Mam w tej dziedzinie kilkunastoletnie doświadczenie. Zakładałam i ustawiałam organizacyjnie oraz podatkowo (w potocznym tych słów znaczeniu) setki firm, m.in. przeprowadzałam przekształcenia własnościowe, negocjowałam, reprezentowałam firmy w sporach, reanimowałam bankrutów, byłam też zarządcą i specjalistą od spraw nie-do-załatwienia. Zakładałam i ustawiałam organizacyjnie oraz podatkowo (w potocznym tych słów znaczeniu) setki firm. Dla tych, dla których ta informacja jest ważna dodaję, że nie jestem psychologiem. Zawód wyuczony i wykonywany - "mądra baba". 

                                           Ewa Renata Cyzman-Bany

Termin:     15-28.XI. 2014

Godziny:    pracujemy codziennie od godziny 9.00 do wieczora (ok. 21)

Miejsce:     Warszawa – Falenica ul. Mozaikowa 18 (możliwośc noclegu na miejscu,

                    pokoje 2,3,4 os. w cenie 50 zł)

Cena:
Koszt uczestnictwa w dwutygodniowym warsztacie wynosi: 3600 zł   (wraz z wyżywieniem, noclegiem oraz wszytkimi zajęciami, badaniami i masażami ), bez noclegów – 3250 zł

Kontakt:     info@u-zrodla.pl   Maja Wołosiewicz – Towalska 0606994366

Zapisy:      warunkiem uczestnictwa w zajęciach jest zgłoszenie mailowe lub telefoniczne 

                   i  szybka wpłata  zaliczki w wysokości 1000 zł  na konto  Stowarzyszenia

                   „U Źródła” z opisem „Metamorfozy Zdrowie  15-28.XI.2014 Warszawa”:                             
                  

Stowarzyszenie Inicjatyw Społecznych, Kulturalnych i Edukacyjnych "U Źródła"

Bank Millenium S.A. 00-924 Warszawa, ul. Kopernika 36

48 1160 2202 0000 0000 45533680

