OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ”

W NOWYM KAWKOWIE oraz STOWARZYSZENIE „U ŹRODŁA”

                                             www.tuiteraz.eu      www.u-zrodla.pl  

                            zapraszają  4 stycznia 2015 na warsztat

„MAPA MARZEŃ 2015: NOWY ROK, NOWY DUCH, NOWE MOŻLIWOŚCI…”

PROWADZI: EWA FOLEY
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Umysł człowieka zbudowany jest w ten sposób, że musi mieć wytyczone cele i musi pracować nad ich osiągnięciem. W momencie kiedy koncentrujemy się na celu, inne rzeczy przestają być ważne. Podaruj sobie ten  dzień by zbudować przyszłość, której pragniesz!

Zaplanuj życie, o jakim marzysz. Stwórz  swoją „mapę marzeń”. 

Przynieś nożyczki, klej, kilka kolorowych pism, kredki lub kolorowe flamastry. 

W programie m.in.: Jak znacząco podnieść jakość swojego życia przez Celowość. Jak właściwie formułować cele, by je osiągać. Jak uruchomić moc intencji i twórczej wizualizacji. Jak używać mózgu, aby wspierał realizację naszych planów.

Życzenia od Ewy Foley: Ośmiel się marzyć!

Niech ten Nowy 2015 Rok będzie dla nas wszystkich czasem radości, zdrowia, spełnienia w każdej dziedzinie życia, czasem realizacji celów, które wciąż w nas drzemią. Zróbmy wszystko, aby 31 grudnia 2015 roku móc powiedzieć: "To był świetny rok - jak dotąd najlepszy w moim życiu!” 

„Nigdy, nigdy, nigdy nie przestawaj marzyć… bo Twoje marzenia stanowią podstawę do postawienia celów.” Ewa Foley

Kim chciałeś/łaś zostać w życiu, gdy byłeś dzieckiem? Większość z nas zaplanowała swoje życie, gdy byliśmy bardzo mali. Ja marzyłam o egzotycznych krajach i podróżach, o nieznanych kontynentach i ich rdzennych mieszkańcach. Jako mała dziewczynka z wypiekami na twarzy czytałam Tomka w krainie kangurów i marzyłam o Australii. Gdy mając 32 lata zostałam żoną Australijskiego dyplomaty Dona Foley’a i gdy po raz pierwszy zobaczyłam prawdziwego kangura, a zaraz potem przytuliłam misia koala, marzenie stało się rzeczywistością. Kilka lat później spotkałam aborygeńskiego przywódcę Burnam Burnam, który nauczył mnie wchodzenia w „dreamtime” (świat marzeń), umożliwił spotkanie z delfinami (Ty też możesz z nimi wirtualnie popływać korzystając z mojej medytacji na płycie CD pt. Sen z delfinami) i zaprosił na „walkabout” (spacer po wizję). 

Gdy miałam 48 lat siedziałam z szamanem plemienia Nawaho w Kanionie de Chelly (Arizona, USA), słuchając legendy o jego przodkach. W słynnej Monument Valley miałam przywilej wysłuchania potężnej pieśni stworzenia w języku Nawajów. Pojechałam też do  Afryki, by odwiedzić cuda natury takie jak gigantyczny wodospad Victoria Falls. W roku  2006 odbyłam wyprawę do Ameryki Południowej i podróż śladami Inków w Peru z szamanami peruwiańskimi tradycji Q’ero (Cuzco, czyli inkaski „pępek wszechświata”, Machu Picchu, jezioro Tititaca). Marzyłam też o Meksyku i Gwatemali – to stało się rzeczywistością w roku 2007! Ośmiel się marzyć!

Poniższe pytania...


... wyjaśnią Ci, czego naprawdę oczekujesz od swojego życia. Najpierw przeczytaj je uważnie, bez zapisywania. Zastanów się nad odpowiedziami – daj sobie czas. Niech Twój umysł pracuje we własnym rytmie. Poszukaj cichego miejsca, gdzie nikt Ci nie przeszkodzi.

* Jak chciałbyś zostać zapamiętany? 

* O czym zawsze marzyłaś, by oferować światu? 

* Gdy patrzysz na swoje życie, co uważasz za swój największy w nie wkład? 

* Kiedy ludzie myślą o Tobie, które z Twoich cech zauważają? 

* Czego naprawdę oczekujesz od swojego życia i swojej pracy? 

Po chwili namysłu przeczytaj ponownie pytania i zapisz odpowiedzi.

A resztą zajmiemy się na warsztatach…

Do zobaczenia!

Ewa Foley

O PROWADZĄCEJ:
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Ewa Foley jest promotorką pozytywnego życia, trenerką rozwoju osobistego, autorką książek zwanych „trylogią życia” (także w wersji czytanych przez autorkę audiobooków):  ZAKOCHAJ SIĘ W ŻYCIU – podręcznik małych i dużych kroków dla poszukującej duszy (też audiobook), POWIEDZ ŻYCIU TAK – poradnik dobrostanu oraz BĄDŹ ANIOŁEM SWOJEGO ŻYCIA – jak oczyszczać i wzmacniać energię życiową (też audiobook) (Wydawnictwo FEERIA www.wydawnictwofeeria.pl). Jest autorką, narratorką i wydawcą popularnych programów audio (CD, mp3) relaksacyjno-motywacyjno-edukacyjnych do samopomocy w wielu dziedzinach życia. W Australii, gdzie mieszkała przez kilkanaście lat, skończyła studia w zakresie medycyny holistycznej. Inne twórcze doświadczenia to: medytacja, psychologia pozytywna, Hatha Joga, NLP, life coaching, hipnoza, Huna, szamanizm. Ewa posiada niezwykłą umiejętność zaszczepiania uczestnikom swoich treningów entuzjazmu, wiary w swoje możliwości i chęci do efektywnego działania. Znana z poczucia humoru, pogody ducha i wewnętrznej siły. Inspiruje do szukania spełnienia w życiu, pełnego realizowania swojego potencjału, budowania dobrych stosunków międzyludzkich oraz lepszej przyszłości dla następnych pokoleń. Założycielka INSTYTUTU ŚWIADOMEGO ŻYCIA i firmy wydawniczo-szkoleniowej INSPIRATION SEMINARS INTERNATIONAL (ISI) www.foley.com.pl Organizuje wyprawy świadomych globetrotterów w miejsca mocy na Planecie Ziemia -  strona podróżnicza www.travelest.pl 

Data:    
      4 styczeń 2015 , godz. 10-18

Organizator:       Inspiration Seminars International

Miejsce:               Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz”, 

                             Nowe  Kawkowo www.tuiteraz.eu 

Cena:                   190 zł + koszty zakwaterowania i wyżywienia w Ośrodku  (cena różna 

                              w zależności od standardu pokoju); konieczna wpłata zaliczki!

Kontakt:
      www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu ,  

      biuro: 0662759576    Jacek Towalski       0602219382, 

      Maja Wołosiewicz - Towalska   0606994366, 

Uwaga:                 warsztat Mapa Marzeń jest niezależną częścią Warsztatu

                              Sylwestrowego 27.XII-4.I prowadzonego przez Ewę Foley i innych 

                              trenerow!!!  Zapraszamy  do wzięcia udziału w całym tygodniowym 

                              programie!

