OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ”

W NOWYM KAWKOWIE oraz  STOWARZYSZENIE “U ŹRÓDŁA”
www.tuiteraz.eu    www.u-zrodla.pl 
                        zapraszają 30 września – 4 października2015  na 
WARSZTAT USTAWIEŃ SYSTEMOWYCH  

WEDŁUG BERTA HELLINGERA 
PROWADZI: MAŁGORZATA REJCHERT – LEWANDOWSKA
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Ustawienia systemowe Berta Hellingera od blisko 40 lat sa wykorzystywane w psychoterapii, pomocy psychologicznej, doradztwie  zawodowym i biznesie. Są metodą „ultra-krótkoterminową”, tzn. zwykle jedno ustawienie wystarcza na dotarcie do praprzyczyny problemu i ukazanie rozwiązania.
Metoda ustawień odnosi się do systemowego poziomu funkcjonowania człowieka. Każdy z nas jest związany z różnymi systemami. Podstawowym i pierwotnym jest system rodzinny, w którym członkowie rodziny powiązani są szeregiem różnych relacji i zależności. Relacje te są zwykle wieloaspektowe, wielopoziomowe i w większości nieświadome. Ustawienia systemowe pozwalają dotrzeć do owego nieświadomego wymiaru, zobaczyć uwikłania i zaburzenia w relacjach z innymi członkami systemu oraz umożliwiają uruchomienie procesu zdrowienia. Dzięki tej metodzie możemy wydobywać owe ukryte informacje na światło dzienne oraz pozostając w harmonii z ponadosobistą Miłością ( czy jak mawia Bert Hellinger - Twórczą Siłą) działać w służbie zmian w obszarze relacji z ludźmi oraz psychicznego i fizycznego zdrowia. Niezwykłe jest to, że wystarczy pracować z jedną osobą z rodziny, żeby dokonała się zmiana w całym systemie.
Przed zajęciami warto zebrać fakty z życia członków rodziny pochodzenia (rodzice i ich rodzeństwo, także przyrodnie, dziadkowie i ich rodzeństwo, pradziadkowie). Ważne są zdarzenia takie jak: wczesne lub dramatyczne śmierci, poronienia, urodzenie martwego dziecka, aborcja, śmierć rodzica lub rodziców w dzieciństwie, dramatyczne losy wojenne, morderstwo, choroby psychiczne, przemoc, ciężkie choroby, kalectwo, utrata majątku, wysiedlenia, ważne związki przedmałżeńskie, wielkie miłości. 
Wszystkie te dane wywierają znaczący wpływ nie tylko na losy ludzi uczestniczących w tego rodzaju zdarzeniach, ale również na ich potomków, do kilku pokoleń później. Znajomość tych danych pomaga szybciej i bardziej klarownie dokonać ustawienia, rozpoznać uwikłania systemowe oraz podjąć interwencje mające na celu wprowadzenie konstruktywnych zmian.
Zajęcia przeznaczone są dla osób:
- zainteresowanych pracą w obszarze własnych problemów emocjonalnych, zdrowotnych, rodzinnych, interpersonalnych i innych;

- zainteresowanych rozwojem osobistym.
Stanowią okazję do nowego, głębszego spojrzenia na własne trudności zarówno dla osób ustawiających, jak i uczestniczących bez własnego ustawienia (w roli obserwatorów).

Mogą doskonale wspomagać proces terapeutyczny u osób będących we własnej terapii indywidualnej, grupowej czy rodzinnej (niezależnie od szkoły terapeutycznej). 

W zajęciach można brać udział w roli osoby „ustawianej”, która wykonuje pracę własną oraz osoby biorącej udział w ustawieniach innych osób, czyli tak zwanego obserwatora.
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MAŁGORZATA RAJCHERT – LEWANDOWSKA
Ukończyłam Wydział Psychologii  UW,  posiadam certyfikat psychoterapeuty  Europejskiego Stowarzyszenia Psychoterapii oraz certyfikat psychoterapeuty PFP. Jestem superwizorem Europejskiego Stowarzyszenia Psychoterapii EAP. Powyższe informacje wydają mi się istotne, gdyż wśród osób prowadzących ustawienia rodzinne jest niewielu psychologów, zaś jeszcze mniej jest tych, którzy są certyfikowanymi psychoterapeutami.
DOŚWIADCZENIE W ZAKRESIE USTAWIEŃ SYSTEMOWYCH B.HELLINGERA:
Jestem jedną z pierwszych osób w Polsce prowadzących ustawienia. Pracuję tą metodą od kilkunastu lat.   Ukończyłam Kurs Mistrzowski prowadzony przez Berta Hellingera. Uczestniczyłam we wszystkich jego warsztatach w Polsce .Ukończyłam dwuletnie szkolenie terapii rodzin wg B. Hellingera, organizowane przez Polski Instytut Ericksonowski. Uczestniczyłam także w szkoleniach, superwizjach i seminariach hellingerowskich prowadzonych przez:  Marka Wilkirskiego, Marię Senftleben – Gudrich, Victorię Schnabel, Otto Brinka, Sieglinde i Jacoba Schneider, Ilsę Kutscherę ,Guntera Schrickera, Wolfganga Deussera, Gerharda Walpera i in.Uczestniczyłam w licznych warsztatach Nowych Ustawień Rodzin.
Kilka słów od serca…:
Kiedy poznałam metodę ustawień, byłam już doświadczonym terapeutą. Miałam za sobą kilka lat pracy w Poradni Terapii Uzależnień i Współuzależnienia, pracowałam w Oddziale Nerwic, pełniąc obowiązki zastępcy ordynatora. Jednak spotkanie z ustawieniami i ich twórcą zmieniło moje spojrzenie na pomaganie. Okazało się, że można w ciągu jednej sesji odkryć nieświadome, systemowe źródło problemu i uruchomić proces zdrowienia i konstruktywnych zmian. Urzekło mnie, że terapeuta działa w służbie pojednania i miłości, wychodzi poza różnicowanie tego co dobre i co złe, zwraca się z duchową miłością ku wszystkim i wszystkiemu, bez osądów, ocen. Nie znam innej metody psychoterapeutycznej, która w takim stopniu jak ustawienia traktowałaby z szacunkiem i nieoceniającą życzliwością nie tylko osobę zgłaszającą się po pomoc, ale co ważne jej rodziców, przodków a nawet tych, z którymi pozostaje ona w konflikcie. Nie znam innej metody, która w tak krótkim czasie, przy użyciu tak niewielu słów pokazywałaby tak wiele. 

Jestem wdzięczna wszystkim moim nauczycielom Ustawień. Dziękuję także tym, którzy uczyli mnie zanim spotkałam Ustawienia. Bez ich inspiracji, bez wcześniejszych doświadczeń i innych metod, które poznałam nie znalazłabym się w miejscu, w którym jestem dzisiaj.

Wcześniej poznane przeze mnie szkoły i metody psychoterapii: gestalt, hipnoterapia ericksonowska, terapia strategiczna, NLPt są jak fundamenty budynku, jakim jest moje doświadczenie zawodowe. Ustawienia są jak ściany i dach tego budynku.

Miałam szczęście być świadkiem ewolucji metody Berta Hellingera od tzw. ustawień  klasycznych po dzisiejsze tzw. nowe duchowe ustawienia rodzin. Razem z ustawieniami rozwijałam się jako człowiek i terapeuta. Oby ten proces toczył się dalej dla pożytku jak największej ilości ludzi.
DOŚWIADCZENIE ZAWODOWE:
Pracowałam w Poradni Terapii Uzależnień i Współuzależnienia pracując z uzależnionymi od alkoholu i ich rodzinami (terapia współuzależnienia i DDA).Pracowałam jako psycholog w Oddziale Nerwic Szpitala Specjalistycznego MSWiA w Otwocku, pełniąc funkcję zastępcy ordynatora.Wykładałam  na Uniwersytecie im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego oraz w Szkole Wyższej Psychologii Społecznej w Warszawie. Prowadziłam  zajęcia dla psychoterapeutów  w Czteroletnim Studium Psychoterapii NLPt.Prowadziłam zajęcia terapeutyczne dla pracowników Służby Więziennej.

AKTUALNA PRAKTYKA 

Posiadam osiemnastoletnie doświadczenie w zakresie prowadzenia psychoterapii indywidualnej, par, rodzinnej i grupowej. Pomagam w rozwiązywaniu różnych problemów, jak np. nerwice, depresja, stres, problemy w związkach i wiele innych.

Traktuję objaw  jako zaszyfrowaną informację od nieświadomości a kryzys jako szansę na rozwój.W swojej pracy łączę różne nurty psychoterapii (gestalt, neurolingwistyczną psychoterapię (NLPt), hipnoterapię ericksonowską oraz systemową terapię rodzin metodą B. Hellingera).Oprócz psychoterapii w gabinecie i warsztatów ustawień systemowych prowadzę szkolenia i superwizję dla psychoterapeutów.Jestem założycielem Instytutu Psychoterapii i Rozwoju Osobowości.Jestem członkiem Europejskiego Stowarzyszenia Psychoterapii (EAP), Polskiej Federacji Psychoterapii, Polskiego Stowarzyszenia NLPt, Polskiego Towarzystwa Ustawień Systemowych.

DATA:                30.IX- 4.X. 2015  

POCZĄTEK:     30.IX  środa godz. 18 (rozpoczynamy kolacją), 

KONIEC:           4.X   niedziela godz. 14 (kończymy obiadem)

MIEJSCE:         Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz”, Nowe 

                             Kawkowo k. Olsztyna www.tuiteraz.eu 

CENA:                650 zł za własne ustawienie, 300 zł obserwator 

                             oraz koszty pobytu i wyżywienia w Ośrodku
KONTAKT:       www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu, 

                             Maja Wołosiewicz - Towalska  0606994366

                             Jacek Towalski   0602219382,  biuro: 0662759576 

UWAGA:            ilość miejsc  ograniczona, o przyjęciu na warsztat decyduje

                             kolejność  zgłoszeń  i wpłat zaliczek!

Konieczna wpłata  zaliczki 250 zł do 15 września  2015 na konto Ośrodka Rozwoju Osobistego „Tu i Teraz”  z opisem „zaliczka za pobyt 30.IX-4.X.2015”:   
BANK PKO BP

92 1020 3541 0000 5502 0206 3410
Rezerwacja miejsca w Ośrodku i na warsztacie jest potwierdzona wyłącznie poprzez  mailowe zgloszenia uczestnictwa i terminową  wpłatę zaliczki. 
Zwrot zaliczek:  tydzień przed rozpoczęciem warsztatu zaliczki nie są zwracane!!
