     OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO I DUCHOWEGO „TU I TERAZ”

W NOWYM KAWKOWIE oraz  CHIRAG
www.tuiteraz.eu     
zapraszają w terminie 15 października – 18 października 2015 na
GŁĘBOKO ROZWOJOWY

 WARSZTAT TANTRYCZNO - SZAMAŃSKI 

 „MANIFESTUJĄC OBFITOŚĆ”
                        PROWADZI CHIRAG
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"Podczas warsztatów będziemy używać  tantrycznych, szamańskich i duchowych praktyk, aby ujawnić nasze potrzeby i pragnienia."
Życie w obfitości nie oznacza jedynie bogactwa i pieniędzy. Życie w obfitości oznacza życie 

w błogości, radości, harmonii i miłości. Jest życiem w każdej chwili, czuciem, odczuwaniem, smakowaniem, słuchaniem i doświadczaniem tej rzeczywistości, jaką jest ona naprawdę. Takie jest  tantryczne i holistyczne podejście do życia

Oczywiście każdy człowiek ma swoje własne potrzeby. Potrzebujemy żywności, schronienia 

i wody, aby przetrwać. Potrzebujemy miłości, zdrowia, innych ludzi, wrażliwości, współczucia, przyjaźni itp. W naszym współczesnym świecie potrzebujemy rzeczy materialnych takich jak pieniądze, ubrania, transport, telefony i komputery.

Ale co się dzieje, gdy nie dostajemy tego, czego potrzebujemy? Cierpimy. Odczuwamy brak… Możemy cierpieć fizycznie, emocjonalnie lub psychicznie. Możesz zaspakajać swoje potrzeby, ale mieć świadomość pustki i niezadowolenia. Jeśli bez względu na to, jak wiele materialnego bogactwa zgromadzisz, nadal masz uczucie braku ... to ten warsztat jest dla Ciebie!

Czymkolwiek jest to, o czym myślisz, że tego chcesz lub czymkolwiek jest to czego naprawdę potrzebujesz, ten warsztat jest dla Ciebie. Zamanifestuj obfitość w swoim doświadczeniu życiowym!

Podczas warsztatu nauczymy się:
1. Starożytnych tantrycznych i szamańskich tajemnic manifestowania i obfitości, znanych wszystkim oświeconym mistrzom.

2. Jak zmienić własne życie. Jest tylko jedna osoba uniemożliwiająca Ci życie w obfitości ... i to jesteś Ty sam. Poprzez ćwiczenia praktyczne dowiemy się, czym jest tantra  i jak jej używać jako uzdrawiającego narzędzia w życiu codziennym.

3. Tantrycznych metod medytacji, które zmienią twoją częstotliwość wibracji i przyciągną więcej obfitości  w Twoim życiu.

4. Jak rozpoznać pragnienia - twoje nieświadome i świadome pragnienia.

5. Mistrzostwo siebie – Ten warsztat został zaprojektowany tak by wyposażyć się w narzędzia być mógł /a stać się mistrzem swojego życia. Narzędzia, które, będziesz mógł/a praktykować w codziennym życiu. 

6. Jak żyć w uświecony sposób z pragnieniem, jak żyć w obfitości, nie przywiązując się do niej.

7. Jak dobrze się bawić! Warsztat obejmuje tańce i świętowanie wszystkiego, co nasze istnienie może zaoferować.

Tantra jest doświadczaniem – tak jak życie jest doświadczaniem! To znaczy, by w pełni ją zrozumieć, trzeba praktykować. Nie można jej zrozumieć tylko intelektualnie. Chirag podzieli się technikami szamańskimi i medytacjami tantrycznymi, abyś mógł/a doświadczyć Tantry jako ścieżki obfitości. 
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PROWADZĄCY: 
CHIRAG
Chirag praktykuje jogę, medytację, szamanizm i tantrę od wielu lat, jest utalentowanym uzdrowicielem. W trakcie podróży do Indii odkrył Tantrę i doświadczył głębokiego duchowego przebudzenia. Jest nauczycielem Tantry certyfikowanym przez światowej sławy mistrzynię tantry, Mahasatvaę Ma Anandę Saritę, która przez 26 lat pobierała nauki tantry u indyjskiego mistyka OSHO.

„ Miałem trudne dzieciństwo - we wczesnym wieku zabrano mnie od moich rodziców alkoholików i umieszczono w domu dziecka. Po jakimś czasie dostałem się (razem z moimi trzema braćmi) do księdza i jego żony, którzy nas  fizycznie i emocjonalnie wykorzystywali. Mój młodszy brat nigdy nie wyzdrowiał z tego doświadczenia i w wieku 35 lat popełnił samobójstwo w celi więzienia w Ameryce Południowej, po złapaniu go za przemyt kokainy. Moja droga była inna do jego; bez domu lub jakiegokolwiek realnego wsparcia tułałem sie od jednego zajęcia do drugiego, aż wylądowałem bezdomny we Francji. To właśnie tam wstąpiłem do francuskiego pułku spadochronowego Legii Cudzoziemskiej i odsłużyłem  5 lat w Afryce i na Korsyce. Potem zaciągnąłem się do armii brytyjskiej i służyłem w pułku spadochronowym, a po przejściu wyjątkowo trudnego procesu selekcji, w elitarnej jednostce sił specjalnych tzw. 22 Professional Regiment of the Special Air Service ( 22 SAS). Służyłem 6 lat w siłach specjalnych pracując w Irlandii Północnej, Afganistanie, Iraku, na Bałkanach i w Afryce. Wielokrotnie spotykaliśmy śmierć z moimi towarzyszami, doświadczyłem z nimi braterstwa i poznałem przez bezpośrednie doświadczenie, jakie cierpienia może spowodować inny człowiek.

Gdy miałem 32 lat zacząłem medytować i ćwiczyć jogę. Zrozumiałem, że jestem uzależniony i że nie jestem na właściwej drodze dla mnie. Porzuciłem wojsko i po ponad 12 latach praktyk i medytacji  jogi, tantry i szamanizmu, nauczyłem się jak leczyć rany z przeszłości, które powodowały u  mnie i u innych, tak wiele cierpienia i bólu. Odkryłem metody leczenia moich uzależnień od alkoholu, narkotyków, cukru, kofeiny, seksu, pracy, sportu - wszelkich nałogów, które powodują cierpienie. Poznałem te metody w trakcie życiowej drogi, poprzez życiowe doświadczenia gdyż tylko dzięki doświadczeniu możemy poznać prawdę. W pracy z moimi grupami dzielę sie doświadczeniem. Przeszedłem sam tą ścieżkę  i znam drogę do pokoju, radości, obfitości i miłości bez poświęcania mojej prawdziwej męskiej obecności. "

 Ponadto, ponad 13 lat temu napisałem książkę o życiu we francuskiej Legii Cudzoziemskiej, która została przetłumaczona i wydana w języku polskim:

Opinia uczestnika:

„Chirag jest naturalnym szamanem i doświadczonym tantrykiem. W trakcie swojej ścieżki życia skonfrontował  się ze wszystkimi swoimi traumami, ranami, starymi wzorami i systemami wiary,  zmieniając całkowicie swoje życie.

Wydaje się być ogromem ciepłej, silnej i kochającej obecności, nie obawiającej się niczego. Przy jego wparciu, nie ma żadnych granic dokąd można dojść. Chirag tworzy przestrzeń dla poszukiwań i rozwoju w całkowicie ufnej i bezpiecznej atmosferze.

Praca z nim pozwoliła mi dotrzeć w głębokie miejsca, w których nigdy nie byłem wcześniej.”

DATA:                15.X-18.X. 2015  

POCZĄTEK:     15.X  czwartek godz. 18 (rozpoczynamy kolacją), 

KONIEC:           18.X  niedziela, godz. 14 (kończymy obiadem)

MIEJSCE:         Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego „Tu i Teraz”, Nowe 

                             Kawkowo k. Olsztyna www.tuiteraz.eu 

CENA:                700 zł  oraz koszty pobytu i wyżywienia w Ośrodku

KONTAKT:       www.tuiteraz.eu, kawkowo@tuiteraz.eu, 

                             Maja Wołosiewicz - Towalska  0606994366

                             Jacek Towalski   0602219382,  biuro: 0662759576 

UWAGA:            ilość miejsc  ograniczona, o przyjęciu na warsztat decyduje

                             kolejność  zgłoszeń  i wpłat zaliczek!

Konieczna wpłata  zaliczki 500 zł do 30 września 2015 na konto Ośrodka Rozwoju Osobistego „Tu i Teraz”  z opisem „zaliczka  15.X-18.X.2015”:   BANK PKO BP

92 1020 3541 0000 5502 0206 3410

Rezerwacja miejsca w Ośrodku i na warsztacie jest potwierdzona wyłącznie poprzez  mailowe zgłoszenia uczestnictwa i terminową  wpłatę zaliczki. 

Zwrot zaliczek:  2 tygodnie przed rozpoczęciem warsztatu zaliczki nie są zwracane!!
