                                   STOWARZYSZENIE „U ŹRÓDŁA” oraz 

               OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO W NOWYM KAWKOWIE

   www.u-zrodla.pl,   www.kawkowopolana.pl 

                               zapraszają 26 kwietnia – 1 maja i 1 – 4 maja 2008 na  

       DŁUGI  MAJOWY  WEEKEND”

„JOGA – TWOJE ŹRÓDŁO ENERGII”

     PROWADZĄ:RADEK RYCHLIK, WŁODEK ŁAGODZKI

Joga jest systemem ćwiczeń, który zawiera coś, czego nie ma w innych systemach pracy z ciałem. Na macie ćwiczysz całe swoje ciało, opanowujesz niespokojny na co dzień umysł i relaksujesz się.

Długi majowy weekend to czas, gdy potrzeba relaksu i troski o siebie dają o sobie znać z nasiloną mocą. Pozwól sobie na ich zrealizowanie. W otoczeniu pięknej przyrody, w komfortowych warunkach czekają na Ciebie dni, które dadzą Ci siłę, energię i relaks na długo.

Zajęcia poprowadzą:

RADEK RYCHLIK

dyplomowany nauczyciel jogi, który jako pierwszy w Polsce zaczął nauczać w stylu Astanga Vinyasa (Power Yoga). Kształcił się u najlepszych nauczycieli w Indiach, USA, Polsce, Danii, Czechach i Chorwacji. Równolegle ze zgłębianiem tajników jogi u nauczycieli wywodzących się z tradycyjnych linii przekazu poznaje europejskie, naukowe podstawy sportu i rekreacji studiując na AWF w Warszawie. Aby przyczynić się do lepszego zrozumienia jogi przez świat Zachodu i w celu dalszego propagowania tego systemu ćwiczeń prowadzi wraz z Zakładem Fizjologii AWF badania naukowe dotyczące różnych aspektów praktyki jogi. Jego styl prowadzenia zajęć jest precyzyjny, lecz jednocześnie pełen energii i poczucia humoru, dzięki czemu łatwiej zmobilizować się do praktyki. 

Radek poprowadzi zajęcia z Astanga Jogi, która charakteryzuje się płynnością ruchów i energetyzującym oddechem podczas wykonywanych ćwiczeń.

WŁODEK ŁAGODZKI 

jogą zajmuje się od 10 roku życia (40 lat praktyki!). Filozof,  studiował sanskryckie teksty i komentarze tradycji jogi i tantry. Tłumacz - m.in. przełożył książkę Vimli Lalvani, Joga: ćwiczenia ciała i ducha (1998). Zajęcia jogi prowadzi od 1987 (SYDA Foundation) W trakcie paru kilkumiesięcznych pobytów w Indiach i Nepalu został wprowadzony w unikalne zaawansowane praktyki jogi (m.in. przez Rashnal Dayala, Vinoda Dhyani, Brahma Gopala Bhaduriego, Gurumayi Chitvilasanandę, Dada Sitarama, Milk Babę, Mukunda Vinayaka Bhole, Veda Bharatiego, Beru Khyentse) Praktykowane rodzaje jogi – akhandamaha-joga, siddha-joga, bhrygu-joga, ashtanga-joga, svara-joga, oraz śri vidja 

Wykonuje także masaże leczniczy i regenerujący (klasyczny europejski [szkoła duńska], tajski [w stylu Wat Pho], hawajski [lomi lomi nui], pulsing, refleksologia) oraz uzdrawiające zabiegi konchowania według tradycji Indian Hopi 

Włodek w Nowym Kawkowie poprowadzi zajęcia  Maha Jogi czyli tzw. jogi integralnej, działającej na ciało, umysł i duszę, poprzez pogłębienie praktyki asan, oddechu i świadomości.

ATRAKCJE DODATKOWE:

AJURWEDA - najstarsza na świecie medyczno-metafizyczna życiowa wiedza o uzdrawianiu, matka wszelkiej sztuki leczenia i jednocześnie filozofia sztuki życia, której istotą jest świadome dążenie człowieka do pełnej równowagi na poziomie ciała, umysłu, ducha. Mini wykłady z zakresu wykorzystania zasad ajurwedy w życiu codziennym poprowadzi Ela Żuk-Widmańska z Jiva Ajurweda Polska. Będzie można również skorzystać z zabiegów ajurwedyjskich.

KĄPIELE – zdrowotne, relaksacyjne, energetyzujące (ziołowe, w solach mineralnych, mleku)

KUCHNIA WEGETARIAŃSKA 

MASAŻE – klasyczny, holistyczny, shiatsu, misami tybetańskimi, mauri prowadzone przez:

ANNA ROMANOWSKA

Masażystka,  terapeutka, wegetarianka. Wykształcenie: analityk medyczny, 1 i 2 stopień masażu ukończone w Zakładzie Doskonalenia Zawodowego w Warszawie.

Masażem zajmuje się od ponad 20 lat, profesjonalnie od 11 lat. Jogę praktykuje od 12 roku życia. Podczas masażu zajmuje się człowiekiem holistycznie, jako całością, nie pomijając sfery psychicznej, mentalnej, duchowej, energetycznej i fizycznej. 

JAKUB DOROSZ

Dyplomowany  specjalista  medycyny  naturalnej, członek Akademii Terapii Naturalnych i Polskiego Stowarzyszenia  Masażu i Terapii Dźwiękiem wg  metody P. Hessa.

W swojej pracy łączy różne metody naturalne, stosownie do potrzeb konkretnej osoby. Stosuje m.in.: techniki medycyny manualnej, masaż holistyczny, dietetykę profilaktyczną i leczniczą, masaż i terapię dźwiękiem gongów i mis tybetańskich, bioterapię i światłoterapię, ziołolecznictwo i akupunkturę. 

RAMOWY PLAN DNIA:

Rano zaprosimy uczestników na 1-godz. sesje pranajamy, 0,5 godz. medytację i dwie 1,5 godz. sesje jogi (dla osób początkujących i zaawansowanych). Po południu odbywać się będzie 1,5 godz. sesja maha jogi, a wieczorem wykład lub medytacja.

          MIEJSCE:
        Nowe Kawkowo – Ośrodek Rozwoju Osobistego i Duchowego, położony wśród malowniczych 

         warmińsko - mazurskich lasów i jezior, około 25 km od Olsztyna. Ośrodek znajduje się z dala od 

           wszelkich zabudowań na olbrzymiej 10 ha polanie, wśród pagórków porośniętych lasami. Więcej

           o miejscu można zobaczyć na stronie: www.kawkowopolana.pl 

       KONTAKT:

         www.kawkowopolana.pl, kawkowo@kawkowopolana.pl,

         Jacek Towalski       0602219382
         www.u-zrodla.pl,     info@u-zrodla.pl, 

         Maja Wołosiewicz   0606994366

