                                                    STOWARZYSZENIE „U ŹRÓDŁA” oraz 

                         OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO W NOWYM KAWKOWIE
www.u-zrodla.pl,   www.kawkowopolana.pl
              zapraszają 18-25 maja na  

                     „ŚMIERĆ I ODRODZENIE” –  

           WARSZTAT SZAMAŃSKI  

                 Prowadzący: Gaya i Mariusz Wiśniewscy

„Tajemnicę śmierci poznać byście chcieli, jak ją jednak znajdziecie,  dopóki jej w sercu życia nie odszukacie? 

Jeśli naprawdę ducha śmierci oglądać pragniecie, na ciało żywota swe serce szeroko roztwórzcie. 

Jako że życie i śmierć to jedno, podobnie jak rzeka i ocean jedną fale toczą”. 

                                                                                      Prorok Khalil Gibran 

Warsztaty ŚMIERĆ I ODRODZENIE to głęboki proces wewnętrznych przemian zachodzących na każdym  poziomie. Śmierć jest integralną częścią naszego życia. Prędzej czy później każdy się z nią spotka. Doświadczenie  przejścia  - czyli  śmierci - dotyka bezpośrednio nasze ego. Z punktu widzenia rozwoju, zarówno na poziomie duchowym, emocjonalnym jak i fizycznym, musimy pogrzebać właśnie ego (tzn. umrzeć dla niego), aby mogło nastąpić odrodzenie. 

W tym jednym momencie tracimy wszystko: rodzinę, ukochaną osobę,  pieniądze. Możemy ze sobą zabrać tylko to kim jesteśmy. Jest to moment na tyle ważny, że w każdej kulturze i religii istnieją tradycje związane z pochówkiem zmarłych. Towarzyszą temu różne ceremonie i dlatego w szamanizmie powstały specjalne rytuały inicjacyjne dla przyszłych adeptów. 

Warsztaty ŚMIERĆ I ODRODZENIE  są właśnie takim rytuałem przemiany, który przygotowuje nas do symbolicznej śmierci. Przeglądając film własnego życia, czyszcząc własne niedokończone relacje i sytuacje, wyrażając na piśmie swoją ostatnią wolę i organizując własny pogrzeb - stworzysz rytuał, który pozwoli, aby Twoje przywiązanie do osób, rzeczy i obrazu siebie samego uległo transformacji. Poprzez  odrodzenie MOŻESZ ZACZĄĆ SAM KREOWAĆ WŁASNE ŻYCIE.  

To również umożliwia wejście w zupełnie nieznaną przestrzeń. Podobnie jak szaman, który rusza w daleką wędrówkę na spotkanie ze śmiercią i ponownym odrodzeniem. 

PROWADZĄCY – Mariusz i Gaya Wiśniewscy

Nasze imiona to Mariusz i Gaya, żyjemy razem z naszymi dziećmi w Strasbourgu , razem też prowadzimy warsztaty. Zanim do tego doszło, że staliśmy się rodziną, wędrowaliśmy swoimi ścieżkami, rozwijając się w rożnych kierunkach. Obydwoje i na "własna rękę" poszukiwaliśmy tej bratniej duszy. Naprawdę długa historia... Aż pewnego dnia, SPOTKALIŚMY SIĘ I... NIE ROZPOZNALIŚMY W SOBIE TEJ DRUGIEJ POŁOWY. Jak to w bajce bywa, dano nam jeszcze jedną szansę. Tym razem, całe Niebiosa pracowały nad tym by wyrocznia się wypełniła i połączyła tak niespokojne dusze.  Owocem tego spotkania jest nasza córeczka MAYAQUEN - Biała Wilczyca.  Dzisiaj już nie pamiętamy, kto lub co nas połączyło, może jedno i drugie, a może coś jeszcze... Niemniej, czując Transformującą Moc Energii, która działa nie tylko w naszym życiu, ale także w życiu naszych Przyjaciół, pragniemy z całego SERCA jej SIŁĄ Przemiany dzielić się z INNYMI. 

TERMIN : 

18 maj przyjazd (niedziela), zaczynamy kolacją o godzinie 18.00 

25maja (niedziela) wyjazd, kończymy obiadem koło 15.00 

CENNIK: 

900 zł od osoby lub 1700 zł od pary  oraz koszt zakwaterowania i pełnego wyżywienia (cena za jeden dzień): 

pokój dwuosobowy z łazienką - 105 zł/od osoby 

pokój dwuosobowy z łazienką wspólną - 95 zł/od osoby 

pokój trzyosobowy z łazienką wspólną  - 90 zł/od osoby

pokój czteroosobowy z łazienką wspólną - 85 zł/od osoby 

klimatyczny strych (max 10 osób) z łazienką wspólną - 70 zł/od osoby 

niezależny domek z aneksem kuchennym i z łazienką za 400 zł dla 5 osób (80 zł/od osoby) 

KONTAKT:

 www.kawkowopolana.pl, kawkowo@kawkowopolana.pl, 

 Jacek Towalski       0602219382, Maja Wołosiewicz   0606994366
www.u-zrodla.pl,    info@u-zrodla.pl,  
UWAGA: 

- wyżywienie wegetariańskie,

- warunkiem uczestnictwa jest bezzwrotna przedpłata w wysokości 300 zł. Przedpłatę należy wpłacić do 04 maja, po tym terminie nie gwarantujemy miejsca. 

MIEJSCE: 

Ośrodek Rozwoju Osobistego, Nowe Kawkowo 52 a, 11-042 Jonkowo, woj. warmińsko-mazurskie, 25 km na płn-zach od Olsztyna, http://www.kawkowopolana.pl/. 

Nowe Kawkowo to przepiękne, urokliwe miejsce położone wśród malowniczych warmińsko - mazurskich lasów i jezior, około 25 km od Olsztyna. Ośrodek znajduje się z dala od wszelkich zabudowań na olbrzymiej 10 ha polanie, wśród pagórków porośniętych lasami. Cały teren leśno - łąkowy obejmuje 40 ha zamkniętej, prywatnej przestrzeni i jest znakomitym miejscem do spacerów i innych form aktywności. 

