„STOWARZYSZENIE „U ŹRÓDŁA”
    zaprasza na 2 dniowy wyjazdowy
                WARSZTAT PRACY Z GŁOSEM

       “ODKRYJ SWÓJ GŁOS – ŹRÓDŁO 

      WEWNĘTRZNEJ MOCY”

Termin:        14-15 maja 2005, sobota-niedziela  (godz. 10.00 – 19.00)

Prowadzi:    ANNA NACHER
Cena:           250 zł

Miejsce:       przepiękny staropolski dwór w Sobienkach (35 km od Warszawy, na  

                     Terenie Parku Krajobrazowego, wyżywienie wegetariańskie)

Kontakt:       info@u-zrodla.pl, www.u-zrodla.pl

           Maja Wołosiewicz 0606 994 366

Uwaga:        Konieczna jest rezerwacja!  Ilość miejsc ograniczona!
	
	ANNA NACHER

Współautorka i wokalistka Projektu Karpaty Magiczne, w ramach którego nagrała 9 płyt. Koncertowała w Stanach Zjednoczonych, Niemczech, Szwajcarii, Włoszech i Europie Środkowo – Wschodniej. Prowadzi autorskie warsztaty pracy z głosem „Odzyskać głos”. Jej technika wokalna porównywana była do dokonań Diamandy Galas, Lydii Lunch, Renate Knaupt. Wykładowca Uniwersytetu Jagiellońskiego.  

“Jej muzyka i śpiew łączy w sobie rytmy Karpat, dzikość gór i magię leniwie snujących się melodii o smaku Orientu. Jest niekonwencjonalna i niepowtarzalna. Łączy dźwięki egzotycznych instrumentów – chińskich bębnów, australijskich dedjeridu, tybetańskich mis. Potężną inspirację stanowi dla niej kontakt z przyrodą; przez wiele lat działała na rzecz ekologii, a w 1990 założyła wspólnie z Markiem Styczyńskim “Pracownię na Rzecz Wszystkich Istot”. (“Zwierciadło”, styczeń 2002)


WARSZTAT „ODKRYJ SWÓJ GŁOS – ŹRÓDŁO WEWNĘTRZNEJ MOCY”:

Autorska metoda zajęć wypracowana przez Annę Nacher pozwala na przełamanie barier zarówno wobec własnego głosu, jak i wobec innych ludzi. Uczy jak wydobywać z siebie silny, prawdziwy głos.

Pokazuje, że głos jest nie tylko wyrazem naszych emocji i stanu ducha, ale także ważnym narzędziem komunikacji. To jak nas inni słyszą wpływa również na fakt  jak nas postrzegają i co o nas myślą. Dlatego też autorka proponuje kreatywne podejście do głosu – indywidualne  odkrywanie jego możliwości oraz  harmonizowanie głosu każdego uczestnika.

 Uczy nietypowych technik wokalnych – jak np. „głosu białego” i lapońskiego joik. Zajęcia wzbogacone są wykorzystaniem  najróżniejszych instrumentów z całego świata – tybetańskich mis, australiskiej czuringi i dedjeridu, szamańskich bębnów i grzechotek. Część  zajęć przewidziana jest w terenie.

Ponadto  warsztat ten  pozwala uwolnić energie i nie wyrażone emocje zablokowane od lat w obszarze gardła i przepony. Większość kobiet nie zdaje sobie  sprawy, że blokady oddechowe  na poziomie gardła powodują, że nie mogą one głęboko oddychać do brzucha, a w efekcie nie mogą  w pełni odczuć swojej kobiecości i seksualności. Dlatego też Anna Nacher  pokazuje i uczy  jak zerwać ze stereotypem „grzecznej dziewczynki”, która ma zaciśnięte gardło i często brakuje jej tchu. Uczy jak  jasno i wyraźnie mówić „chcę” i  „lubię”; jak  śmiać się bez wstydu niskim i gardłowym głosem, jak  oddychać głęboko przeponą i czuć pełnię życia. 

STAROPOLSKI  DWÓR W SOBIENKACH:

Położony jest na terenie Mazowieckiego Parku Krajobrazowego, w lesie, na skraju dzikich łąk po horyzont. Znajduje się około 35 km od Warszawy (droga: prosto Wałem Miedzeszyńskim na Puławy, dojazd zajmuje około 30 minut; dla uczestników kursu wysłana będzie  mapka dojazdową). Piękny teren do spacerów, wypoczynku i oderwania się od miejskiego życia. Gospodyni zapewnia wyjątkowo smaczne  ekologiczne jedzenie (nawet chleb  pieczony jest na miejscu) i domową atmosferę. A  wieczorem posiedzimy nad jeziorkiem, przy ognisku i posłuchamy żab i słowików....
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