GRUPA MEDYTACYJNA TONI PACKER 

zaprasza w dniach 18 – 25 czerwca 2005
na otwartą  medytację
ze STEPHANEM BIELFELDTEM I HEIKE MUCHĄ 
(współpracownikami Toni Packer)
Zapraszamy na ośmiodniową medytację w gronie 20 - 30 osób. Będziemy korzystać z gościnności Ośrodka Szkoły Zen Kwam Um w Falenicy pod Warszawą, ul. Małowiejska 22/24. Spotkanie medytacyjne odbędzie się w dniach 18 - 25 czerwca 2005. Ośrodek  położony jest w cichym miejscu,  wśród pól i lasów. Jest tam piękna, bardzo widna sala medytacyjna na kilkadziesiąt osób. Można przyjechać na całe odosobnienie lub krócej. 

Organizujemy takie medytacje od 15 lat. Początkowo,  w latach 1988 - 1998 prowadziła je Toni Packer,  następnie, gdy  pogorszyło się jej zdrowie medytowaliśmy z Dagmar Apel, a w zeszłym roku po raz pierwszy ze Stephanem Bielfeldem i Heike Muchą.  Tegoroczną medytację poprowadzą również Stephan Bielfeldt i Heike Mucha. Ponadto przez cały rok spotykamy się dwa razy w miesiącu na kilkugodzinnych siedzeniach w Radości pod Warszawą.

Toni Packer prowadzi Ośrodek Medytacyjnego Poszukiwania i Odosobnień w Springwater w stanie Nowy Jork w USA od roku 1981, kiedy to zrezygnowała z bycia nauczycielem zen. Duży wpływ wywarł na nią Krishnamurti. Toni nie reprezentuje żadnej tradycji czy ideologii i nie uważa się za nauczyciela. Nie zaleca żadnych praktyk, ani rytuałów, a jedynie uważność oraz samodzielne zapytywanie i badanie siebie bez naśladowania jakiegokolwiek wzorca.

„To, że miłość, zrozumienie i inteligencja pojawiają się i rozkwitają nie ma nic wspólnego z jakąkolwiek tradycją bez względu na jej starożytność czy imponującą formę. Nie ma też nic wspólnego z czasem. To dzieje się samo, gdy człowiek, nie grzęznąc w strachu, przyjemności czy bólu – pyta, dziwi się, szuka, słucha i patrzy w ciszy. Gdy cichnie „ja” – niebo i ziemia stają otworem. Tajemnica, istota wszelkiego życia, nie jest odrębna od cichej otwartości zwykłego słuchania”  (Toni Packer)
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Stephan  i Heike, podobnie jak Toni, proponują „medytację

bieżącej chwili” bez brzmienia jakiejkolwiek tradycji, w ciszy. 

Obserwacja tego, co się samo pojawia, bez żadnej ideologii,

wielkich słów czy ambitnych celów, pozwala odkryć swobodę 

stawiania własnych pytań o to, jacy jesteśmy i czym jesteśmy. 

Każdy może medytować we własnym rytmie. Jeśli ktoś chce 

robić jakąś tradycyjną – byle bezgłośną – praktykę, nie widzimy 

przeszkód. Nic nie jest obowiązkowe poza zachowywaniem ciszy

 i godziną pracy po śniadaniu. Osobom, które nie zetknęły się z 

takim nieautorytarnym i niedoktrynalnym podejściem, 

zachęcającym do samodzielności wiele może wyjaśnić książka 

Toni Packer „Wolność od autorytetu” (wyd. SIC! 1994), jak i 

poświęcony jej jeden z rozdziałów książki Anne Bancroft

 „Prządki mądrości” (wyd. Jacek Santorski &Co, 2003).

Oboje nasi goście pochodzą z Niemiec. Stephan Bielfeldt jest z zawodu naukowcem i medytuje z Toni od 1982. Przez kilka lat pomagał jej w prowadzeniu odosobnień medytacyjnych w Niemczech, a od 2003 prowadzi je samodzielnie.  Heike jest z wykształcenia anglistką i etnologiem, a medytuje z Toni od 10 lat. Ponadto ćwiczy hatha-yogę i wprowadza jej elementy do odosobnień, „by przygotować ciało do ciszy”.

W czasie odosobnień rundy medytacji siedzonej trwają 25 min. (w dowolnej pozycji, można na krześle), po czym następuje 5 min. medytacji chodzonej. Raz dziennie Stephan daje mowę po angielsku, która tłumaczona jest na polski. Ponieważ będą dwie osoby prowadzące, dla osób chętnych będzie wiele spotkań indywidualnych i grupowych, poświęconych medytacyjnym dociekaniom i dyskusji. Zapewniamy pomoc tłumacza


Opłaty wynoszą: 

Pobyt 8-dniowy:    390 zł  (nocleg + wyżywienie + medytacja)

Jeden dzień:           55 zł    ( nocleg + wyżywienie + medytacja)

                45 zł    (całodzienne wyżywienie+ medytacja)

                15 zł    (sama całodzienna medytacja)

Pierwszy dzień odosobnienia (18 czerwca od godz. 16.00):       20 zł 

Ostatni dzień odosobnienia    (25 czerwca do godz. 15.00):       45 zł.

Zapewniamy 4 kilkuosobowe sypialnie, 3 łazienki, 5 pryszniców. Jedzenie wegetariańskie. Osoby przestrzegające specjalnej diety proszone są o wcześniejsze powiadomienie organizatorów. To samo dotyczy osób mających poważne problemy zdrowotne lub  biorących silne leki. Pamiętajmy o śpiworach i o tym, że na terenie Ośrodka nie palimy tytoniu i nie pijemy alkoholu.

Osoby, które  chcą medytować od początku odosobnienia, prosimy o przyjechanie do Ośrodka  w dniu 18 czerwca przed godziną 16-tą.

Osoby, które  wpłacą pieniądze do 25 maja korzystają z 10 % zniżki!

Prosimy o wcześniejsze zgłaszanie udziału w odosobnieniu!

Opłaty  prosimy przesyłać na konto bankowe  ( z dopiskiem „medytacja” i określeniem ilości dni pobytu). Prosimy również o zachowanie  dowodu wpłaty.

Konto:  

PKO BP SA VI O/W-wa   45102010680000120200608422 

Miejsce:

Warszawa - Falenica, ul. Małowiejska 22/24,  Ośrodek Szkoły Zen Kwam Um

Informacje o odosobnieniu:

Znajdują się gościnnie na stronie internetowej Stowarzyszenia „U Źródła” www.u-zrodla.pl (dział „duchowość”).

Można także odwiedzić  stronę Toni Packer (www.sprigwatercenter.org) ), a w razie szczególnych pytań  napisać e-mail do Stephana Bielfeldta (sbielfeldt@wtnet.de) lub Heike Mucha (heikemucha@gmx.net).

Zgłoszenia na odosobnienie  przyjmują:

Joanna Eichelberger   tel.   0601 168 977,   e-mail: joberger@op.pl,  

Małgorzata Olecka      tel.   648 7103,          e-mail: maola1@wp.pl
Maja Wołosiewicz         tel.  0606 994 366,   e-mail: info@u-zrodla.pl

