                     STOWARZYSZENIE “U ŹRÓDŁA”


                 www.u-zrodla.pl,  info@u-zrodla.pl


      zaprasza na warsztat edukacyjno rozwojowy dla kobiet 
         “BOGINIE W KAŻDEJ Z NAS” 

PROWADZĄCE:
   ELŻBIETA SMOLEŃSKA  i  HANNA SAMSON
TERMINY:
22-23 kwietnia 2006 (sb. 12-19, ndz. 10-17)


13-14 maja  2006      (sb. 12-19, ndz. 10-17)


weekend w czerwcu   (sb. 12-19, ndz. 10-17)

MIEJSCE:

    Warszawa , ul. Śniadeckich 17, Pracownia Jogi “Yogamudra”
CENA:                            260 zł  za jeden warsztat 

KONTAKT: 

    info@u-zrodla.pl,  www.u-zrodla.pl      
    Maja Wołosiewicz   tel. 0.606 994 366
    Ilona Lemiech          tel. 0.606 629 733

Kobietą można być na wiele sposobów, a najważniejsze to odkryć swój własny. Podczas warsztatu przyjrzymy się naszym wewnętrznym wzorcom kobiecości, zobaczymy, jakimi kobietami jesteśmy, a jakimi chciałybyśmy być. Poznamy boginie, które tkwią w każdej z nas. Gdy je zrozumiemy i polubimy, zrozumiemy i polubimy siebie. Odzyskamy moc, jaką daje zgodność tego, co jest moją prawdziwą naturą, z tym, co robię i jak żyję.

Postacie greckich bogiń to symbole archetypów - potężnych sił wewnętrznych kształtujących naszą psychikę, wpływających na nasze zachowanie i emocje. Hera pogania: „Kiedy wreszcie wyjdziesz za mąż?”.  Dla Demeter najważniejsze są  dzieci. „Używaj życia, póki czas” – kusi Afrodyta. „Jeśli chcesz zrobić karierę, musisz skupić się tylko na tym” – ostrzega Atena. Nie zawsze umiemy ich wysłuchać, nie zawsze podoba nam się to, czego od nas żądają. Stąd nasze konflikty wewnętrzne, poczucie niespełnienia i braku. Tymczasem każdy archetyp ma w sobie ogromny potencjał rozwojowy – dlatego podczas warsztatu nauczymy się, jak dopuszczać do głosu wszystkie boginie, jak wykorzystywać ich moc i nie ulegać destrukcyjnym aspektom.

Celem naszej pracy podczas warsztatu będzie z jednej strony diagnoza dominującego archetypu/archetypów, a z drugiej dotarcie do bogiń, których nie dopuszczamy do głosu i odpowiedź na pytanie, jakie przekonania czy stereotypy odcinają nas od tych części naszej osobowości. Postaramy się też poszukać kierunku osobistego rozwoju dla każdej z nas.

Jest to warsztat edukacyjno-rozwojowy. Metoda: praca w grupie, w parach i trójkach, elementy psychodramy i fantazji sterowanej. 

 Proponujemy trzy weekendowe spotkania (sobota-niedziela) w grupie zamkniętej. Liczba uczestniczek 15-18 osób. Konieczne zapisy! 

Prowadzące:

Hanna Samson – psycholożka i trenerka Polskiego Towarzystwa Psychologicznego (przez kilkanaście lat pracowała jako psychoterapeutka) dziennikarka i pisarka. Autorka ważnych dla wielu kobiet książek: „Zimno mi, mamo”, „Pułapka na motyla”, „7 opowiadań o miłości i jedno inne”, „Miłość reaktywacja” i „Wojna żeńsko-męska i przeciwko światu”.

Elżbieta Smoleńska – psycholożka z wykształcenia, kiedyś dziennikarka i redaktor naczelna pism kobiecych, obecnie wydawczyni książek dla kobiet, m.in. „Grzeczne dziewczynki idą do nieba, niegrzeczne idą tam gdzie chcą”, „Boginie w każdej kobiecie” (ta książka jest też inspiracją dla wykładu na Progressteronie w Warszawie ). Od 8 lat uczestniczy w spotkaniach Kręgu Kobiet.

Należności za warsztat  22- 23.IV płatne tylko do 15 kwietnia na konto Stowarzyszenia   “U Źródła” (koniecznie z dopiskiem “Boginie w kwietniu”):

Stowarzyszenie Inicjatyw Społecznych, Kulturalnych i Edukacyjnych

                  „U ŹRÓDŁA”

00-735 Warszawa, ul. Iwicka 40 m. 29 (adres tylko do korespondencji) 
      Konto: Bank Millennium S.A. 00- 924 Warszawa ul.Kopernika 36 
     48 1160 2202 0000 0000 45533680

