                                 STOWARZYSZENIE „U ŹRÓDŁA” oraz

       OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO W NOWYM KAWKOWIE



                    www.u-zrodla.pl, www.kawkowopolana.pl



              zapraszają na wyjazdowy warsztat 
              „ŚWIADOMY IMAGE” –

 CZYLI JAK  ZNALEŹĆ  WŁASNY STYL

            ZGODNY Z OSOBOWOŚCIĄ” 

PROWADZI:       ANNA SZYSZKA
TERMIN:             17-18-19. XI. 2006  (pt. godz. 17 – ndz. godz. 17)

MIEJSCE:            Ośrodek Rozwoju Osobistego, Nowe Kawkowo 52 A ( pod Olsztynem) 

CENA:                   220 zł – warsztat

                               140 – 200 zł pobyt i wyżywienie ( w zależności od opcji noclegowych)

KONTAKT:          info@u-zrodla.pl, jacek@jet.com.pl

                                www.u-zrodla.pl, www.kawkowopolana.pl


                    Maja Wołosiewicz 0606 994 366,  Jacek Towalski  0602219382         

 „Zanim jeszcze znajdę się na tyle blisko ciebie, by porozmawiać, na ulicy, na spotkaniu czy przyjęciu, ty już powiadamiasz mnie o swojej płci, wieku i klasie dzięki temu, co masz na sobie – i często dajesz mi też ważne informacje (lub dezinformacje) na temat tego, czym się zajmujesz, skąd pochodzisz; informacje o twojej osobowości, opiniach, guście, pragnieniach seksualnych i obecnym nastroju. Czasami może nie uda mi się ująć tego, co obserwuję, w słowa, ale zauważam te informacje nieświadomie; a ty jednocześnie czynisz ze mną to samo, co ja z tobą. Zanim się spotkamy i wymienimy zdania, zdążymy już porozmawiać w starszym i bardziej uniwersalnym języku”. 

                                                           Alison Lurie autorka „Języka stroju”

                 Słownik Webster’a określa „image” jako mentalny obraz czegoś, koncepcję, ideę, impresję, wrażenie i wizualne c.v. Ludzie odczytują nasze wizualne c.v., zanim dotrze do nich treść wypowiadanych przez nas słów. Badanie UCLA dowodzą, iż opinia na temat pierwszy raz spotkanej osoby kształtuje się podczas pierwszych 30 sekund, z czego 55% oceny przypada na wygląd i ubiór, 38% -zachowania niewerbalne, sposób poruszania się, ton głosu  a tylko 7% oceny przypada na treść  wypowiedzi.

                 Jak zmieniamy ton głosu komunikując różne treści, tak możemy wybierać kolory, wzory, krój, materiał, aby bez słów lecz efektywnie wypowiadać czego oczekujemy lub dokąd zmierzamy. Wysyłamy w ten sposób niewerbalne sygnały. W niektórych sytuacjach chcemy komunikować autorytet  lub władzę (uniform) a w innych chcemy aby nasz strój komunikował to, iż  jesteśmy nastawieni na współpracę i otwarci na kontakt. 

Nasz strój powinien być odzwierciedleniem naszego wnętrza. Stanowić spójną całość z naszymi upodobaniami, nastrojami, stanem emocjonalnym. Wspierać nas w naszych poczynaniach, pomagać osiągać cele. Raz stanowić tylko ochronę dla ciała a innym razem wyrażać niuanse stanu naszej duszy.

Przepis na dobry wygląd:
Czynnik własnej figury i odpowiedniej kolorystyki należy skomponować ze swoją osobowością. Dodać szczyptę życzliwej samokrytyki  i okrasić lekką znajomością trendów mody. Dodać do tego pewność siebie  + świadomość swojej atrakcyjności i.... sukces gwarantowany
O warsztacie:

Celem warsztatu jest odnalezienie swojego stylu zgodnego z naszą osobowością. 

Podczas zajęć będziemy zajmować się:

· Analizą kolorystyczną. Odnajdziemy najkorzystniejsze kolory harmonizujące z naszą cerą, kolorem włosów i oczu. Dowiemy się także, które kolory są dla nas szczególnie niekorzystne.

· Dowiemy się jak skutecznie komponować barwy i części garderoby, aby sprawić wrażenie osoby: przyjaznej, dynamicznej, spokojnej, twórczej lub delikatnej itd. Uświadomimy sobie wpływ koloru na nasz nastrój i zdrowie.

· Analizą stylu. Zajrzymy w swoje wnętrze, aby zobaczyć, co, tak naprawdę nam się podoba, bez wpływu otoczenia, oczekiwań najbliższych i naleciałości kulturowych. Jak chcemy być postrzegane a w jaki sposób jesteśmy ograniczone przez pracę, cywilizację i wymagania innych.
· Zapoznamy się z 4 stylami w modzie: stylem klasycznym, naturalnym, dramatycznym i romantycznym. Ich częściami składowymi: barwą, tkanina, krojem, fakturą, nadrukiem, linią, biżuterią i dodatkami.
· W oparciu o naszą sylwetkę dowiemy się, jakie kroje są dla nas najkorzystniejsze.
· Dowiemy się jak planować i komponować garderobę.

· Dobierzemy biżuterię do stylu i okoliczności, kształtu twarzy i fryzury.
· Zaprojektujemy wymarzoną suknię balową, wieczorową lub cocktailową.
Dodatkowo:

 Uroczysta kolacja w strojach wieczorowych, sesja zdjęciowa.
Prosimy o zabranie ze sobą na warsztat:

· Swojego codziennego stroju do pracy ( ulubionego lub innego, o którym chcemy wysłuchać opinii)

· Stroju wieczorowego lub cocktailowego 

· Stroju sportowego w miarę przylegającego, pokazującego sylwetkę, najlepiej góra i dół w jednym kolorze np. czarne leginsy i t-shirt

· Kilku paszek i szali
· Kilka kolorowych czasopism z modą.

Anna Szyszka

Stylistka, wizażystka, konsultantka wizerunku, projektantka mody, plastyczka. Udziela porad w zakresie kształtowania wizerunku politykom, biznesmenom, prezenterom telewizyjnym, aktorom oraz osobom prywatnym. Pracuje jako stylistka i wizażystka przy sesjach zdjęciowych, reklamach prasowych i telewizyjnych, pokazach mody i promocjach.  Projektuje kostiumy teatralne oraz na pokazy mody związane z promocją firm. Prowadzi szkolenia i wykłady w zakresie wizerunku i komunikacji przez strój w topowych firmach polskich i na wyższych uczelniach. Współpracuje z TVN Style, TVN i TVN 24 – współtworząc wizerunek prezenterów i udzielając porad na wizji.  Maluje obrazy oraz śpiewa w zespole jazzowym i chórze gospel.

OŚRODEK ROZWOJU OSOBISTEGO W NOWYM KAWKOWIE:

Nowe Kawkowo to  przepiękne, urokliwe  miejsce położone  wśród malowniczych warmińsko – mazurskich lasów i jezior, około 25 km od Olsztyna. Ośrodek znajduje się z dala od wszelkich zabudowań na olbrzymiej  10 ha polanie, wśród pagórków porośniętych lasami.  Cały teren leśno – łąkowy  obejmuje 40 ha zamkniętej, prywatnej przestrzeni i  jest   znakomitym miejscem do spacerów (zarówno pieszych jak i rowerowych), biegów transowych i innych form aktywności.  W okolicy znajduje się kilka jezior  ( Szałstry, Bałąg - najbliższe odległe jest o 3 km), niedaleko ma swoją siedzibę  zaprzyjaźniony Teatr Wiejski Węgajty. 

 
Ośrodek oferuje wygodne zakwaterowanie dla około 40 osób w oryginalnie wykończonych pokojach  ( 2 i 3-4 osobowych, z łazienkami lub bez),  świetlistą werandę - jadalnię, komfortową  salę warsztatową o powierzchni 120 m2  z nagłośnieniem oraz saunę, kominki, salkę kinową z dużym wyborem filmów i projektorem multimedialnym,  dostęp do bezprzewodowego internetu  i przytulną domową atmosferę.  Z dodatkowych atrakcji  poleca – kamienny krąg,  jazdę konną ( w stadninie oddalonej o 4 km), oprowadzanie po lesie z przewodnikiem,  jazdę bryczką "widokową", wizytę w Lawendowym Polu  na plantacji lawendy oraz masaże i zabiegi kosmetyczne (po wcześniejszym uzgodnieniu).  

Gospodarze zapewniają  smaczne jedzenie (głównie wegetariańskie), domowy chleb z pieca,  własne ciasta i miody z pobliskiej pasieki.

W  roku  2006 odbyły się tutaj  następujące warsztaty – Pracy z głosem „Odkryj swój głos” prowadzone przez Olgę Szwajgier, Jogi z Piotrem Kunstlerem, Pracy z ciałem „Ciało i jego tajemnice” ze  Zbyszkiem Miłuńskim, Taneczny „ Pięciu Rytmów” z Berit Hague, Widzenia aury z Reginą Sidorkiewicz, Flamenco z Małgorzatą Matusiewicz,   Metody Feldenkreisa z Jackiem Paszkowskim,  Terapeutyczne dla rodziców z dziećmi z Instytutu Psychoimmunologii W. Eichelbergera oraz w ramach  programu finansowanego przez Unię Europejską  „Żyć świadomie – umierać po ludzku” – cykl  warsztatów z Wojciechem Eichelbergerem i Anną Dodziuk. 

Istnieje możliwość przyjazdu na warsztaty i obozy z osobą towarzyszącą, która nie będzie brała udziału w zajęciach, a jedynie wypoczywała. Oprócz tego, przez cały rok gospodarze zapraszają  na indywidualny i grupowy wypoczynek wszystkich, którzy cenią sobie spokój, ciszę i magiczne warmińskie klimaty. 
 






  UWAGA!!!

  Z powodu ograniczonej ilości miejsc konieczne są  zapisy i wpłata zaliczki w wysokości 100 zł do 10 listopada na konto Stowarzyszenia  “U Źródła” (z dopiskiem “A. Szyszka”):

Stowarzyszenie Inicjatyw Społecznych, Kulturalnych i Edukacyjnych

                      „U ŹRÓDŁA”

00-735 Warszawa, ul. Iwicka 40 m. 29 (adres tylko do korespondencji) 
      Konto: Bank Millennium S.A. 00- 924 Warszawa ul.Kopernika 36 
     48 1160 2202 0000 0000 45533680
